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1. ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ 
Славутицька міська рада та її виконавчі органи у своїй діяльності керуються 

принципами Європейської Стратегії інновацій та доброго врядування, Кодексом етики, 
честі, порядності, добросовісного та ефективного управління Славутицької територіальної 
громади, а також вимогами Міжнародного стандарту ISO 9001:2008 «Системи управління 
якістю. Вимоги» та державного стандарту України ISO 9001:2009.  

Депутатський  корпус міської ради VІІ скликання працював у складі 26 депутатів, які 
були обрані  по багатомандатному виборчому округу від дев’яти партій: політична партія 
«Опозиційний блок» – 5; політична партія «Наш край» – 4;  Всеукраїнське об’єднання 
«Батьківщина» – 3; партія «Совість України» – 3; ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА 
«СОЛІДАРНІСТЬ» – 3; політична партія «Національна Демократична партія України» – 2; 
ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «УКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ – УКРОП» – 2; Соціал-
демократична партія України – 2; партія ветеранів Афганістану – 2.   

Депутатська група Славутицької міської ради «Разом!» у складі 6 депутатів від 4 
політичних партій. 

Президія міської ради, як дорадчий орган, працювала в кількості восьми 
(VІ скликання – 16) осіб. До складу  президії входять: міський голова, секретар міської ради 
та голови постійних комісій міської ради. 

Робота міської ради була направлена на вирішення питань в інтересах Славутицької 
територіальної громади.  Протягом року плідно та ефективно працювало шість 
(VІ скликання – 7) постійних комісій міської ради VІІ скликання з питань:  
 правопорядку та законності (голова комісії – Олена  Радченко); 
 соціально-економічного розвитку та земельних відносин (голова комісії – Юрій 

Корнійчик); 
 міського господарства (голова комісії – Денис Гаврилін); 
 місцевого бюджету, фінансів, податкової політики (голова комісії –  Костянтин 

Джалалян); 
 освіти, культури  та охорони здоров’я (голова комісії – Наталія Шуригіна); 
 інформаційних технологій, молоді та спорту (голова комісії –  Олександр Удовиченко). 

За звітний період роботи скликано 13 сесій міської ради (20 пленарних засідань), з 
них 6 – позачергових, на яких прийнято 428 рішень (2018 рік – 16 сесій, з них  5 – 
позачергові, 372 рішень).  

Основні питання, які розглядалися на сесіях міської ради: 
 фінансово-бюджетної сфери – 27  рішень;  
 соціально-економічного розвитку міста Славутича – 20 рішень; 
 приватизація майна комунальної власності територіальної громади,  управління майном, 

орендних відносин – 33  рішення;  
 земельні питання (надання земельних ділянок та погодження на передачу їх у власність, 

оренду) – 165 рішень; 
 житлово-комунального господарства – 33 рішення; 
 охорони здоров’я – 13 рішень;  
 кадрової політики – 12 рішень; 
 будівництва та благоустрою – 16 рішень; 
 фізкультури та спорту – 7 рішень; 
 соціального захисту – 10 рішень; 
 про нагородження відзнакою Славутицької міської ради «За особистий внесок у 

розвиток міста» та присвоєння звання «Почесний громадянин міста» – 2 рішення. 
Рішенням  Славутицької міської ради  була створена та працювала тимчасова 

контрольна комісія Славутицької міської ради з питань оренди комунального майна. 
З метою співробітництва  між громадами були прийняті рішення про: 

 схвалення Договору про співпрацю між Славутицькою міською радою (Україна) та 
Вісагінським самоврядуванням (Литовська Республіка); 
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 схвалення Угоди про співробітництво і партнерство між громадою міста Славутича 
та територіальною громадою міста Переяслава. 
З метою підвищення ефективності використання енергетичних ресурсів, посилення 

енергетичної безпеки, покращення якості енергетичних послуг, захисту довкілля, 
скорочення викидів (CO2), забезпечення сталого розвитку м. Славутича було прийнято 
рішення про приєднання до Європейської ініціативи «Угода мерів щодо Клімату та 
Енергії». 

Міська рада приймала рішення про звернення  депутатів Славутицької міської ради 
VII скликання до:  
 Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо 

продовження мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення; 
 Президента України щодо недопущення реалізації так званої «формули Штайнмайєра»; 
 Президента України щодо розгляду законних вимог Федерації профспілок України; 
 Генерального прокурора України, Міністра внутрішніх справ України щодо резонансних 

подій у місті; 
 Міністерства екології та природних ресурсів України, Державного агентства України з 

управління зоною відчуження з вимогою недопущення необґрунтованих суттєвих 
скорочень персоналу ДП УЗФО ЧАЕС та ДСП «ЧАЕС». 

За звітний період надійшло 41 депутатське звернення; 1 депутатський запит, надано 
38 протокольних доручень.  

Відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», депутат міської 
ради вправі мати до п’яти помічників-консультантів. Наразі  на громадських засадах працює 
32 помічники-консультанти депутатів Славутицької міської ради. 

Сесії міської ради та їх підготовка проводилися через Модуль «Інформаційна 
підтримка діяльності міської ради», дана система також є інструментом для зворотнього 
зв’язку депутатів з виборцями. 

Міська рада брала участь у проєкті «Школа демократичних правил та процедур для 
органів місцевого самоврядування України», який реалізовується за фінансової підтримки 
UNDEF – Фонд Демократії ООН. З метою забезпечення відкритості та прозорості, у 
діяльності Славутицької міської ради, її  виконавчих органів, посадових осіб та депутатів, 
сесії міської ради транслювалися в он-лайн режимі, також їх можна було переглянути в 
записі: www.youtube.com канал slavutich mvk. 

Відповідно до вимог чинного законодавства, рішення Славутицької міської ради 
приймалися відкритим поіменним голосуванням, крім випадків, передбачених чинним 
законодавством України, в яких рішення приймаються таємним голосуванням. Поіменне 
голосування здійснювалося за допомогою системи електронного голосування «Голос».  

Протоколи сесій, проекти рішень, рішення, прийняті Славутицькою міською радою, 
з метою своєчасного і достовірного оприлюднення, розміщувалися на сайті Славутицької 
міської громади www.e-slavutich.gov.ua.  

 
Відділ з питань діловодства, звернень громадян та контролю 

Статистичні показники роботи відділу за 2019 рік: 
1. Оформлено протоколів всього 89 (2018 рік – 98), у т.ч.:  
 засідань виконавчого комітету – 31 (2018 рік – 34);  
 загальних міських нарад з питань міського господарства – 19 (2018 рік – 24); 
 апаратних нарад – 34 (2018 рік – 34);  
 засідань експертної комісії – 2;  
 загальних зборів громадян – 1;   
 «круглого столу» щодо обговорення пропозицій до переліку об’єктів соціального 

призначення, на спорудження (будівництво) яких спрямовуються кошти в обсязі 10 
відсотків загальної кошторисної вартості будівництва Централізованого сховища для 
зберігання відпрацьованого ядерного палива – 1; 
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 виїзної наради щодо діяльності КНП «Славутицька міська лікарня» – 1. 
2. Зареєстровано та передано на виконання:  
 рішень виконавчого комітету – 697  (2018 рік – 781);   
 розпоряджень міського голови – 221 (2018 рік – 221);  
 протокольних доручень – 198 (2018 рік – 216). 
3. Внесено в автоматизовану базу даних 428 (2018 рік – 372) рішень міської ради.  
4. Підготовлено інформацію про стан виконання 356 (2018 рік – 462) розпорядчих 
документів, у т.ч.:  
 рішень міської ради – 108;  
 рішень виконавчого комітету – 37;  
 розпоряджень міського голови – 50;  
 протокольних доручень – 161. 
5. Прийнято, зареєстровано та здійснено аналіз виконання: 
 вхідних листів – 3226 (2018 рік – 3562), з них: від вищих інстанцій – 1173 (2018 рік – 

1031); 
 звернень громадян – 925 (2018 рік – 1026), з них: письмових – 799 (2018 рік – 868), на 

особистих прийомах – 126 (2018 рік –  158), електронних петицій – 2 (2018 рік – 9);  
 запитів на публічну інформацію – 21 (2018 рік – 37).  
6. Зареєстровано та направлено адресатам вихідних листів – 2819 (2018 рік – 2632), з них: до 
вищих інстанцій – 1034 (2018 рік – 1004). 
7. Прийнято на зберігання 76 (2018 рік – 37) протоколів зборів співвласників 
багатоквартирних будинків. 
8. Прийнято та сформовано 52 (2018 рік – 88) справи постійного та тривалого зберігання,  
підготовлено для знищення 665 справ (2018 рік – знищено 368 документів  та 2 CD-диски). 
9. Підготовлено 4 проєкти рішень міської ради, 12 проєктів рішень виконавчого комітету, 11 
проєктів розпоряджень міського голови та 108 листів. 
10.  Двічі на рік підготовлено та направлено за призначенням: звіти про здійснення 
виконавчим комітетом Славутицької міської ради делегованих повноважень та інформації 
про роботу зі зверненнями громадян. 
11. Проаналізовано  стан оформлення 1290 проєктів розпорядчих документів на 
відповідність  вимогам з діловодства та правопису. 

Основні досягнення відділу в 2019 році: 
1. Впроваджено систему електронного документообігу в діяльність структурних підрозділів 
міської ради та виконавчого комітету в рамках реалізації Програми «Розвиток 
інформаційного суспільства м. Славутича «Електронне місто» на 2017 – 2020 роки. 
2. Розроблено та введено в дію:   
 Регламент виконавчого комітету Славутицької міської ради;  
 Порядок організації роботи консультативно-дорадчих органів при виконавчому комітеті;  
 Положення про експертну комісію виконавчого комітету Славутицької міської ради. 
3. Сформовано 4 фотоальбоми, в яких  відображені історичні події з життя міста: 2 – будівництво 
міста (1986-1988 роки), 2 – мистецькі заходи (V Міжнародний фестиваль дитячої творчості, 
телебачення та преси «Золота осінь Славутича 98», Загальноміська громадсько-мистецька програма-
конкурс «Славутичанин року  – 2002»). 

Основні завдання відділу на 2020 рік: 
 розширення використання можливостей системи електронного документообігу в 

діяльності структурних підрозділів міської ради та виконавчого комітету; 
 оновлення Інструкцій, що регулюють ведення діловодства  у виконавчому комітеті 

Славутицької міської ради, а саме: Інструкції з діловодства, Інструкції з організації 
контролю та Інструкції з організації роботи щодо розгляду звернень громадян; 

 передача на постійне зберігання справ за 2012-2014 роки, фізичне знищення документів, 
що  не   внесені  до Національного архівного фонду за 2014 рік, оформлення та 
підготовка справ постійного та довготривалого  зберігання, в тому числі створення 
фотокопій, за 2015 рік (підготовка описів справ, передумов до описів справ, доповнення 
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до історичної довідки та акту про вилучення для знищення); прийняття на тимчасове 
зберігання документів постійного та тривалого зберігання за 2016-2017 роки.  

 
Відділ інформації та зв’язків із громадськістю 
Статистичні показники роботи відділу за 2019 рік 

На сайті «Славутицька міська рада» (відвідувань – 6742):  
Оновлено 7 розділів (31 сторінка), у тому числі в англомовній версії. 
Розміщено: 

 новин – 1407;  
 вітань – 58;   
 анонсів – 48.  
Газета «Теледень Славутич»: 
 випущено номерів – 52; 
 направлено інформаційних матеріалів – 712; 
 опубліковано рішень – 21. 
Телебачення «МедіаДім Славутич»: 
 сюжетів – 133;  
 хронометраж – 632 хвилини. 
Facebook «Славутицька міська рада»: 
 розміщено інформацій – 963; 
 переглядів інформацій за тиждень – понад 20000; 
 географія сторінки – 43 країни. 

Протягом звітного періоду створено сторінки в Instagram (765 підписників), 
Telegram-канал (200 підписників).  

Для веб-порталу інформаційного агентства «Укрінформ» підготовлено 6 прес-релізів 
для ЗМІ. 

 Основні досягнення відділу в 2019 році: 
1. Відповідно до Програми  розвитку інформаційного простору, комунікацій із 

громадськістю та промоції м. Славутича на 2017-2020 роки, відпрацьовано 13 договорів, 
виготовлено 16 видів промопродукції, проведено соціологічне дослідження, а новий 
проморолик «Легко» мав 35000 переглядів.  

2. Організовано роботу  з журналістами: телеканалу «Україна», CNN, PPC Production,  
NTN, газети «Культура», радіо NB,  Українське радіо та представниками Google 
Україна.  

3. Проведено 2 виставки спільно з Державним агентством з управління зоною відчуження. 
4. Поновлено базу даних електронних адрес державних органів влади,  українських  міст, 

центральних ЗМІ, інформаційний довідник Славутицької міської ради.    
5. Підготовлено 2 презентації про інвестиційну привабливість міста. 
6. За участі відділу поновлено договір про співпрацю між Славутицькою міською радою 

(Україна) та Вісагінським самоврядуванням (Литовська Республіка). 
7. За участі відділу відбулися  обміни делегаціями з містами-побратимами Айзкраукле 

(Латвійська Республіка), Вісаганас (Литовська Республіка), Калінкавічі (Республіка 
Білорусь), Асоціацією гмін басейну річки Віслока (Республіка Польща) та розпочато 
перемовини щодо співробітництвом з польським містом Дембіця. 

8. Сформовано фотоархів міста. 
9. Оновлювалася соціальна реклама на сіті-лайтах, біл-бордах.  

Основні завдання відділу на 2020 рік: 
 налагодження системи забезпечення комунікації органів місцевого самоврядування з 
жителями міста, оперативне реагування на критичні зауваження громадян, у тому числі 
через соціальні мережі;  
 інформування населення про діяльність органів місцевого самоврядування; 
 співпраця із інформаційними агентствами, іншими ЗМІ; 
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 проведення інформаційних кампаній, розроблення, виготовлення і розповсюдження 
промоційної  продукції; 
 поглиблення співпраці з містами-побратимами, налагодження  міжнародного 
співробітництва.   
  

Відділ інформаційних технологій та електронного врядування 
Відділ інформаційних технологій та електронного врядування протягом 2019 року   

продовжив роботу з реалізації загальноміської програми «Розвиток інформаційного 
суспільства м. Славутича «Електронне місто» на 2017 – 2020 роки за такими напрямками: 
 інформаційно-технічне обслуговування виконавчого комітету Славутицької міської 

ради; 
 інформаційно-технічне обслуговування депутатського корпусу Славутицької міської 

ради (електронна система голосування «ГОЛОС», електронні засоби фіксації засідань, 
он-лайн трансляція); 

 інформаційно-технічне забезпечення роботи офіційного веб-порталу  
http://e-slavutich.gov.ua; 

 інформаційно-технічне забезпечення роботи порталу «Громадський проект» – 
http://gromada.slav.gov.ua; «Єдина система місцевих петицій» – http://e-
dem.in.ua/slavutich;  

 інформаційно-технічне забезпечення роботи сайтів Центру надання адміністративних 
послуг - https://cnap-slavutich.com.ua/; https://business-slavutich.com.ua/; 

 розширення сфер впровадження СЕД АСКОД корпоративний;  
 розвиток загальноміської системи відеоспостереження «Безпечне місто»; 
 забезпечення застосування електронного цифрового підпису в Славутицькій міській раді 

та її виконавчому комітеті; 
 забезпечення доступу посадовим особам органів місцевого самоврядування до 

державних реєстрів: ЄДР, ЄДРРП. 
За останні роки Славутич багато чого досяг на шляху інформатизації міста та 

розвитку інформаційного суспільства. Всі напрацювання реалізувалися шляхом вивчення 
потреб громади Славутича в сфері застосування інформаційних сервісів. 

Основні надбання звітного 2019 року: 
Розроблено технічне завдання та створено в рамках грантового проекту 

Європейського Союзу в м. Славутичі «План місцевого економічного розвитку: Славутич –  
драйвер росту відкритої та вільної економіки регіону» новий інформаційний ресурс за 
допомогою якого суб’єкти бізнесу мають можливість отримати ряд послуг (див. перелік) за 
допомогою електронних форм подачі заявок, за обов’язкової умови авторизації через 
BankID https://business-slavutich.com.ua/  – це сприяло прозорості діяльності ЦНАПу, 
відкритому інформаційному обміну, наближенням електронних сервісів до громадян. У 
рамках цього проекту стартували перші пілотні послуги он-лайн. 

Проведено аналіз муніципальних адміністративних послуг для бізнесу з метою 
впровадження надання послуг он-лайн. Розроблені дорожні карти для обраних послуг та 
реалізовані на сайті ЦНАПу в розділі для бізнесу. 

Забезпечено підключення до міської інформаційної системи КНП «Славутицька 
міська лікарня». 

Продовжено участь у проекті «Е-рішення для громад» Громадської спілки «Центр 
розвитку інновацій за підтримки Програми «U-LEAD з Європою»: підписано Меморандум 
про співробітництво та укладені ліцензійні угоди на отримання ліцензій персонального 
забезпечення. Робота йшла в напрямку вивчення, навчання та наповнення даними таких 
реєстрів: реєстр територіальної громади, адресний реєстр, реєстр об’єктів нерухомого 
майна. 
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У рамках форуму Kyiv Smart City 2019, в номінації «Місто стартапів», за підтримку у 
запуску нових інноваційних проектів та технологічних рішень, з метою вдосконалення 
міського простору, наше місто отримало смарт-сіті нагороду «Місто стартапів». 

Здобули ще одну перемогу в конкурсі «Сіті-бот Назар у місті». 
Створено нові точки відеоспостереження з оснащенням їх камерами, призначеними 

для автоматичного зчитування автомобільних номерів; встановлено нові оглядові камери по 
місту та замінено старі, всього у 2019 році змонтовано 13 нових камер відоспостереження та 
виконана заміна однієї старої. 

У постійній співпраці з підрядними організаціями проводилися роботи з 
обслуговування систем «Електронного міста» та опрацьовувалися моделі з їх 
удосконалення. Завдяки роботі електронних кабінетів у системі «Влада+Громада», депутати 
відмовилися від паперових документів, а з  метою автоматизації та систематизації роботи 
міської ради, для зменшення затрат та часу на проведення кожного засідання та з метою 
виконання вимоги частини 3 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», в 2019 році оновлено програмне забезпечення системи електронного поіменного 
голосування «ГОЛОС», удосконалено модуль аналітики. Переваги використання цієї 
системи – це економія часу, паперу (всі матеріали засідань завантажені до системи), 
публічність роботи депутатського корпусу. 

Жителі міста Славутича мали можливість користуватися електронною бібліотекою, 
інформаційною системою «Благоустрій міста», сайтом Славутицької міської ради, сайтами 
центру надання адміністративних послуг, записуватися на отримання/заміну паспорта за 
допомогою електронної черги, записуватися на прийом до лікаря он-лайн. Для зручної 
взаємодії між пересічним громадянином та владою міста, постійно підтримувалися мобільні 
версії всіх інформаційних сервісів.  

Крокуючи в ногу з часом, у місті існують три зони вільного доступу Wi-Fi до міської 
системи Інтернет: на Центральній площі, у міському парку та зоні для активного відпочинку 
«Інлайт».  

Продовжувалася робота по впровадженню системи електронного документообігу 
АСКОД корпоративний у структурних підрозділах виконавчого комітету Славутицької 
міської ради. На даний час система складається з 40 автоматизованих робочих місць та 1 
місця адміністратора, які з одночасно мають функцію віддаленого доступу. Мета 
впровадження системи – автоматизація ділових процесів щодо обліку і опрацювання 
вхідної, вихідної, внутрішньої кореспонденції та звернень громадян, організація контролю 
за виконанням завдань, безпосередній контроль за виконанням документів та підвищення 
оперативності взаємодії між підрозділами виконкому. У роботі системи використовувалися 
технології для забезпечення електронного документообігу із застосуванням електронного 
цифрового підпису. 

Всі працівники виконавчого комітету забезпечені електронним цифровим підписом. 
У 2020 році заплановано продовження забезпечення виконання всіх заходів 

Програми інформатизації та електронного урядування м. Славутича на 2020 рік, 
інформаційно-технічне, програмне обслуговування виконавчого комітету Славутицької 
міської ради, а також робота по розвитку нових напрямків підвищення рівня послуг для 
славутичан: 
 впровадження модуля АСКОД Архів,  призначеного для автоматизації етапів 

оперативного та архівного зберігання документів; 
 введення в експлуатацію таких сервісів: 

- «Реєстр територіальної громади»; 
- «Реєстр обєктів нерухомого майна»; 
- «Реєстр адрес»; 
- «Портал відкритих даних»; 
- Сіті-бот «НАЗАР»; 
- розробка картки славутичанина. 
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 підключення до системи електронної взаємодії з виконавчими органами влади (СЕВ 
ОВВ); 

 подальший розвиток та модернізація системи відеоспостереження «Безпечне місто». 
 модернізація обладнання вільних Wi-Fi точок доступу;  
 впровадження нового модуля системи електронного голосування в частині on-line 

трансляції засідань. 
 

2.  ОСНОВНІ НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЇ 
ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА. БЮДЖЕТНІ РЕСУРСИ 

 
Протягом 2019 року міська рада та виконавчий комітет разом із підприємствами, 

установами, організаціями міста спрямовували свою роботу на вирішення проблем 
життєдіяльності міста Славутича та подолання кризових явищ в економіці. Особлива увага 
приділялася збереженню та розвитку соціальної інфраструктури, наповненню міського 
бюджету, створенню нових робочих місць, нових промислових рентабельних структур, що 
виробляють конкурентоспроможну продукцію, стабілізації роботи підприємств усіх форм 
власності міста, реформуванню, розвитку і належному функціонуванню житлово-
комунального господарства, соціальному захисту та медичному обслуговуванню населення. 

 
Управління економіки та соціального розвитку міста 
Програми, затверджені Славутицькою міською радою, які виконувалися 

управлінням: 
 Програма соціально-економічного та культурного розвитку міста Славутича на 2019 рік 

в рамках Стратегічного плану соціально-економічного розвитку               м. Славутича до 
2020 року; 

 Програма відшкодування частини суми кредиту, залученого фізичними особами, 
об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків на впровадження 
енергозберігаючих заходів на 2019 рік; 

 міська цільова Програма «Громадський бюджет участі м. Славутича на 2016-2020 роки»; 
 Програма розвитку малого та середнього підприємництва в м. Славутичі на 2019 рік. 

Аналітична довідка  про стан виконання актуальних завдань: 
Управлінням економіки та соціального розвитку міста протягом 2019 року було 

підготовлено: 
 рішень виконавчого комітету – 24; 
 рішень Славутицької міської ради – 40; 
 розпоряджень міського голови – 2; 
 протоколів нарад/засідань – 5; 
 листів – 237. 

Стан виконання основних заходів програм, затверджених Славутицькою 
міською радою: 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку міста Славутича на 
2019 рік у рамках Стратегічного плану соціально-економічного розвитку м. Славутича 
до 2020 року 

Звіт про підсумки соціально-економічного та культурного розвитку міста Славутича 
за (квартал, півріччя, 9 місяців, рік) в рамках Стратегічного плану соціально-економічного 
розвитку міста Славутича до 2020 року виносився на розгляд Славутицької міської ради у 
строк після надходження необхідної статистичної інформації. 

Програма відшкодування частини суми кредиту, залученого фізичними 
особами, об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків на впровадження 
енергозберігаючих заходів, на 2019 рік 

У 2019 році, в рамках реалізації міської програми, видано 10 кредитів, відшкодовано  
34,340 тис. грн.   
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Міська цільова програма «Громадський бюджет участі м. Славутича на 2016 –  
2020 роки»: 

За підсумками голосування в 2019 році, по проектах, реалізація яких запланована на 
2020 рік, переможцями стали: 
 серед малих проектів – 4 (загальний бюджет 397 258,00 грн); 
 серед великих проектів – 3 (загальний бюджет 899 370,00 грн).   

Програма розвитку малого та середнього підприємництва в м. Славутичі на 
2019 рік 

Забезпечення сприятливих умов для розвитку малого і середнього підприємництва в 
м. Славутичі: 
 усунення адміністративних та організаційних перешкод у підприємницькій діяльності та 

формування сприятливого правового середовища для розвитку підприємництва 
(виділено з міського бюджету 285,5 тис. грн); 

 проведено спільно з КП «Агентство регіонального розвитку» та Славутицьким міським 
фондом підтримки підприємництва 3 форуми підприємців м. Славутича. 

Основні завдання управління на 2020 рік:  
 подальший розвиток соціально-економічної та культурної сфер міста; 
 участь у формуванні Стратегічного плану соціально-економічного розвитку 

м. Славутича до 2027 року; 
 подальша робота щодо просування законопроєктів змін до нормативно-правових актів, 

що регулюють діяльність  спеціальної економічної зони «Славутич»; 
 організація роботи управління щодо прийняття рішень Славутицької міської ради по 

місцевих податках та зборах на відповідний рік;  
 створення максимально сприятливих умов для започаткування та ведення малого та 

середнього бізнесу з подальшим удосконаленням інфраструктури підтримки 
підприємництва (залучення суб’єктів господарювання до співпраці в умовах Бізнес-
парку) та впровадження механізму фінансової підтримки інновацій та початкового 
бізнесу; 

 участь в організації виконання заходів, передбачених Планом місцевого економічного 
розвитку; 

 участь у реалізації Грантового проєкту «План місцевого економічного розвитку: 
Славутич – драйвер росту відкритої та вільної економіки регіону»; 

 залучення громадян до управління містом (партисипативна демократія); 
 максимальна участь у грантових та кредитних програмах; 
 всебічне сприяння суб'єктам господарювання, які реалізують або мають намір 

реалізувати інвестиційні проєкти, спрямовані на створення нових робочих місць; 
 підтримка підприємництва шляхом проведення, в межах компетенції органів місцевого 

самоврядування, збалансованої політики в сферах оподаткування та орендних відносин, 
інформаційного забезпечення про ресурси громади, що можуть бути переданими у 
використання для здійснення підприємницької діяльності, створення рівних умов для 
започаткування та ведення бізнесу в умовах конкурентного середовища. 

 
Управління фінансів 
Доходи загального фонду міського бюджету міста Славутича за 2019 рік складали 

398 710,2 тис. грн, з них:  
 власні та закріплені надходження – 234 843,8 тис. грн,  
 обсяг субвенцій – 132 706,5 тис. грн,   
 обсяг  дотацій –  31 159,9 тис. грн. 

Обсяг трансфертів для міського бюджету міста Славутича  (загальний фонд) за 2019 
рік складав  163 866,4 тис. гривень. 
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Доходи  спеціального фонду за 2019 рік склали 13 017,7 тис. грн, з них:  

 власні  доходи – 629,5 тис. грн (у т.ч. доходи бюджету розвитку 485,0 тис. грн),  
 власні надходження бюджетних установ – 12 388,2 тис. грн.  

 
Видатки  загального  фонду  міського бюджету за  2019 рік   становили   330 332,3 

тис. грн,  з  них сума коштів, що передаються з місцевого до державного бюджету (реверсна 
дотація)   –  39 263,1  (2018 рік – 40 700,00) тис. грн. 
 
 
 
 
 
 
 

  тис. грн 
Показник 2018 рік 2019 рік 
 
Дотації з державного бюджету місцевим бюджетам, у 
т.ч.: 

17 200,5 31 159,9 

Додаткова дотація з державного бюджету міському 
бюджету міста Славутича на забезпечення утримання 
соціальної інфраструктури міста Славутича 

10 000,0 30 000,0 

Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з 
державного бюджету видатків з утримання закладів 
освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної 
додаткової дотації з державного бюджету 

7 200,5 1 159,9 

Субвенції з державного бюджету, у т.ч.: 44 077,2 81 803,0 

На створення та ремонт існуючих спортивних 
комплексів при загальноосвітніх навчальних закладах  - 6 258,1 

На здійснення природоохоронних заходів на об'єктах 
комунальної власності - 30 000,0 

Освітня субвенція  21 467,7 27 842,8 

Медична субвенція  22 609,5 17 702,1  

Субвенції з місцевих бюджетів, у т.ч.: 65 070,8 50 903,5 

Субвенції на програми соціального захисту 56 936,2 42 713,3 

Субвенції на придбання житла для учасників АТО та 
дитині-сироті 1 004,1 1 834,3 

Субвенції на передані видатки у сфері освіти 1 308,9 1 488,7 

Субвенції на передані видатки у сфері охорони  здоров'я 
 
5 821,6 
 

4 867,2 
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Основні складові  видаткової частини  
загального фонду бюджету  міста Славутич  

тис. грн. 
  

2018 рік 
 
2019 рік 

2019р. 
проти  
2018р., % 

Освіта,  у т.ч.:  
надання спеціальної освіти школами естетичного 
виховання (музичними, художніми, хореографічними,                                             
театральними, хоровими, мистецькими) 

109 440,7 
 
10 782,1 

 
124 047,2 
 
12 718,5 
 

113 
 
118 

    Охорона здоров’я 35 057,0 36 846,3 105 
    Культура і мистецтво 9 423,2 10 846,0 115 
    Фізична культура і спорт 13 026,1  15 570,1 119 
    Органи місцевого самоврядування  25 321,7 31 339,0 124 

    Житлово-комунальне господарство 6 549,4 12 863,9 196 
    Економічна діяльність, з них: 619,2 2 127,1 343 
    Утримання та розвиток автомобільних доріг та               
    дорожньої інфраструктури за рахунок коштів                       
    місцевого бюджету 

464,7 1 630,0 350 

    Інші видатки 1 500,4  2 384,2 159 
Соціальний захист та соціальне забезпечення  
у т. ч.  66 606,6 55 045,4 83 

Центр комплексної реабілітації дітей з 
інвалідністю та осіб з інвалідністю «БлагоДар» 4 568,2 5 710,8 

 
125 
 

    Надання бюджетних позичок суб’єктам   
    підприємницької діяльності 1 000,0 0,00 0 

     РАЗОМ: 268 544,3 291 069,2 108 
 
       
          Видатки спеціального фонду міського бюджету за 2019 рік  становили 74 987,3 тис. 
грн., з них: 
Основні складові  видаткової частини спеціального фонду 
 бюджету міста Славутич:                                                                                                                             

 тис.грн 
 Органи місцевого самоврядування 650,8 
 Освіта 9 969,4 
 Охорона здоров’я 1 594,4 
 Культура і мистецтво 805,5 
 Фізична культура і спорт 646,2 
 Економічна діяльність   

(будівництво та реконструкція об’єктів інфраструктури міста) 
24 109,9 

 Житлово-комунальне господарство 3 489,5 
 Соціальний захист населення 64,5 
Інші діяльність у т.ч.: 33 657,1 
Реконструкція каналізаційних очисних споруд 33 000,0 
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Відділ комунальної власності, орендних відносин та приватизації  
Відділом протягом 2019 року виконувалася Програма приватизації об’єктів права 

комунальної власності територіальної громади міста Славутича на 2018 – 2020 роки із 
змінами (затверджена рішенням Славутицької міської ради від 20.10.2017 № 765-31-VII). 
Крім того, відділом здійснювалися заходи щодо виконання норм Положення про порядок 
передачі в оренду майна комунальної власності територіальної громади міста Славутича. 

У 2019 році був переданий 1 об’єкт соціальної інфраструктури з державної власності 
у комунальну – нежитлова будівля «Реабілітаційний центр «ОУ». 

Аналітична довідка про стан виконання актуальних завдань у звітному періоді: 
 проведено засідань конкурсної (орендної) комісії з оренди майна комунальної власності  

– 10 (2018 рік – 14); 
 проведено конкурсів на право оренди комунального майна –  3 (2018 рік – 7); 
 погоджено договорів оренди майна комунальної власності – 153 (2018 рік – 133); 
 підготовлено і винесено проектів рішень на розгляд: виконавчого комітету – 50 (2018 рік 

– 55), міської ради – 49 (2018 рік – 46); 
 підготовлено та направлено листів на звернення громадян, підприємств, установ, 

організацій – 284  (2018 рік – 234); 
 надано в оренду площ (% до загальної площі, придатної для передачі в оренду) станом 

на 01.01.2020 – 73,8 % (станом на 01.01.2019 – 75 %); 
 забезпечено надходжень від надання в оренду майна комунальної власності – 7310,3 

(2018 рік – 6737,64) тис. грн; 
 проведено ремонтних робіт за рахунок надходжень від оренди на суму 2066,4 тис. грн 

(2018 рік – 2234,7) тис. грн; 
 розглянуто справ у судах за участю відділу – 7 (2018 рік – 7). 

Програма приватизації об’єктів права комунальної власності територіальної 
громади міста Славутича на 2018 – 2020 роки, затверджена рішенням Славутицької 
міської ради від 20.10.2017 № 765-31-VIІ зі змінами 

25.01.2019 № 1314-52-VII (зі змінами від 06.08.2019 № 1483-61-VII) прийнято 
рішення Славутицької міської ради «Про затвердження переліку об’єктів комунальної 
власності територіальної громади міста Славутича, які підлягають приватизації» на 2019 
рік, котрим було затверджено 3 об’єкти комунальної власності, розташовані на будівельній 
базі міста Славутича.  

За результатами проведених аукціонів на сайті «ПРОЗОРРО. ПРОДАЖІ» на 
майданчику E-Tender, з урахуванням вимог Закону України «Про приватизацію державного 
і комунального майна» від 18.01.2018 року № 2269-VIIІ, Порядку проведення електронних 
аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, 
затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 року № 432, 
протягом 2019 року було приватизовано 3 об’єкти: 
 об’єкт незавершеного будівництва «Деревообробне господарство» шляхом викупу в 

зв’язку з поданням на аукціон однієї заяви; 
 «Реконструкція котельні» шляхом продажу на аукціоні за методом покрокового 

зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій; 
 нежитлова будівля «Склад цементу» шляхом продажу на електронному аукціоні (без 

умов). 
 Станом на 01.01.2020 від приватизації об’єктів комунального майна до місцевого 

бюджету надійшло 178,8 тис. грн (2018 рік – 0 грн). 
У 2019 році було продано земельну ділянку загальною площею 0,393 га вартістю  

161,1 тис. грн. Всього до міського бюджету від приватизованих земельних ділянок станом 
на 01.01.2020 надійшло 189,6 (2018 рік – 394,8) тис. грн.  

На виконання програми приватизації в 2019 році було затверджено асигнувань з 
місцевого бюджету в розмірі 15,0 (2018 рік – 30,0) тис. грн, з них витрачено 0,0 (2018 рік – 
7,5) тис. грн. 
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У 2019 році було оформлено права власності на 9  об’єктів комунальної власності та 
отримано необхідні витяги з реєстрів нерухомого майна (2018 рік – 26). 

Основні завдання відділу на 2020 рік: 
 впровадження в дію вимог Закону України «Про оренду державного та комунального 

майна», що вступить в дію з лютого 2020 року та Закону України «Про приватизацію 
державного і комунального майна» з застосуванням електронної торгової системи 
ProZorro; 

 прийняття у комунальну власність об’єктів ДСП «ЧАЕС». 
 
Відділ з питань житлово-комунального господарства, тарифоутворення, 

енергоефективності та енергозбереження 
Рішенням Славутицької міської ради від 23.03.2018 № 966-39-VІІ у структуру 

виконавчого комітету Славутицької міської ради введено відділ з питань житлово-
комунального господарства, тарифоутворення, енергоефективності та енергозбереження. 

Програми, виконання яких контролювалося відділом у 2019 році: 
 Програма забезпечення беззбиткової діяльності житлово-комунального господарства 

міста Славутича на 2019 рік, затверджена рішенням Славутицької міської ради від 
22.12.2018 № 1248-52-VII (зі змінами); 

 Програма охорони навколишнього природного середовища на 2019 рік, затверджена 
рішенням Славутицької міської ради від 22.12.2018 № 1249-52-VII (зі змінами); 

 Програма поводження з твердими побутовими відходами в м. Славутичі на 2019 рік, 
затверджена рішенням Славутицької міської ради від 11.03.2019    № 1335-55-VII; 

 Програма збереження житлового фонду м. Славутича на 2019 рік, затверджена рішенням 
Славутицької міської ради від 14.06.2019 № 1401-58-VII; 

 Програма заміни, модернізації, капітального ремонту та диспетчеризації ліфтів 
житлового фонду м. Славутича на 2019 рік, затверджена рішенням Славутицької міської 
ради від 06.03.2019 № 1329-55-VII (зі змінами); 

 Програма енергозбереження та енергоефективності м. Славутича на 2019 рік, 
затверджена рішенням Славутицької міської ради від 12.04.2019            № 1359-56-VII. 

Стан виконання актуальних завдань у 2019 році: 
 підготовлено проєктів рішень Славутицької міської ради –  29 (2018 рік – 21); 
 підготовлено проєктів рішень виконавчого комітету  – 41 (2018 рік – 22); 
 підготовлено проєктів розпоряджень міського голови – 10 (2018 рік – 5); 
 опрацьовано вхідних документів (звернень громадян, підприємств, установ, організацій, 

запитів на отримання публічної інформації) – 637 (2018 рік – 478); 
 підготовлено листів-відповідей, звернень, запитів на отримання інформації – 403 (2018 

рік – 322); 
 службових листів – 35;  
 підготовлено протоколів засідань  – 4 (2018 рік – 11); 
 розміщено інформаційних повідомлень, статей, оголошень у засобах масової        

інформації – 45 (2018 рік – 44); 
 розповсюджено через мережу «Фейсбук» інформаційних повідомлень від підприємств, 

організацій та установ, пов’язаних із діяльністю відділу – 277; 
 опрацьовано, прийнято на зберігання та розміщено на офіційній сторінці Славутицької 

міської ради протоколів зборів співвласників багатоквартирних будинків – 45 (2018 рік – 
35); 

 представлено інтереси територіальної громади м. Славутича в судових процесах – 38 
(2018 рік – 6);            

 взято участі в зборах співвласників багатоквартирних будинків –  11 (2018 рік – 4); 
 підготовлено та проведено конкурс з визначення виконавця послуг з вивезення 

побутових відходів на території м. Славутича, за результатами конкурсу виконавцем 
даних послуг визначено приватне підприємство «ЕкоТрансСлав». 
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Програма забезпечення беззбиткової діяльності житлово-комунального 
господарства міста Славутича 

Всього на виконання Програми було передбачено в бюджеті міста 5 807,192 тис. грн, 
профінансовано протягом звітного періоду заходів Програми на суму 5 239,08 тис. грн. 

Комунальним підприємством «Славутич-Водоканал» придбано обладнання: вузли обліку 
водопостачання  на ЦТП, комп'ютер Vinga Business C400, принтер HP Laser - 2 шт. 

Комунальним підприємством «Славутич-Електромережі» здійснено оплату за 
користування радіочастотними ресурсами України, оплату дозволів на експлуатацію 
радіоелектронних засобів для надання телекомунікаційних послуг. 

Комунальним підприємством «Славутич-Тепломережі» створено аварійний запас 
попередньо ізольованих труб для проведення аварійно-відновлювальних робіт на теплових 
мережах міста: придбано труби загальною протяжністю 244 м п. (38, 45, 57, 76, 89 та 108 
діаметрів) та комплекти ізоляції стиків ЕР-3. 

Комунальним підприємством «Управління житлово-комунального господарства» 
відшкодовано збитки Чернігівському лісовому господарству внаслідок вилучення земельної 
ділянки під міське кладовище. 

Комунальним підприємством «Дорожньо-експлуатаційне управління» придбано 
дизельний генератор та каток. 

Програма охорони навколишнього природного середовища 
Всього на виконання Програми було передбачено 62 887,914 тис. грн:  

 субвенція з державного бюджету 30 000,00 тис. грн; 
 коштів з міського бюджету  9 179,934 тис. грн;  
 коштів з інших джерел фінансування – 23 707,980 тис. грн.  

Профінансовано протягом 2019 року заходів Програми на суму 33 094,684 тис. грн:   
 субвенція з державного бюджету – 30 000,00 тис. грн;  
 кошти з місцевого бюджету – 3 093,802 тис. грн;  
 з інших джерел фінансування (власні кошти підприємства) – 0,882 тис. грн. 

Комунальним підприємством «Славутич-Водоканал», в рамках Програми, придбано 
спектрометри для підземних та стічних вод. 

Управлінням інфраструктури та капітального будівництва Славутицької міської ради 
продовжено реконструкцію каналізаційних очисних споруд м. Славутича, стан виконання з 
початку проведення таких робіт складає 57%. 

Програма поводження з твердими побутовими відходами в м. Славутичі 
Всього на виконання Програми було передбачено в бюджеті міста 197,50 тис. грн, 

профінансовано протягом 2019 року заходів Програми на суму 197,50 тис. грн. 
У рамках Програми Комунальним підприємством «Житлово-комунальний центр» 

відновлено наявний контейнерний парк для збору твердих побутових відходів у кількості 50 
штук. 

Програма збереження житлового фонду м. Славутича 
Всього на виконання Програми було передбачено в бюджеті міста 440,00 тис. грн, 

профінансовано протягом 2019 року заходів Програми на суму 77,643 тис. грн. 
Управлінням інфраструктури та капітального будівництва Славутицької міської ради 

виготовлено паспорти технічного стану будинків за адресами: Київський квартал, 1; просп. 
Дружби народів, 13. 

Програма заміни, модернізації, капітального ремонту та диспетчеризації ліфтів 
житлового фонду м. Славутича 

Всього на виконання Програми було передбачено в бюджеті міста 314,594 тис. грн, 
профінансовано протягом 2019 року заходів Програми на суму 304,300 тис. грн. 

Зокрема, Комунальним підприємством «Житлово-комунальний центр» було 
замовлено розробку проєктно-кошторисної документації одного ліфта за адресою: просп. 
Дружби народів, 17, управлінням інфраструктури та капітального будівництва Славутицької 
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міської ради проведено капітальний ремонт двох ліфтів за адресами: Київський квартал, 
будинки:     №  № 1, 2. 

Програма енергозбереження та енергоефективності м. Славутича 
Всього на виконання Програми було передбачено 33 482,09 тис. грн: 

 з бюджету міста – 17 078,00 тис. грн (у тому числі кредит від ПЕФК «НЕФКО» - 15 
255,00 тис. грн),  

 коштів з інших джерел фінансування – 16 404,09 тис. грн.  
Профінансовано протягом 2019 року заходів Програми на суму 8 781,269 тис. грн : 

 кошти з міського бюджету – 177,735 тис. грн,  
 з інших джерел фінансування – 8 603,534 тис. грн). 

У рамках Програми, Комунальним підприємством «Агентство регіонального 
розвитку»  було розпочато створення енергетичного кооперативу «Сонячне місто», залучено 
2 800,00 тис. грн. на закупівлю трьох сонячних покрівельних станцій загальною потужністю 
200 кВт; укладено ЕСКО-договори та встановлено вузли погодного регулювання 
температури теплоносія в ЗОШ № 1, ЗОШ № 3 та Загальноміському бібліотечно-
інформаційному центрі, за рахунок яких отримано загальну економію 214,48 Гкал або 
466,153 тис. грн; у будівлі Комунальним некомерційним підприємством «Славутицька 
міська лікарня» встановлено три нові теплолічильники та поновлено роботу інших теплових 
лічильників, які пройшли повірку та придатні до експлуатації. 

Проблемні питання та шляхи їх вирішення: 
 виникнення соціальної напруги при інформуванні населення відповідними суб’єктами 

про можливі зміни в тарифах на комунальні послуги – проведення обов’язкової 
попередньої  роз’яснювальної роботи серед населення підприємствами, організаціями та 
установами, що мають намір встановити / змінити тарифи на комунальні послуги; 

 високі обсяги споживання теплової енергії багатоквартирними будинками міста 
зумовлюють необхідність проведення заходів з енергозбереження – подолання цієї 
проблеми можливе через залучення коштів з програми «ЕНЕРГОДІМ» Фонду 
енергоефективності України; 

 мала кількість створених об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у місті 
унеможливлює участь співвласників багатоквартирних будинків у програмі 
«ЕНЕРГОДІМ» Фонду енергоефективності України – необхідне проведення 
роз’яснювальної кампанії спільно з департаментом енергоефективності Комунального 
підприємства «Агентство регіонального розвитку» та надання практичної допомоги у 
створенні об’єднань співвласників багатоквартирних будинків; 

 відсутність справедливої плати за користування гуртожитками за адресою: Каштановий 
проїзд, будинки №№ 6, 8 – приведення у відповідність із чинним законодавством 
договорів на постачання комунальних послуг, розрахунок економічно обґрунтованої 
плати за користування гуртожитками Комунальним підприємством «Житлово-
комунальний центр»; 

 відповідно до актів Державної архітектурно-будівельної інспекції України, будинки       
№№ 12, 14 Добринінського кварталу мають статус гуртожитків, хоча фактично є 
багатоквартирними будинками – вивчення нормативно-правових актів та приведення  
відповідним структурним підрозділом виконавчого комітету Славутицької міської ради 
вищезазначених будинків у статус багатоквартирних. 

Основні завдання відділу на 2020 рік:  
 вдосконалення системи надання житлово-комунальних послуг та правового 

регулювання господарських відносин; 
 реалізація державної політики у сфері житлово-комунального господарства; 
 сприяння розвитку та модернізації житлово-комунального господарства міста, 

впровадженню енергоефективних заходів; 
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 методичне забезпечення діяльності комунальних підприємств при формуванні цін та 
тарифів на їх послуги, діяльності щодо впровадження енергоефективних технологій у 
житлово-комунальне господарство, бюджетну сферу міста; 

 перевірка розрахунків та економічного обґрунтування цін, тарифів на послуги, що 
подаються суб'єктами господарювання різних форм власності до органів місцевого 
самоврядування для затвердження (погодження); 

 підготовка тендерної документації на проведення закупівель послуг з утримання в 
належному санітарно-технічному стані об’єктів благоустрою, зелених насаджень та 
утримання вулично-дорожньої мережі міста Славутича; 

 участь у підготовці аналітичних, інформаційних матеріалів щодо діяльності підприємств 
міста у сфері житлово-комунального господарства; 

 проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо укладення нових договорів на 
комунальні послуги; 

 моніторинг квартальних середньозважених тарифів на теплову енергію, вироблену з 
використанням природного газу, для потреб населення, установ та організацій, що 
фінансуються з державного та місцевого бюджету, її транспортування та постачання, та, 
за потреби, винесення на розгляд питань встановлення відповідних тарифів на теплову 
енергію, вироблену з використанням нетрадиційних або поновлювальних джерел енергії 
(виробництво, транспортування та постачання); 

 залучення наукових установ до співробітництва в сфері надання житлово-комунальних 
послуг, реформування зазначеної сфери господарювання, розробка і реалізації проектів з 
енергозбереження та правового регулювання господарських і адміністративних 
відносин; 

 
Управління інфраструктури та капітального будівництва 
Стан виконання актуальних завдань у 2019 році 

 Укладено договорів про здійснення технічного нагляду – 7; 
 Укладено договорів з підрядними організаціями на виконання робіт  – 7; 
 Укладено договорів про здійснення авторського нагляду – 7; 
 Укладено договорів на розробку проєктно-кошторисної документації – 23; 
 Укладено договорів на надання послуг (виконання робіт, у тому числі проходження 

експертизи/переекспертизи проєктів) – 26;  
 Затверджено проєктно-кошторисної документації – 14; 
 Підготовлено листів підприємствам, організаціям, установам міста, депутатам, Київській 

облдержадміністрації, громадянами – 214; 
 Підготовлено рішень виконавчого комітету Славутицької міської ради – 4; 
 Підготовлено рішень Славутицької міської ради – 10; 
 Підготовлено розпоряджень міського голови – 10; 
 Розміщено оголошень про державні закупівлі в електронній системі публічних 

закупівель «ProZorro» – 32; 
 Підготовлено кошторисів, планів, довідок про зміни до кошторису та про зміни до 

планів – 138; 
 Підготовлено платіжних доручень та здійснено платежів з бюджетів усіх рівнів – 301; 
 Перевірено актів про виконання будівельних робіт –  112; 

Завершено роботи з реконструкції об’єктів соціального призначення, на 
спорудження (будівництво) яких спрямовуються кошти в обсязі 10 відсотків загальної 
кошторисної вартості будівництва Централізованого сховища для зберігання 
відпрацьованого ядерного палива реакторів типу ВВЕР вітчизняних атомних 
електростанцій: 
 реконструкція арок №1,2 площі в загальноміському центрі м. Славутич Київської 

області на суму 872 тис. грн; 
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 реконструкція зовнішнього освітлення Бєлгородського кварталу міста Славутича 
Київської області на суму 1,1 млн. грн; 

 реконструкція лінії енергопостачання високощільної котеджної забудови Московського 
кварталу у м. Славутичі Київської області на суму 781 тис. грн; 

 реконструкція будівлі міжнародного центру розвитку бізнесу «Славутич-ХХІ століття» 
(влаштування пандуса на головному вході між осями 4-7, по осі А) за адресою: Київська 
обл., м. Славутич, вул. Героїв Дніпра, 2 на суму 366 тис. грн; 

 реконструкція огорожі дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 5 «Джерельце» 
Славутицької міської ради Київської області за адресою: Київська область, м. Славутич, 
Київський квартал, 15 на суму 1,2 млн. грн; 

 реконструкція огорожі Славутицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 
Славутицької міської ради Київської області за адресою: Київська область, м. Славутич, 
вул. Курчатова, 17 на суму 1,3 млн. грн. 

Продовжувалося виконання робіт за проєктами: 
 Реконструкція внутрішніх приміщень Славутицької загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів № 2 за адресою: вул. Курчатова, 17, м. Славутич, Київська область вартістю 
12,7 млн. грн; 

 Реконструкція будівлі (заміна вікон та дверей) Славутицької загальноосвітньої школи І-
ІІІ ступенів № 1 Славутицької міської ради Київської області за адресою: Київська 
область, м. Славутич, проспект Дружби народів, 19, вартістю 6,8 млн. грн; 

 Будівництво багатофункціональних спортивних майданчиків у Чернігівському та 
Бакинському кварталах, м. Славутич, Київська область вартістю 1,5 млн. грн. 

Субвенції з державного бюджету місцевому бюджету: 
Виконано роботи за бюджетною програмою «Субвенція з державного бюджету 

місцевим бюджетам на здійснення природоохоронних заходів на об'єктах комунальної 
власності» по об’єкту «Реконструкція каналізаційних очисних споруд, м. Славутич 
Київської області (коригування)» на суму 33 млн. грн. 

На стадії завершення роботи за бюджетною програмою «Субвенція з державного 
бюджету місцевим бюджетам на створення та ремонт існуючих спортивних комплексів при 
загальноосвітніх навчальних закладах усіх ступенів» по об’єкту «Будівництво 
багатофункціонального спортивного комплексу на території Славутицької 
загальноосвітньої школи I-III ступенів № 4 за адресою: вул. Героїв Дніпра, 8, м. Славутич 
Київської області» на суму 9,4 млн. грн. 

Співпраця з Північною екологічною фінансовою корпорацією (Nordic 
Environment Finance Corporation – NEFCO) 

У рамках кредитної угоди розроблено проєкт «Капітальний ремонт 
(термомодернізація) будівлі Славутицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 
Славутицької міської ради Київської області», реалізація якого відбудеться в 2020 році.  

Інформація про виконання програм управлінням знаходиться в таблицях відповідно 
до додатку 1. 

 
Відділ містобудування, архітектури та просторового розвитку 
Програми, які виконувалися відділом  у 2019 році: 

 Програма з благоустрою «100 дрібниць на 2019 рік», затверджена рішенням 
Славутицької міської ради від 22.12.2018 № 1255-52-VII; 

 Програма забезпечення містобудівною документацією на 2019 рік, затверджена 
рішенням Славутицької міської ради від 22.12.2018 № 1256-52-VII; 

 Програма благоустрою міста Славутич Київської області на 2019 рік, затверджена 
рішення Славутицької міської ради від 22.12.2018 № 1254-52-VII. 

Стан виконання актуальних завдань у 2019 році: 
 листування з підприємствами, організаціями, установами міста, депутатами, Київською 

облдержадміністрацією, громадянами – 1029 (2018 рік – 546) листів; 
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 підготовлено рішень виконавчого комітету Славутицької міської ради – 85 (2018 рік – 
62); 

 підготовлено рішень Славутицької міської ради – 8 (2018 рік – 12); 
 підготовлено розпоряджень міського голови – 8 (2018 рік – 10); 
 розроблено та видано будівельних паспортів на забудову земельної ділянки – 3 (2018 рік 

– 6); 
 розроблено та видано містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки – 3 

(2018 рік – 7); 
 підготовлено та видано дозволів на розміщення зовнішньої реклами – 18 (2018 рік – 17); 
 підготовлено креслень та графічних рекомендацій – 84 (2018 рік – 16); 
 проведено обстежень території міста (складено актів за результатами обстежень) – 36 

(2018 рік – 87); 
 проведено засідань архітектурно-містобудівної ради, архітектурних конкурсів – 2 

конкурси (2018 рік – 4 арх. ради); 
 видано дозволів на порушення об’єктів благоустрою – 43 (2018 рік – 42); 
 направлено приписів щодо усунення порушень благоустрою – 84, з них виконано – 42 

(2018 рік – 87 приписів, з них виконано – 65); 
 складено актів про обстеження двоквартирних житлових будинків щодо зміни їх статусу 

– 41; 
 складено протоколів про адміністративні правопорушення – 12 (2018 рік – 0); 
 укладено договорів про пайову участь – 1 (2018 рік – 2). 

Програма з благоустрою «100 дрібниць» на 2019 рік 
Було виділено коштів – 260 тис. грн, станом на 01.01.2020 Програма виконана на 

82%  на загальну суму 213623,40 грн. 
Програма забезпечення містобудівною документацією на 2019 рік 
Було виділено коштів у сумі 160 тис. грн на розробку детального плану 

високощільної котеджної забудови Московського кварталу (не виконано). 
Програма з благоустрою міста Славутич на 2019 рік 
Передбачено Програмою на початок 2019 року – 15 409 300 грн. Станом на 

01.01.2020 виділено 11 788 585 грн, використано 11 020 667 грн, з них: 
 КП «Електромережі» – 2 545 028 грн, виконання складає 85% від суми, передбаченої 

програмою; 
 КП «ЖКЦ» – 5 340 573 грн, виконання складає 99% від суми, передбаченої програмою; 
 КП «ДЕУ» – 3 026 201 грн, виконання складає 91% від суми, передбаченої програмою; 
 утримання кладовища – 108 865 грн, виконання складає 100%. 

Основні завдання відділу на 2020 рік:  
 участь у робочій групі щодо капітального ремонту освітлення Чернігівського, 

Київського кварталів та центрального парку міста; 
 замовлення (корегування) детального плану території Московського кварталу та 

території, де розміщена стоянка «Північна»; 
 розробка Правил розміщення зовнішньої реклами на території міста та дизайн-коду; 
 контроль за виконання заходів програм з благоустрою; 
 розробка Правил благоустрою території міста; 
 удосконалення роботи щодо надання повної інформації через мережу Інтернет жителям 

міста про роботу відділу. 
 
Служба містобудівного кадастру, земельних ресурсів та відносин  
Протягом звітного періоду службою містобудівного кадастру, земельних ресурсів та 

відносин (далі – служба) виконувалася Програма забезпечення землевпорядною 
документацію м. Славутича Київської області на 2019 рік, затверджена рішенням 
Славутицької міської ради від 22.12.2018 № 1269-52-VII. 
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На виконання завдань Програми освоєно 150,0 тис. грн. Розроблено технічну 
документацію з нормативної грошової оцінки земель міста Славутич.  

Протягом 2019 року службою розроблено: 
 Положення про розподіл земельних ділянок між учасниками  бойових дій та особами з 

інвалідністю внаслідок війни для передачі земельних ділянок безоплатно у власність,  
затверджене рішенням Славутицької міської ради  від 25.01.2019 № 1296-52-VII; 

 Порядок проведення жеребкування з визначення номерів земельних ділянок серед 
учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни для передачі земельних 
ділянок безоплатно у власність, затверджений рішенням виконавчого комітету 
Славутицької міської ради від 10.04.2019 № 226; 

 План розподілу частини території садибної забудови кварталу Добринінський, 
затверджений рішенням виконавчого комітету Славутицької міської ради від 24.01.2019 
№ 14.   

Відповідно до Положення про розподіл земельних ділянок і Порядку проведення 
жеребкування: 
 проведено 2 засідання комісії з відбору осіб по розподілу земельних ділянок між 

учасниками бойових дій та особами з інвалідністю (протоколи затверджено рішенням 
виконавчого комітету Славутицької міської ради від 23.05.2019 №289); 

 розглянуто 109 заяв громадян військовослужбовців та сформовано список учасників 
бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни для передачі земельних ділянок 
безоплатно у власність у кількості 88 осіб; 

 проведено жеребкування з розподілу між учасниками бойових дій земельних ділянок 
згідно з планом розподілу частини території садибної забудови кварталу Добринінський 
(протокол затверджено рішенням виконавчого комітету Славутицької міської ради від 
27.06.2019 № 363). 

Протягом року службою постійно проводилася робота щодо погашення 
заборгованості з податку на землю (в т.ч. орендна плата), своєчасного оформлення 
правовстановлюючих документів на право користування земельною  ділянкою шляхом 
направлення листів-повідомлень, листів-попереджень суб’єктам господарювання, 
направлення інформації про заборгованість до контролюючих  органів.  

Службою розроблено Положення про порядок визначення та відшкодування збитків, 
заподіяних власникам землі та землекористувачам у місті Славутич Київської області, 
затверджене рішенням Славутицької міської ради від 15.11.2019 №1622-62-VII та 
сформовано комісію з визначення розміру збитків, заподіяних власникам землі та 
землекористувачам, що затверджена рішенням виконавчого комітету Славутицької міської 
ради від 04.12.2019 № 634. 

Станом на 01.01.2020 заборгованість складає 2649,9 (01.01.2019 – 1021,7) тис. грн. 
ТОВ «Славутицька енергетична компанія» направлено претензію № 01-15/2797 від 

27.12.2019 щодо невиконання умов договору оренди землі і вимогою сплатити 
заборгованість у розмірі 1473,81 тис. грн.   

Стан виконання актуальних завдань у 2019 році: 
 підготовлено проектів рішень Славутицької міської ради – 165; 
 підготовлено проектів рішень виконавчого комітету – 6; 
 опрацьовано вхідних документів (звернень громадян, підприємств, установ, організацій, 

запитів на отримання публічної інформації) – 298; 
 підготовлено листів-відповідей, звернень, запитів на отримання інформації – 337; 
 надано дозволів на розроблення документації із землеустрою – 89; 
 надано дозволів на передачу в суборенду земельних ділянок – 9; 
 поновлено договорів оренди земельних ділянок – 27; 
 укладено нових договорів оренди – 7; 
 укладено додаткових угод до договорів оренди – 11; 
 розірвано договорів оренди – 2; 
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 укладено додаткових угод до тимчасових угод – 29; 
 розірвано тимчасових угод – 1; 
 проведено обстежень земельних ділянок – 33; 
 підготовлено протоколів засідань комісії  – 2; 
 передано у постійне користування земель – 16,81 га; 
 передано у власність земель – 0,36 га; 

На контролі служби, станом на 01.01.2020, всього земель, наданих в оренду, – 91,5 
га,     з них:  за договорами оренди – 89,924 га  (договорів оренди – 144), за тимчасовими 
угодами –  1,6 га  (тимчасових угод – 45).   

За 2019 рік до міського бюджету надійшло плати за землю  в сумі  5260,5 тис. грн, в 
т.ч. орендної плати – 3024,5 тис. грн,  земельного податку – 2236 тис. грн. 

Основні завдання служби на 2020 рік:  
 реалізація Програми забезпечення землевпорядною документацією м. Славутича 

Київської області на 2020 рік; 
 проведення земельних торгів з продажу права оренди земельних ділянок комунальної 

власності; 
 здійснення заходів з визначення та розподілу земельних ділянок між 

військовослужбовцями та громадянами, які проживають у м. Славутичі, для будівництва 
житлових будинків; 

 здійснення контролю за використанням земель комунальної власності та надходженням 
плати за землю. 

 
Управління соціального захисту населення 
Програми, які виконувалися управлінням у 2019 році: 

 Програма «Турбота» на 2016 – 2020 роки, затверджена рішенням Славутицької міської 
ради від 11.12.2015 № 54-4-VІІ; 

 Комплексна програма «Донори Славутича» на 2018-2020 роки, затверджена рішення 
Славутицької міської ради від 15.09.2017 № 721-30-VІІ; 

 Програма фінансування пільг для окремих категорій громадян міста Славутича на 2017 – 
2020 роки, затверджена рішенням Славутицької міської ради від 24.03.2017 № 548-24-
VII. 

Стан виконання актуальних завдань:  
1. Забезпечення реалізації державної політики у сфері соціально-трудових відносин, 

оплати та належних умов праці: 
 протягом року проводився моніторинг та аналіз стану погашення заборгованості із 

виплати заробітної плати. Станом на 01.01.2020 заборгованість із виплати заробітної 
плати на економічно-активних підприємствах складає 1125,9 тис. грн, на підприємстві-
банкруті – 916,9 тис. грн; 

 проведено засідань комісії з питань своєчасності і повноти сплати податків, погашення 
заборгованості із виплати заробітної плати, пенсій, стипендій – 6; 

 проведено засідань робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та 
зайнятості населення – 5; 

 перевірено на відповідність діючому законодавству та зареєстровано колективних 
договорів, змін і доповнень до них – 13; 

 здійснювався моніторинг випадків виробничого травматизму (зареєстровано 6 випадків). 
2. Здійснення призначення та виплати соціальних допомог, компенсацій та інших 

соціальних виплат, встановлених законодавством України, надання житлових субсидій, 
відшкодування витрат за надані послуги пільговим категоріям населення підприємствам, які 
надають послуги. Станом на 01.01.2020 на обліку в управлінні перебуває: 
 одержувачів державних допомог – 1316 (2018 рік – 1159); 
 домогосподарств, яким нараховувалась житлова субсидія  – 1716 (2018 рік – 1285); 
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 одержувачів компенсаційних виплат та допомог згідно із Законом України «Про статус і 
соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» – 
4072 (2018 рік – 4158); 

 осіб, які мають право на пільги, згідно з чинним законодавством – 11374 (2018 рік –  
11821).  

3. Соціальний захист осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб, учасників 
антитерористичної операції, потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи: 
 забезпечено путівками на санаторно-курортне лікування із числа постраждалих 

внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 категорії – 73 (2018 рік – 54) особи; 
 видано направлень на забезпечення  та забезпечено технічними та іншими засобами 

реабілітації – 187 (2018 рік – 123) осіб;  
 призначено щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам – 45 (2018 

рік – 44) особам; 
 забезпечено послугою з психологічної реабілітації – 1 (2018 рік – 3) особа, соціальною 

та професійною адаптацією – 1 (2018 рік – 2) особа, санаторно-курортним лікуванням – 
7  (2018 рік – 4) осіб із числа учасників антитерористичної операції на загальну суму – 
61,2  (2018 рік – 32,7) тис. грн;  

 виплачено компенсації на транспортне обслуговування, бензин та технічне 
обслуговування автомобілів особам з інвалідністю – 58 (2018 рік – 78) особам на 
загальну суму –  34,04 (2018 рік – 29,62) тис. грн; 

 виплачено матеріальної допомоги військовослужбовцям, звільненим із військової 
строкової служби – 14 (2018 рік – 12) особам на загальну суму 74,0 (2018 рік – 56,1)  тис. 
грн; 

4. Здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення 
(перерахунку) та виплати пенсій управлінням Пенсійного фонду України у м. Славутичі: 
 перевірено новопризначених та перерахунків пенсій – 1886 (2018 рік – 1551); 
 допомог на поховання – 158 (2018 рік – 102). 
 
Результати виконання актуальних завдань: 
  

№ Зміст заходу Виконано у 
2018 році 

Виконано у 
2019 році Відхилення 

1 
 

Відшкодування витрат за надані послуги 
пільговим категоріям населення 
підприємствам, які надають послуги та 
компенсаційні виплати пільговим 
категоріям населення (тис. грн) 

16779,6 17948,2 +1168,6 

2 Нарахування пільг громадянам на оплату 
житлово-комунальних послуг у грошовій 
формі (тис. грн) 

- 9130,8 +9130,8 

3 Призначення та виплата державних 
соціальних допомог (тис. грн.) 
 

20493,5 21523,7 +1030,2 

4 Нараховано житлових субсидій (тис. 
грн.) 20339,2 9726,0 -10613,2 

5 Компенсаційні виплати та допомоги 
згідно із Законом України «Про статус і 
соціальний захист громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи» (тис. грн) 

162372,0 178696,5 +16324,5 



 23

6 Соціальна та професійна адаптація 
учасників АТО (тис. грн) 63,5 79,7 +16,2 

7 Реабілітація дітей з інвалідністю 
внаслідок дитячого церебрального 
паралічу (тис. грн) 

- 113,9 +113,9 

8 Виплата компенсації за належні житлові 
приміщення дітям-сиротам та особам з їх 
числа (тис. грн) 

- 1834,3 +1834,3 

9 Забезпечення технічними та іншими 
засобами реабілітації (тис. грн) 361,6 811,5 +449,9 

10 Призначення та виплата адресної 
допомоги внутрішньо переміщеним 
особам (тис. грн) 

624,8 682,4 +57,6 

11 Проведено виплат за рахунок коштів 
державного бюджету (тис. грн) 

 
592,6 630,5 +37,9 

 
Стан виконання основних заходів програм: 

Програма «Турбота»: 

№ Зміст заходу програми Виконано у 
2018 році 

Виконано у 
2019 році Відхилення 

1 Надання пільг почесним громадянам 
міста, членам сімей загиблих учасників 
антитерористичної операції (тис. грн.) 

30,8 40,5 +9,7 

2 Вирішення питання надання  
ритуальних послуг у зв’язку із 
похованням осіб без певного місця 
проживання (тис. грн.); 
 
надання допомоги на поховання особи  
виконавцю волевиявлення померлого 
або особі, яка зобов’язалася поховати 
померлого 

1,3 
 
 
 

26,0 

3,3 
 
 
 

69,0 

+2 
 
 
 

+43,0 

3 Надання одноразової  матеріальної 
допомоги жителям м. Славутича, які 
опинилися в складних життєвих 
обставинах (тис. грн.) 

774,8 940,9 +166,1 

4 Надання одноразової матеріальної  
допомоги окремим категоріям 
малозабезпечених верств населення з 
нагоди відзначення Дня пам’яті та 
примирення, Міжнародного дня 
інвалідів (тис. грн.) 

67,4 56,9 -10,5 

5 Компенсація витрат на навчання 
студентів з числа інвалідів, сиріт, дітей 
учасників бойових дій, які брали участь 
в антитерористичній операції та дітей з 
малозабезпечених родин (тис. грн.) 

4,6 16,5 +11,9 
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6 Матеріальна допомога мобілізованим 
військовослужбовцям та членам їх 
сімей, учасникам антитерористичної 
операції, членам сімей загиблих 
учасників антитерористичної операції, 
внутрішньо переміщеним особам (тис. 
грн.) 

21,5 5,5 -16,0 

7 Допомога на проїзд хворим 
нефрологічного профілю, що отримують 
програмний  гемодіаліз (тис. грн.) 

25,4 46,8 +21,4 

8 Вирішення питання доставки трупів 
одиноких громадян, осіб без певного 
місця проживання, осіб, від поховання 
яких відмовилися рідні, знайдених 
невпізнаних трупів  та інших категорій у 
бюро судово-медичної експертизи та 
відшкодування вартості витрат  на 
транспортування трупів для проведення 
судово-медичої експертизи виконавцю 
волевиявлення померлого або особі, яка 
зобов’язалася поховати померлого (тис. 
грн.) 

74,2 36,8 -37,4 

9 Разова грошова допомога у розмірі не 
більш, ніж 10,0 тис. грн на проведення 
капітального, поточного ремонту 
власних житлових квартир та будинків 
інвалідам війни, учасникам бойових дій  
та членам сімей загиблих, яким 
встановлено статус відповідно до 
Закону України «Про статус ветеранів 
війни, гарантії їх соціального захисту» 
(тис. грн) 

148,5 318,0 +169,5 

10 Компенсація різниці між відпускною та 
референтною цінами препаратів 
інсуліну хворим на діабет (тис. грн) 

15,7 6,4 -9,3 

 Всього: 1190,2 1540,6 +350,4 
 
Комплексна програма «Донори Славутича»: 

№ Зміст заходу програми Виконано у 
2018 році 

Виконано у 
2019 році Відхилення 

1 Щомісячна допомога на додаткове 
харчування донорам (тис. грн) 3,8 1,8 

 
-2 

2 Надання 25% пільги по оплаті за 
житлово-комунальні послуги (тис. грн) 48,4 61,3 

 
+12,9 

 
 Всього: 52,2 63,1 +10,9 
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Програма фінансування пільг для окремих категорій громадян міста Славутича: 

№ Зміст заходу програми Виконано у 
2018 році 

Виконано у 
2019 році Відхилення 

1  Компенсаційні виплати за пільговий 
проїзд окремих категорій громадян 
приміським залізничним транспортом 
загального користування (тис. грн) 

- 300,00 

 
+300 

 

2 Відшкодовування особам, віднесеним до 
1 та 2 категорії громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи, один раз на рік вартість 
проїзду міжміським  транспортом до 
будь-якого населеного пункту України 
та у зворотньому напрямку (тис. грн) 

119,9 246,5 

 
 
 

+126,6 

3 Відшкодування витрат за надання 
послуг зв’язку пільговим категоріям 
громадян (тис. грн) 

- 408,0 
 

+408,0 

4 Компенсаційні виплати за проїзд 
автомобільним транспортом 150,0 413,4 

 
+263,4 

 
 Всього: 269,9 1367,9 +1098,0 

 
З 2002 року при управлінні соціального захисту населення на правах юридичної 

особи працює Центр «БлагоДар». Фінансування установи здійснювалося за кошти міського 
бюджету. Профінансовано у 2019 році 6045,7 ( 2018 рік – 45368,2) тис. грн. 

Всього за 2019 рік реабілітацією було охоплено 91 особа з тих: 51 дитина з 
інвалідністю та 40 осіб з інвалідністю. 

На обслуговуванні соціального відділення вдома перебувало 18 осіб. 
З вересня 2019 року запрацювала послуга «Соціальне таксі», яке надало 152 послуги.  
У 2019 році на базі установи був реалізований проект Бюджет участі м. Славутича 

«Соляна кімната» (галокомплекс) для славутичан. Виділено 300,00 тис. грн.  
Основні завдання управління на 2020 рік: 
1. Приділення значної уваги забезпеченню соціальної підтримки найбільш вразливих 

та незахищених верств населення шляхом поглиблення адресності при наданні державних 
соціальних допомог,  підвищення рівня фінансового забезпечення соціальних програм, 
посилення підтримки соціально-вразливих верств населення. 

2. Забезпечення:  
 надання житлових субсидій, пільг громадянам на оплату житлово-комунальних послуг у 

грошовій формі, соціальної допомоги дітям з інвалідністю та особам з інвалідністю з 
дитинства, допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інші соціальні виплати;  

 соціальної реабілітації дітей та молоді з особливими потребами;  
 надання соціальних послуг особам з інвалідністю, внутрішньо переміщеним особам, 

учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей. 
 

Управління освіти і науки 
У 2019 році діяльність управління освіти і науки Славутицької міської ради 

Київської області була спрямована на реалізацію державної політики в галузі освіти, 
створення належних умов для функціонування і розвитку закладів дошкільної, загальної 
середньої та позашкільної освіти, удосконалення змісту освітнього процесу, впровадження 
нових освітніх технологій, розвиток здібностей дітей та підлітків.  
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Управлінням освіти і науки у звітному періоді виконувалася Програма розвитку 
системи освіти міста Славутича на 2019-2021 роки, затверджена рішенням сесії 
Славутицької міської ради від 22.12.2018 №1250-52-VII. 

Дошкільна освіта 
Фактична мережа закладів дошкільної освіти (далі – ЗДО) міста Славутича 

представлена 6 закладами різних типів, проектна потужність яких становить 1380 місць. 
Дітей, зареєстрованих у м. Славутичі віком від 1 до 6 років, – 1224. Черга на влаштування 
дітей до ЗДО відсутня, потреби щодо створення нових закладів інших типів чи форм 
власності немає. Наявна структура дошкільної освіти в місті зорієнтована на запит батьків 
та враховує потреби вихованців у формах організації й змісту навчання та виховання. З 
02.09.2019 відкрито інклюзивну групу в дошкільному навчальному закладі № 5 
«Джерельце», в якій виховується 2 дітей з особливими освітніми потребами.  

У ЗДО всього виховується 865 дітей, з них: 164 дітей раннього віку, 701 –  
дошкільного віку. З 02.09.2019 учні 1-х класів переведені для навчання в заклади загальної 
середньої освіти. Показник охоплення дітей дошкільною освітою складає 78%: ранній вік –  
47%, дошкільний вік – 93%. 

У ЗДО сформовано 51 вікову групу, з них 23 спеціалізовані: логопедичних груп – 9,  
інклюзивних груп – 3, тифлогруп – 3, груп санаторного типу – 8. Даний показник є 
стабільним упродовж останніх трьох років. Середня наповнюваність дітей у групах ЗДО 
відповідає нормативній наповнюваності та складає: 
 у групах раннього віку від 1 до 3 років: 15 дітей (норма 15); 
 у дошкільних групах  від 3 до 7 років: 19 дітей (норма 20); 
 у  спеціалізованих групах: 15 дітей (норма 12 дітей); 
 в інклюзивній групі: 14 дітей (норма 15). 

Заклади дошкільної освіти на 100% укомплектовані педагогічним кадрами з фаховою 
освітою. Чисельний склад працівників ЗДО фактично стабільний: 319 осіб, з них: 142 
педагогічних та 177 технічних працівників.  

Загальна середня освіта 
У м. Славутичі обліковується 2564 дітей від 6 до 18 років, з яких 99,2% охоплені 

загальною середньою освітою. З поважних причин не навчається 21 дитина: 4 – за станом 
здоров’я, 17 – діти 6-річного віку, які, за бажанням батьків, перебувають у закладах 
дошкільної освіти. У системі загальної середньої освіти функціонують 4 школи та ліцей –  
базовий заклад з реалізації профільного навчання. Учнівський контингент склав 2167 осіб, 
90 класів із середньою наповнюваністю 24,1. Поглиблене вивчення окремих предметів 
здійснюється у 45 класах (807 учнів), профільне навчання організовано у 15 класах (301 
учень). Педагогічним патронажем охоплено 26 учнів, на екстернатній формі навчання – 11 
учнів, сімейному (домашньому) навчанні – 3 учнів. Для дітей з особливими освітніми 
потребами організовано роботу 9 інклюзивних класів, в яких навчається 16 дітей з 
особливими освітніми потребами. 

За підсумками 2018/2019 навчального року кількість учнів з високим та достатнім 
рівнями навчальних досягнень склала 44,7%, що на 0,7% нижче минулорічного показника. 
Якісний коефіцієнт результатів державної підсумкової атестації серед 4-х класів склав 78%, 
серед 9-х класів – 63%, серед 11-х класів – 63%. Випускниця Славутицького ліцею Куліш 
Софія склала ЗНО з хімії та біології на 200 балів (вчителі І.Микитенко, Н.Рафаловська) та 
випускниця Славутицького ліцею Захарчук Наталія склала ЗНО з математики на 200 балів 
(вчитель О.Березовська). 

У 2019 році видано 318 документів про освіту: 136 свідоцтв про здобуття повної 
загальної середньої освіти та 182 свідоцтва про здобуття базової середньої освіти. З них 
документи особливого зразка вручено 17 учням: 7 свідоцтв про здобуття базової середньої 
освіти з відзнакою, 7 золотих медалей та 3 срібні медалі. 

Протягом року реалізовані заходи з обдарованими дітьми у закладах освіти. Учні 
закладів загальної середньої освіти (далі – ЗЗСО) взяли участь у І-IV етапах олімпіад з 
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базових дисциплін (далі – олімпіади). Загальноміський якісний показник виступу залишився 
стабільним й склав 63,36% (2017/2018 н.р. – 66,35%). У ІІІ етапі олімпіад учні міста взяли 
участь 44 рази (2017/2018 н.р. – 56), команда міста виборола 32 перемоги (2017/2018 н.р. – 
25). Якісний показник виступу на обласному етапі олімпіад збільшився на 28,08% і склав 
72,72% (2017/2018 н.р. – 44,64%). Маємо призера (ІІІ місце) IV етапу олімпіади з біології 
(Бабич К., учениця 10 класу Славутицького ліцею). 

У І етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії 
наук взяли участь 14 учнів від усіх ЗЗСО (2017/2018 н.р. – 17); переможцями визнано 6 
учнів (42,86%) (2017/2018 н.р. – 12); призерами стали 8 учнів (2017/2018 н.р. – 5). У ІІ етапі 
конкурсу-захисту взяли участь 6 (2017/2018 н.р. – 8 ) учнів 9-11 класів. 3 учнів вибороли 
призові місця (2017/2018 н.р. – 7). Якість виступу на обласному етапі складає 50% 
(2017/2018 н.р. – 87,5%).  

Учні та вихованці традиційно брали активну участь у рейтингових різнорівневих 
інтелектуальних, творчих, дистанційних конкурсах, спортивних змаганнях. Кількість 
учасників ІІІ етапу конкурсів склала 8 осіб, з них переможців – 3. Якість виступу – 37,5%, 
що на 17% нижче минулорічного показника. За результатами IV (підсумкового) етапу 
Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості в номінації «Історія України і 
державотворення» – 1 переможець. На добровільних засадах учні брали участь у 
дистанційних конкурсах з навчальних дисциплін, у конкурсах малюнків, у міській олімпіаді 
з рідної мови та математики для учнів 4-х класів, міських командних конкурсах.  

У III (обласному) етапі фізкультурно-патріотичного фестивалю школярів України 
«Козацький гарт» команда учнів Славутицької школи № 3 посіла ІІІ місце.  

У квітні 2019 року управлінням освіти була проведена VІІІ науково-практична 
конференція учнів 8-11 класів «Славутич – погляд у майбутнє». У заході взяли участь 43 
особи. З доповідями різної тематики виступили 8 учнів ЗЗСО. 

Стипендію міського голови отримують 38 учнів (2017/2018 н.р. – 32), стипендію 
Київської обласної державної адміністрації отримали у 2018 – 2 учнів, у 2019 – 1 учень.  

Освіта осіб з особливими освітніми потребами 
Загальна кількість дітей з особливими освітніми потребами в місті складає 303 особи, 

з них 236 – дошкільного віку, 67 – шкільного віку. В інклюзивних класах ЗЗСО навчається 
16 дітей та 7 дітей в інклюзивних групах ЗДО. 

На обліку в Інклюзивно-ресурсному центрі (далі – ІРЦ) перебуває 220 дітей з 
особливими освітніми потребами. За 2019 рік ІРЦ проведено 124 комплексних психолого-
педагогічних оцінок розвитку дітей. Протягом року фахівцями ІРЦ надано 380 
індивідуальних консультацій (очно, он-лайн) батькам щодо навчання і розвитку дітей з 
особливими освітніми потребами, 137 – для педагогічних працівників, проведено 4 
інформаційно-просвітницькі заходи для батьків та 10 – для педагогічних працівників. 

Упродовж року закуплено дидактичні та корекційні посібники, обладнання для ІРЦ 
на суму 272351,53 тис. грн. У ЗЗСО та ЗДО для роботи з дітьми з особливими потребами 
придбано комплекти засобів корекції, обладнання, техніку на загальну суму 367334,53 грн. 

Здоров’я та соціальний захист учасників освітнього процесу 
За даними соціальної паспортизації заклади освіти відвідують 453 дітей з 

багатодітних сімей, 65 дітей з особливими освітніми потребами, 33 дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, 28 дітей з малозабезпечених сімей, 88 дітей 
напівсиріт, 25 дітей із сімей внутрішньо переміщених осіб, 99 дітей учасників АТО. На 
повному державному утриманні в дитячому будинку «Центр захисту дітей» протягом року 
проживало від 7 до 10 дітей. 

Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, на початок навчального 
року забезпечені спортивною та шкільною формами за кошти міського бюджету на загальну 
суму 20000,00 грн, що складає 100% від потреби. По досягненню повноліття надана 
одноразова допомога на суму 7240,00 грн.  
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Безкоштовним харчуванням забезпечено 718 дітей: 161 дитина закладів дошкільної 
освіти та 557 учнів ЗЗСО. Вартість харчування з розрахунку в день на одну дитину в ЗДО 
складає: до 3-х років – 30 грн, з 3-х до 6 років – 36 грн. У ЗЗСО вартість харчування для 
учнів 1-4 класів – 20 грн, для учнів 5-11 класів – 25 грн. Батьківська плата за харчування 
дітей ЗДО та 1-4 класів непільгових категорій складає 60% та 40% – кошти місцевого 
бюджету. 

Із 03 по 18 червня 2019 року на базі Славутицьких шкіл № 1, № 3 та № 4 було 
організовано роботу двох пришкільних та двох мовних таборів, які відвідували 152 дітей, із 
них 23 дітей пільгових категорій. У липні 2019 року для 129 учнів закладів освіти міста 
організовано поїздку до Міжнародного дитячого центру «Артек». 

Позашкільна освіта 
Палац дітей та молоді відвідували 956 вихованців, сформовано 71 групу, 

організовано роботу 38 гуртків за такими напрямками діяльності: художньо-естетичний: 21 
гурток, з них 2 творчих об’єднання: «Мері Поппінс» та «Ваву-клуб», фізкультурно-
спортивний – 6 гуртків; гуманітарний – 2 гуртки; соціально-реабілітаційний – 4 гуртки; 
туристсько-краєзнавчий – 1 гурток; науково-технічний – 4 гуртки. Вихованці ПДМ взяли 
участь у 36 конкурсах та фестивалях дитячого та юнацького мистецтва міжнародного, 
всеукраїнського, регіонального, міського рівня, вибороли 93 призових місця. Всього 
проведено 115 заходів для учнівської молоді. 

Професійний розвиток педагогічних працівників 
Загальна кількість працівників закладів освіти міста склала 750 осіб, з них – 364 

педагогічні (без сумісників) та 325 технічні. Серед педагогів міста 180 з вищою 
кваліфікаційною категорією, 52 педагогів мають звання «старший вчитель», 36 – «вчитель-
методист», 48 – «вихователь-методист», 4 – «керівник гуртка-методист», 6 – «старший 
вихователь», 27 педагогів мають звання «Відмінник освіти», 2 – «Заслужений працівник 
освіти України», 2 – «Заслужений учитель України», 3 педагоги нагороджені Знаком «Софія 
Русова» та 1 – нагрудним Знаком В.Сухомлинського. 

На курсах підвищення кваліфікації пройшли навчання 103 особи, що складає 100% 
від потреби. Педагоги міста результативно взяли участь у фахових конкурсах, здобувши 
перемоги у міських, обласних та всеукраїнських конкурсах. 

Реалізація дослідно-експериментальної роботи та міжнародних проєктів і 
програм  

У Славутицькій школі № 1 здійснювалася реалізація дослідно-експериментальної 
роботи регіонального рівня з теми: «Розроблення та апробація навчально-методичного 
забезпечення початкової освіти в умовах реалізації проєкту Державного стандарту 
початкової загальної освіти» у 2-В класі. У Славутицькій школі № 4 впроваджувався 
науково-педагогічний проєкт «Інтелект України». Славутицька школа № 2 брала участь у 
дослідно-експериментальній роботі всеукраїнського рівня за темою: «Технологія навчання 
учнів початкової школи за технологією «Розумники» (Smart Kids)». 

Реалізовувалися міжнародні проєкти та програми: «Міжнародна навчальна програма 
Європейської комісії eTwinningPlus» (ЗОШ № 1), освітній проєкт «Освіта для стійкого 
розвитку дії» за міжнародним шкільним проєктом для шкільної молоді та дорослих (ЗОШ    
№ 4), освітній українсько-латвійський проєкт у рамках угоди про співпрацю між 
Славутицькою міською радою та самоврядуванням Айзкраукльського краю (Латвійська 
Республіка), проєкт Міжнародної Асоціації шкільних бібліотек «Розкажіть, як ви святкуєте 
Міжнародний місячник шкільних бібліотек» (What people a redoing for International School 
Library Month), міжнародний шкільний проєкт «Культура добросусідства» (ЗОШ № 1, № 3), 
спільна програма Європейського Центру імені Вергеланда, Міністерства освіти і науки 
України, Ради Європи та Міністерства закордонних справ Королівства Норвегія 
«Демократична школа», міжнародний  проєкт «Культуро-освітня євроінтеграція молоді» 
(ПДМ). 
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Управлінська діяльність 
Управлінням освіти проведено моніторинг діяльності Славутицької школи № 2, 

дошкільного навчального закладу «Центр розвитку дитини». Тематичному вивченню 
підлягали питання стану підготовки закладів освіти до нового навчального року, стану 
підготовки до проведення державної підсумкової атестації, організації харчування в 
закладах дошкільної та загальної середньої освіти. Проведено тематичну перевірку 
«Організація роботи з економічного виховання дітей старшого дошкільного віку в закладах 
дошкільної освіти» у дошкільних навчальних закладах № 1 «Калинка», № 4 «Марите», № 5 
«Джерельце», № 6 «Крунк», № 8 «Теремок». Здійснювався контроль за станом виконання 
закладами загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти статті 30 Закону України 
«Про освіту» в частині прозорості та інформаційної відкритості закладів освіти. Результати 
моніторингу розглянуті на засіданні колегії управління освіти, узагальнені довідками, 
інформаціями, актами, підготовлені рекомендації. 

Забезпечено участь учнів міста в обласному та всеукраїнському етапах олімпіад, 
конкурсів. Здійснено організацію та довезення випускників 11-х класів до пунктів 
тестування основної сесії зовнішнього незалежного оцінювання.  

27 червня 2019 року проведено ХХV загальноміський зліт випускників та 
урочистості з нагоди вручення свідоцтв про здобуття повної загальної середньої освіти. 

Відповідно до затвердженого Положення про конкурс на посаду керівника 
комунального закладу загальної середньої освіти міста Славутича Київської області у 
березні 2019 року проведено конкурс на заміщення вакантної посади директора 
Славутицької школи № 1. 

Атестаційною комісією ІІ рівня проатестовано 71 педагогічного працівника.  
Здійснено роботу щодо організації роботи груп подовженого дня в закладах 

загальної середньої освіти для учнів 1-х класів у 2019/2020 навчальному році. 
Завдання на 2020 рік: 

 реалізація державних стандартів освіти, забезпечення внутрішньої системи якості освіти; 
 створення в закладах освіти безпечного, комфортного, сучасного та інклюзивного 

освітнього середовища; 
 формування оптимальної та спроможної мережі закладів освіти міста; 
 удосконалення системи національно-патріотичного виховання дітей та молоді; 
 проведення профорієнтаційної роботи серед школярів; 
 удосконалення процесу організації харчування в закладах освіти, впровадження системи 

безпечності харчових продуктів НАССР у закладах освіти; 
 забезпечення підвищення кваліфікації керівних і педагогічних працівників закладів 

освіти, їх безперервного професійного розвитку; 
 розвиток інформаційно-навчального середовища системи освіти міста; використання 

інноваційний мультимедійних засобів навчання. 
 
Відділ молоді та спорту 
Програми, які виконувалися відділом протягом 2019 року: 

 Програма розвитку фізичної культури та спорту на 2016 – 2020 роки, затверджена 
рішенням Славутицької міської ради від 11.12.2015 № 58-4-VІІ (зі змінами); 

 комплексна Програма «Молодь Славутича» на 2016 – 2020 роки в рамках концепції 
«Славутич – місто, сприятливе до підростаючого покоління та дружнє до дитини» та 
програми ВООЗ «Здорові міста», затверджена рішенням Славутицької міської ради від 
25.12.2015 № 78-6- VІІ (зі змінами); 

 Програма «Захисник Вітчизни» на 2016 – 2020 роки, затверджена рішенням 
Славутицької міської ради від 11.12.2015 № 57-4- VІІ (зі змінами).  

       Аналітична довідка про стан виконання актуальних завдань розвитку фізичної 
культури та спорту у 2019 році  

Результати виконання актуальних завдань:  
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 організація і проведення спортивно-масових та фізкультурно-оздоровчих заходів, всього 
проведено 74 (2018 рік – 87), з них: міських змагань – 40, обласних – 24,      
всеукраїнських – 6, міжнародних – 4; в них взяло участь – 5876 (2018 рік – 6507) осіб, з 
них місцеві учасники змагань – 2037 (2018 рік – 2944) осіб;   

 профінансовано з міського бюджету на проведення спортивно-масових заходів: по 
відділу – 335,8 (2018 рік – 333,4) тис. грн, по Комплексній дитячо-юнацькій спортивній 
школі – 165,0 (2018 рік – 185,0) тис. грн;  

 кількість учнів, що займається в КДЮСШ – 580 (2018 рік – 538) осіб: з них отримують 
стипендію міського голови за високі спортивні досягнення 10 спортсменів на суму 72,0 
тис. грн; 

 наявність легалізованих спортивних клубів – 14 (2018 рік – 15).  
Протягом 2019 року відділом здійснювалася робота, спрямована на підготовку 

спортивного резерву з видів спорту для збірних команд Київської області та України. 
У 2019 році підготовлено: майстрів спорту України – 3 (2018 рік – 1), кандидатів у 

майстри спорту України – 14 (2018 рік – 18), спортсменів I розряду – 14 (2018 рік – 19).  
Крім того, підготовлено: чемпіонів та призерів Київської області – 207 (2018 рік – 71), 
чемпіонів України – 45 (2018 рік – 24), «срібних» призерів України – 10 (2018 рік – 14), 
«бронзових» призерів України – 7 (2018 рік – 23), «срібний» призер Кубку Європи – 1 та 
«бронзовий» призер Європейських ігор – 1 (ветеран). 

У 2019 році підготовлено: членів Національної збірної України основного складу – 1 
(стрибки на батуті); кандидатів до Національної молодіжної збірної команди України – 2 
(дзюдо, бокс); членів Національної збірної команди України резервного складу – 6 (стрибки 
на батуті, важка атлетика, жіночий футзал). 

Протягом 2019 року збережено мережу фізкультурно-оздоровчих закладів, яка 
складається з таких об’єктів: стадіон «Каскад»; спортивний комплекс «Олімпієць»; 
фізкультурно-оздоровчі комплекси типу «Кисловодськ» – 5; басейни «Лазурний», 
«Дельфін» (перебуває на етапі капітального ремонту); стрілецькі тири – 3; спортивні зали – 
19; спортивні майданчики та майданчики з тренажерним обладнанням – 40; тенісні корти – 
3; майданчики із синтетичним покриттям – 6; приміщення для фізкультурно-оздоровчих 
занять – 33; басейни в ДНЗ – 5; кінноспортивна база; яхт-клуб «Білі крила»; скейт-парк; 
шахово-шашковий клуб «Прометей»; стежка «Здоров’я» – 1250 м; велодоріжка – 12 км; 
хокейний майданчик, сауна – 1, масажні кабінети – 3. 

Відповідно до плану капітальних та поточних робіт комунального підприємства 
«Управління з розвитку фізичної культури, спорту та туризму», протягом звітного періоду 
проведено капітальний ремонт у фізкультурно-оздоровчих комплексах «Динамовець» та  
«Грація» (ремонт душових, роздягалень, туалетів, встановлено бойлери для підігріву води, 
заміна зенітних ліхтарів), ремонт покрівлі фізкультурно-оздоровчого комплексу «Грація», 
ремонт спортивних майданчиків стадіону «Каскад», фізкультурно-оздоровчих комплексів 
Бєлгородського та Чернігівського кварталів, ремонт електромережі та освітлення хокейного 
майданчика, у яхт-клубі «Білі крила» відбувся капітальний ремонт понтону.  

Платних послуг населенню засобами фізичної культури та спорту надано на суму       
1 352,3 тис. грн.  

Аналітична довідка про стан виконання актуальних завдань розвитку 
молодіжної політики та національно-патріотичного виховання в 2019 році 

Відділом, з метою реалізації молодіжної політики та національно-патріотичного 
виховання, було проведено 77 (2018 рік – 58) заходів, з них національно-патріотичного 
виховання – 10 (2018 рік – 10). Взято участь вобласних заходах – 10, всеукраїнських – 4, 
міжнародних – 3.  

Завершено роботу щодо створення та функціонування вільного молодіжного 
простору як майданчика для особистісного розвитку молоді. З часу його створення 
(листопад-грудень 2019 року) проведено 94 заходи, з них: тренінги, лекції – 27; майстер-
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класи – 16; зустрічі, бесіди – 13; свята – 15; кінопокази – 14; ігри, квести – 9. За цей період 
діяльністю вільного молодіжного простору охоплено 812 осіб.  

Продовжено співпрацю з  молодіжними громадськими організаціями міста. 
Проведено 13 (2018 рік –12) спільних заходів, з них 3 – на виконання Концепції розвитку 
велосипедного руху і велосипедної інфраструктури «Веломісто» (2018 рік – 5). Спільно з 
громадською організацією «Добросусіди» подано заявку на щорічний конкурс кращих 
практик молодіжної роботи в Україні від Міністерства молоді та спорту України, за 
результатами якого у 2019 році проєкт «Школа гідів-волонтерів» (реалізований у                   
м. Славутичі) від громадської організації «Добросусіди», у співпраці з відділом молоді та 
спорту, увійшов до Каталогу кращих практик молодіжної роботи в Україні. 

 Також відділ, спільно із Соціально-психологічним центром м. Славутича та в/ч 3041  
працював з учасниками АТО; спільно з Палацом дітей та молоді – з депутатами Молодіжної 
ради «Майбутнє Славутича»; спільно з міським методичним центром – з учнівською 
молоддю. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 18.12.2018 № 1198 «Про 
затвердження типових положень про молодіжні консультативно-дорадчі органи» та з метою 
приведення у відповідність із законодавством України, відділом було ініційоване 
розширення вікової групи кандидатів у депутати Молодіжної ради «Майбутнє Славутича» 
до 35 років із затвердженням відповідних змін у Положенні про міську Молодіжну раду 
«Майбутнє Славутича».    

Відділом у 2019 році 2-х осіб направлено на навчання за державною програмою 
«Молодіжний працівник». Отримано 2 ліцензованих свідоцтва про підвищення кваліфікації 
.  

Відділ з 2017 року забезпечує функціонування власної сторінки у соціальних 
інтернет-мережах: Facebook (www.facebook.com/molodsportslavutich/), Instagram 
(molodsportslavutich), Telegram (@molodsportslavutich), Viber (група для молоді Славутича). 

У 2019 році, з відкриттям вільного молодіжного простору,  також було створено його 
окрему сторінку. 

Стан виконання основних заходів програм: 
Програма розвитку фізичної культури та спорту на 2016-2020 роки 
У 2019 році фінансування сфери фізичної культури та спорту з місцевого бюджету  

склало 15570,1 (2018 рік – 13052,8) тис. грн: 
 утримання спортивних споруд – 11 058,2 (2018 рік – 9185,4) тис. грн; 
 утримання та розвиток КДЮСШ – 4 104,1 (2018 рік – 3534,0) тис. грн; 
 витрати на проведення міських та обласних спортивно-масових заходів на загальну суму 

– 335,8 (2018 рік – 333,4) тис. грн; 
 стипендія міського голови за високі спортивні досягнення – 72,0 тис. грн. 

Фінансування з державного бюджету за звітний період було відсутнє. 
У цілому, програма виконана. Профінансовано 95% запланованих обсягів. 
Комплексна Програма «Молодь Славутича» на 2016 – 2020 роки 
Обсяги фактичного фінансування програми у 2019 році по відділу – 53,1 (2018 рік – 

68,0) тис. грн, з них: 
 організація та проведення свята обдарованої молоді із врученням нагород (щорічно) – 

16,7 (2018 рік – 17,4) тис. грн; 
 організація та проведення різних форм заходів, спрямованих на популяризацію 

молодіжного руху, подолання негативних проявів, залучення до активної громадянської 
позиції тощо, висвітлення заходів у ЗМІ – 35,2 (2018 рік – 38,6) тис. грн; 

 організація та проведення посвяти депутатів Молодіжної ради «Майбутнє Славутича» – 
1,2 (2018 рік – 1,0) тис. грн. 

Загалом, програма виконана. Профінансовано 89% запланованих обсягів. 
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Програма «Захисник Вітчизни» на 2016 – 2020 роки 
Обсяги фактичного фінансування програми у 2019 році – 290,4 (2018 рік – 283,5) тис. 

грн, з них: 
 перевезення призовників для проходження обласної медичної комісії та відправки їх до 

лав Збройних Сил України чи інших військових формувань України та перевезення 
військовозобов’язаних до військових частин – 246,8 (2018 рік – 202,6) тис. грн; 

 проведення приписки юнаків, яким у поточному році виповнюється 17 років, до 
приписної дільниці військового комісаріату та медоглядів військовозобов’язаних за 
мобілізацією – 43,6 (2018 рік – 55,9) тис. грн. 

Загалом, програма виконана. Профінансовано 97% запланованих обсягів. 
Основні завдання відділу на 2020 рік:  

 збереження передових позицій успішної участі спортсменів міста в міських, обласних, 
всеукраїнських та міжнародних змаганнях з олімпійських та неолімпійських видів 
спорту;  

 поліпшення розвитку спортивної інфраструктури міста;  
 підвищення рівня пропаганди популяризації здорового способу життя серед населення; 
 ефективна діяльність вільного молодіжного простору в м. Славутичі; 
 сприяння створенню клубу з національно-патріотичного виховання, збільшення 

кількості заходів з цього напрямку та збільшення кількості залучених учасників. 
 
Служба у справах дітей та сім’ї 
Основним завданням служби є забезпечення реалізації державної політики в сфері 

соціального захисту дітей та підтримки сімей.  
Програми, затверджені Славутицькою міською радою, які виконувалися 

(реалізувалися) протягом 2019 року: 
 Програма оздоровлення та відпочинку дітей м. Славутича на 2018 – 2020 роки від 

22.12.2018 № 1253-52-VII; 
 міська Програма соціальної підтримки сім’ї, виявлення дітей, які перебувають у 

складних умовах проживання, та запобігання ранньому соціальному сирітству на               
2016 – 2020 роки «Назустріч дітям» від  22.12.2018 № 1252-52-VII;  

 Заходи щодо запобігання злочинності та інших негативних явищ у підлітковому 
середовищі на 2018 – 2020 роки від 04.04.2018 № 247.        

Станом на 30.12.2019 на первинному обліку в службі у справах дітей та сім’ї 
перебувало 34 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування  (2018 рік – 39).    
З них:  3 – у трьох прийомних сім’ях,  27 – у сім’ях громадян України під опікою або 
піклуванням, 3 – у дитячому будинку «Центр захисту дітей», тимчасове влаштування – 1. 
Усі діти зазначеної категорії мають статус дитини-сироти та дитини, позбавленої 
батьківського піклування, 91% охоплені сімейними формами виховання (2018 рік – 92%). 

На місцевому та регіональному обліку перебуває 7 дітей, які можуть бути 
усиновлені. 

Протягом звітного періоду 3 дітям надано статус дитини, позбавленої батьківського 
піклування, які влаштовані у сім’ї громадян під опіку чи піклування, припинено 8, з них:   
 у зв’язку з досягненням повноліття – 4;  
 усиновлення громадянами України та іноземними громадянами – 4.  

На квартирному обліку при виконавчому комітеті Славутицької міської ради 
перебуває 3 дітей віком від 16 до 18 років та 12 осіб із числа дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування. У грудні 2019 перерахована спеціальна грошова 
компенсація для отримання житлового приміщення для дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, осіб з метою придбання житла у відповідності до постанови 
Кабінету Міністрів України від 15.11.2017 № 877 (зі змінами) «Про затвердження Порядку 
та умов надання у  2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку 
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сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом 
дітей-сиріт, осіб з їх числа». 

 З метою попередження дитячої безпритульності та бездоглядності організовано та 
проведено 54 (2018 рік – 52) рейди «Діти вулиці. Вокзал. Підліток», обстежено 274 (2018 рік 
– 295) сімей,  виявлено 135 малолітніх та неповнолітніх дітей, права яких порушені через 
невиконання батьками обов’язків щодо їх виховання. У ході проведених рейдів перевірено 
61 торгову точку (2018 рік – 59), виявлено 4 (2018 рік – 3) факти продажу тютюнових 
виробів та спиртних напоїв неповнолітнім особам.  На правопорушників накладено 
стягнення у вигляді штрафу. 

Через складні життєві обставини  до дитячого будинку «Центр захисту дітей» 
влаштовано 11 дітей, з них: вилучено із сімейного середовища 5 дітей та 6 дітей влаштовано 
за заявою батьків через складні життєві обставини. З метою надання соціально-
психологічної реабілітації дитині, що має прояви асоціальної поведінки, неповнолітню 
влаштовано до центру соціально-психологічної реабілітації для дітей, які опинились у 
складних життєвих обставинах («Отчий дім» с. Святопетрівське Києво-Святошинського 
району). 

Протягом звітного періоду неповнолітнім вчинено правопорушення передбачене ст. 
ч. 1 ст. 122 Кримінальним кодексом України (2018 – 0).  

17 батьків та дітей притягнуті до адміністративних відповідальності (2018 рік – 16), 
зокрема: 
 ст. 124, 122-4, ч.2 ст. 126 – 1; 
 ч. 1 ст. 184 КУпАП – 9; 
 ч. 2 ст. 184 КУпАП – 3; 
 ч. 3 ст. 184 КУпАП – 2; 
 ч. 1 ст. 178-1 КУпАП – 1; 
 ст. 283-284 КУпАП – 1. 

Через ухилення батьків від виконання батьківських обов’язків та самовільне   
залишення сімейного середовища, на обліку дітей, що опинилися в складних життєвих 
обставинах, протягом року перебувало 33 дітей, які виховуються у 24 сім’ях.  
 До Славутицького міського суду підготовлено та подано 4 позовні заяви про 
позбавлення батьків батьківських прав, відібрання дітей від батьків без позбавлення 
батьківських прав відносно 7 дітей та 1 протокол про адміністративне правопорушення 
відповідно до ч.5 ст. 184 КУпАП. Підготовлено 122 (2018 рік – 110) проекти рішень на 
засідання виконавчого комітету Славутицької міської ради з питань охорони дитинства та 
сімейної політики (житлові, майнові, участь одного з батьків у вихованні дитини, цільове 
витрачання аліментів, призначення опіки, піклування тощо). 

Упродовж звітного періоду організовано та взято участь у 42 (2018 рік – 39) судових 
засіданнях (19 справ), 29 (2018 рік – 20) засіданнях Комісії з питань захисту прав дитини 
при виконавчому комітеті Славутицької міської ради (розглянуто 168 питань), 4 засіданнях 
Координаційної ради з питань охорони дитинства та підтримки сім'ї при виконавчому 
комітеті Славутицької міської ради (розглянуто 12 нагальних питань  щодо охорони 
дитинства та сімейної політики), проведено  численні «круглі столи»,  наради, години 
спілкування, акції, екскурсії, заходи до Дня захисту дітей, Дня української родини, Дня 
усиновлення, Дня спільних дій в інтересах дітей, новорічних та різдвяних свят для дітей 
уразливих категорій. На ці та інші заходи з міського бюджету виділено, в рамках реалізації  
програми «Назустріч дітям», 28,1  (2018 рік – 27,2) тис. грн. 

Поліпшення стану здоров'я дітей, відновлення їх життєвих сил, зайнятість у 
канікулярний період, створення можливості продовжити виховний процес та розвиток 
творчих здібностей дітей забезпечує організоване оздоровлення та відпочинок. 

У рамках реалізації Програми  відпочинку та оздоровлення дітей  м. Славутича на 
2018-2020 роки виділено  294,8 (2018 рік – 162,8) тис. грн, із них на:  
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 придбання до дитячого оздоровчого закладу «Скадовськ» м. Скадовськ Херсонської обл. 
45 путівок загальною вартістю 239,428 тис. грн (2018 рік – 26 путівок,  128,8 тис. грн);  

 послуги автотранспорту – 19, 4 (2018 рік – 14,0) тис. грн; 
 проведення в  літніх пришкільних таборах  національно-патріотичних, культурно-

масових, спортивних заходів – 8, 0 (2018 рік – 6,0) тис. грн; 
 перевезення дітей, які охоплені послугами відпочинку в літніх пришкільних таборах, до 

місця проведення заходів (свята, екскурсії) – 28,0 (2018 рік – 14,0) тис. грн. 
За рахунок державних коштів, коштів міського бюджету, підприємств, установ, 

організацій міста, враховуючи сімейний відпочинок за рахунок батьківської плати, послуги 
оздоровлення та відпочинку протягом 2019 отримали 1508 (2018 рік – 1705) дітей, що 
становить 70% від фактичної кількості дитячого населення віком від 7 до 17 років. Діти-
сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, забезпечені послугами оздоровлення та 
відпочинку на 100%.  

Упродовж звітного періоду 19 батьків отримали посвідчення батьків із багатодітної 
сім’ї  та 60 дітей – посвідчення дитини з багатодітної  сім’ї.  

У місті проживає 145 (2018 рік –145) багатодітних сімей, в яких виховується 496  
дітей, з них: 
 виховують 3-х дітей – 117 сімей (351 дитина); 
 виховують 4-х дітей – 15 сімей (60 дітей); 
 виховують 5 дітей – 6 сімей (30 дітей); 
 виховують 6 дітей – 1 сім’я (6 дітей); 
 виховують 7 дітей – 2 сім’ї (14 дітей); 
 виховують 8 дітей – 1 сім’я (8 дітей); 
 виховують 9 дітей – 3 сім’ї (27 дітей). 
       У місті проживає 26 славутичанок, які мають почесне звання України «Мати-
героїня». 

Основні завдання на 2020 рік:  
 удосконалення системи роботи щодо своєчасного виявлення дітей, які опинилися в 

складних життєвих обставинах, захист їх прав та законних інтересів; із сім’ями, які 
опинилися в складних життєвих обставинах, де батьки ухиляються від виконання 
батьківських обов’язків, протидії домашньому насильству; 

 влаштування в сімейні форми опіки 7 дітей, що виховуються у дитячому будинку 
«Центр захисту дітей»; 

 проведення заходів щодо забезпечення в 2020 році не менше 50% дітей шкільного віку 
послугами з оздоровлення та відпочинку; 100% – дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування;  

 правова освіта батьків, осіб, які їх замінюють, для підвищення батьківського потенціалу. 
 
Славутицький міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 
Програми, затверджені Славутицькою міською радою, які виконувалися 

центром протягом звітного періоду: 
 Програма соціальної підтримки сім’ї, виявлення дітей, які перебувають у складних 

умовах проживання, та запобігання ранньому соціальному сирітству на 2016 – 2020 роки 
«Назустріч дітям» від 11.12.2015 № 59-4-VI (зі змінами);   

 Програма «Славутич – здорове місто» на 2016 – 2020 роки в рамках реалізації проєкту 
ВООЗ «Здорові міста» від 11.12.2015 № 60-4-VIІ (зі змінами); 

 Програма «Молодь Славутича» на 2016-2020 роки від 25.12.2015 № 78-4-VII (зі змінами). 
Аналітична довідка про стан виконання актуальних завдань: 
Станом на 31.12.2019 року на обліку в центрі (сім’ї у складних сімейних обставинах) 

перебувало 134 сім’ї,  в яких виховується 190 дітей (2018 рік – 135 сімей, в них дітей – 175), 
з них – 43 сім’ї, в них дітей 52, протягом року перебували під соціальним супроводом(2018 
рік – 47 сімей, в них дітей – 38). Взято протягом року під соціальний супровід 37 сімей, в 
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них дітей 52 (2018 рік – 27 сімей, в них дітей – 38 ),  знято із соціального супроводу 23 сім’ї, 
в них дітей 33  (2018 рік – 27 сімей, в них дітей 38). 

Протягом звітного періоду під соціальним супроводженням центру перебували 
чотири прийомні сім’ї, в яких виховуються вісім прийомних дітей, та один  дитячий 
будинок сімейного типу «Єдина родина», в якому виховувалося  двоє дітей, позбавлених 
батьківського піклування. Спеціалістом центру, в рамках соціального супроводження, 
надано 285 (2018 рік – 350) соціальних послуг. 

Охоплено соціальними послугами такі категорії сімей: 
 соціальна робота із сім'ями опікунів та піклувальників – 26 (2018 рік – 21 ) сімей; 
 соціальна робота з особами із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування – 28 (2018 рік – 29) осіб; 
 соціальна робота із сім’ями учасників АТО/ООС та сім’ями внутрішньо переміщених 

осіб – 71 (2018  рік – 78) сім’я;  
 соціальна робота з дітьми та молоддю з особливими потребами – 99 (2018 рік – 7) 

сімей/осіб; 
 соціальна робота із дітьми та молоддю, які засуджені до покарань, не пов'язаних із 

позбавлення волі, особами, які звільнилися з місць позбавлення волі та членами їх 
сімей - 25 (2018 рік - 57) сімей/осіб; 

 соціальна робота із сім’ями, де є ризик вилучення дітей – 15 (2018 рік – 19) сімей; 
 соціальна робота з сім’ями, в яких були випадки насильства в сім’ї або реальної загрози 

його вчинення – 19 (2018 рік – 23) сімей; 
 соціальна робота з особами, яким призначено державну соціальну допомогу при 

народженні дитини – 112 (2018 рік – 101) сімей; 
 соціальна робота із сім’ями, в яких батьки або діти мають психічні розлади, не 

підтверджені офіційно – 3 (2018 рік – 3).  
            Протягом року центр сприяв в отриманні матеріальної допомоги сім’ям, які 
опинилися в складних життєвих обставинах, та сім’ям учасників АТО/ООС, в рамках 
програми «Турбота», а також проводив роботу по залученню благодійних коштів для сімей 
соціально вразливих категорій населення: залучено благодійних коштів для  79 сімей, на 
суму 112135,00 грн (2018 рік – 83 сім’ї на суму 134219,00 грн); надано натуральну допомогу 
для 35 сімей у вигляді продуктових  наборів, одягу, взуття, предметів побуту, гігієни тощо.  

З метою інформування населення щодо спектру та можливостей отримання 
соціальних послуг, висвітлення діяльності центру з пріоритетних напрямків роботи, 
активізації громади на вирішення актуальних, загальнозначущих соціальних проблем сімей, 
дітей та молоді, протягом року спеціалістами центру було проведено: 
 2 рекламно-інформаційні кампанії з питань популяризації сімейних форм виховання, 

рекрутування кандидатів у прийомні батьки, батьки-вихователі, опікуни, піклувальники; 
 45 PR-заходів під час святкування соціально значущих дат, з метою інформування 

громадськості щодо спектру та можливостей отримання соціальних послуг; 
 розповсюджено рекламно-інформаційних матеріалів з пріоритетних напрямків роботи 

центру – 1269 прим.; 
 підготовлено 54 інформаційні матеріали щодо діяльності центру, для розміщення на веб 

сайтах міської громади та Київської обласної державної адміністрації, на шпальтах 
загальноміської газети «Теледень  Славутич» та сторінці Фейсбук центру;  

 на міському телебаченні «МедіаДім» транслювалися 2 відеоролики соціального 
спрямування (2 виходи в ефір) та 5 сюжетів про діяльність центру (5 виходів в ефір). 

У 2019 році до центру надійшло 249 (2018 рік – 239) звернень та повідомлень щодо 
сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, що у свою чергу збільшило 
кількість отримувачів послуг та кількість наданих їм соціальних послуг порівнянні з 2018 
роком. Всього у звітному році спеціалістами центру було надано 9335 (2018 рік – 9325) 
соціальних послуг. 



 36

Заходи, які заплановані в рамках міської Програми соціальної підтримки сім’ї, 
виявлення дітей, які перебувають у складних умовах проживання, та запобігання ранньому 
соціальному сирітству на 2016 - 2020 роки «Назустріч дітям» та  міської Програми «Молодь 
Славутича» на 20016 - 2020 роки, виконані в повному обсязі. Програма «Славутич – здорове 
місто» на 2016 - 2020 роки, в рамках реалізації проєкту ВООЗ «Здорові міста», виконана 
частково. 

Основні завдання на 2020 рік: 
 реалізація державної соціальної політики шляхом надання соціальних послуг дітям,   

молоді та сім’ям, які потребують соціального захисту, розвиток та створення соціальних 
умов для життєдіяльності, гармонійного та всебічного розвитку дітей соціально 
вразливих категорій населення, захисту їх конституційних прав, свобод та законних 
інтересів;  

 розбудова ефективної мережі з надання якісних соціальних послуг сім’ям, які              
опинилися в складних життєвих обставинах, у тому числі сім’ям внутрішньо 
переміщених осіб, сім’ям учасників АТО/ООС, особам із числа дітей-сиріт 
територіальної громади міста Славутича; 

  проведення заходів спрямованих на раннє виявлення сімей, дітей та молоді, які 
опинилися в складних життєвих обставинах, та інших соціально незахищених груп 
населення, які потребують соціальної підтримки та надання їм соціальних послуг; 

  підвищення професійної  компетенції фахівців із соціальної роботи, а також надання 
допомоги у розширенні міжсекторальних зв’язків, спрямованих на підвищення якості 
проведення соціального супроводу сімей, які опинилися у складних життєвих 
обставинах; 

  забезпечення шляхом проведення інформаційно-просвітницьких заходів та через засоби 
масової інформації популяризації здорового способу життя  та профілактики негативних 
явищ у дитячому та молодіжному середовищі; 

  проведення рекламних кампаній та надання консультацій по впровадженню нових 
соціальних послуг щодо патронату для виховання та реабілітації дітей, які через складні 
життєві обставини тимчасово не можуть проживати разом із батьками чи іншими 
законними представниками; 

  поширення практики наставництва стосовно дітей, які проживають у дитячому будинку 
«Центр захисту дітей» з метою надання індивідуальної підтримки та допомоги таким 
дітям, насамперед у підготовці до самостійного життя; 

  проведення заходів з профілактики домашнього насильства та удосконалення роботи 
щодо своєчасного виявлення дітей, які страждають від жорстокого поводження з ними,  
надання таким дітям комплексу реабілітаційних послуг; 

  забезпечення шляхом проведення інформаційно-освітніх заходів та через засоби 
масової інформації популяризації здорового способу життя та профілактики негативних 
явищ в дитячому та молодіжному середовищі;  

 розроблення та організація виконання комплексних програм і заходів щодо поліпшення 
становища соціально вразливих верств населення, які опинилися у складних життєвих 
обставинах, та всебічне сприяння в отриманні ними соціальних виплат та послуг за 
місцем проживання, перебування; 

  реалізація державної соціальної політики шляхом надання соціальних послуг дітям, 
молоді та сім’ям, які потребують соціального захисту, розвиток та створення соціальних 
умов для життєдіяльності, гармонійного та різнобічного розвитку дітей та молоді, 
захисту їх конституційних прав, свобод та законних інтересів.  

 
Відділ культури, національностей та релігій 

Діяльність закладів культури спрямована на реалізацію Програми загальноміських 
культурно-мистецьких заходів «Славутич – наш дім» на 2016-2019 роки, затвердженої 
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рішенням Славутицької міської ради № 86-6-VII від 25.12.2015 року та відповідно до плану 
роботи відділу на 2019 рік. 

У закладах культури станом на 01.01.2020 року фактична чисельність працівників –  
199 осіб. 

Мережу закладів культури м. Славутича складають:  
 Дитяча школа мистецтв;  
 Клубний заклад «Кіноконцертний комплекс»;  
 Краєзнавчий музей міста Славутича і Чорнобильської АЕС;  
 Славутицька міська централізована бібліотечна система, а саме:  

- Загальноміський бібліотечно-інформаційний центр; 
- Бібліотечно-інформаційний центр для дітей та юнацтва;  
- Бібліотека-філія № 2 при КНП «Славутицька міська лікарня» Славутицької міської 
ради; 

 творчі колективи відділу культури.  
За підсумками 2019 року: 
Апарат управління відділу культури: 

 опрацьовано листів від міських та інших організацій – 568; 
 надіслано листів організаціям або фізичним особам – 590; 
 складено та направлено у відповідні структури: 

- щотижневих звітів – 159; 
- щомісячних звітів – 60; 
- квартальних звітів – 32; 
- звітів за півріччя – 4; річних звітів – 20; 
- інформаційних звітів до управління культури, національностей та релігій КОДА за 
результатами проведення заходів до державних, релігійних свят та пам’ятних дат – 36. 

 підготовлено рішень та розпоряджень виконавчого комітету Славутицької міської ради – 
21; 

 проведено процедур закупівель через систему публічних закупівель «Prozorro» – 9; 
 укладено договорів з юридичними та фізичними особами – 219. 

У 2019 році реалізовано проєкт Громадського бюджету участі «City-КВАДРАТ» 
(вартість проєкту – 286 033 грн). У місті з’явилася комфортна зона відпочинку під 
відкритим небом, де можна організовувати концертні програми, майстер-класи, творчі 
зустрічі тощо. 

Реалізовано програму Міністерства культури «Малі міста – великі враження» - 
партнер проєкту «Арт-резиденція «Семантичний сюрреалізм у просторі постмодернізму 
Славутича». Це була друга в світі виставка семантичного сюрреалізму. У насиченій 
програмі Арт-резиденції відбулися такі події:  фотовиставка, дитяча виставка-конкурс, 
майстер-класи, концерт «Звуки алюзії», інше. Загалом, у події взяли участь 20 митців та 250 
учасників. 

У співпраці із закладами та організаціями міста вперше відбувся Міжнародний 
фестиваль для людей поважного віку «GOLDenFest» у культурній, спортивній та 
розважальних програмах якого взяли участь понад 150 учасників та гостей. 

Дитяча школа мистецтв: 
 у Дитячій школі мистецтв працює 49 досвідчених педагогів, з них 34 мають вищу 

категорію, 5 – звання «викладач-методист», 10 – звання «старший викладач»; у 2019 році 
16 викладачів пройшли курси підвищення кваліфікації;  

 у школі 5 відділень: музичне, хореографічне, театральне, вокально-хорове та 
образотворче; 

 на 5 відділеннях навчається 607 учнів, із них на пільгових умовах – 215 (безоплатно – 
192 особи, з оплатою 50% – 25 осіб); 

 проведено концертів, художніх виставок, театральних вистав – 72 заходи, які відвідало 
понад 3 тисячі глядачів; 
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 у закладі працює 17 творчих колективів, із них 4 мають звання «зразковий»; кількість 
учасників – 291 особа;  

 у міжнародних, всеукраїнських, обласних та регіональних конкурсах (25 конкурсів) 
взяли участь 220 учнів школи і здобули 65 призових місць, 1 гран-прі, 5 дипломів; 

 щорічно свідоцтва про закінчення школи отримують близько 50 випускників; 
У концертних залах та інших творчих майданчиках ДШМ найпопулярніші такі події 

та заходи: традиційний звітний концерт школи, звітні концерти відділень закладу, посвята в 
першокласники, спільні концерти з батьками та викладачами, новорічні та різдвяні 
концерти, музичні проєкти від викладачів ДШМ, авторські виставки, майстер-класи, тощо. 

Завдяки реалізації проекту Громадського бюджету участі «WEB – бібліотека 
майбутнього в Дитячій школі мистецтв» (вартість проєкту – 30 000 грн) модернізовано 
шкільну бібліотеку, підключений Wi-Fi, є вільний доступ до музичних онлайн-бібліотек. 

Міська централізована бібліотечна система за підсумками 2019 року налічує: 
 кількість користувачів – 11721 особу, із них дітей – 2652 особи;  
 користувачів бібліотечних інтернет-послуг через мережу Інтернет – 61126; 
 книжковий фонд налічує  – 82295 примірників, у т.ч. для дітей – 22098; 
 книжковий фонд поповнився на 2843 примірники, у т.ч. для дітей – на 903; 
 кількість відвідувань користувачами бібліотек за 2019 рік – 64557 осіб, із них дітей та 

молоді – 21094 особи; 
 кількість відвідувань «Електронної бібліотеки» (інтернет-ресурси) – 258570; 
 відвідування масових заходів – 13949 осіб; 
 кількість проведених заходів – 385; 
 обсяг електронного каталогу – 35386 одиниць. 

У Загальноміському бібліотечно-інформаційному центрі функціонує 10 клубів за 
інтересами, Бібліотечно-інформаційному центрі для дітей та юнацтва – 3 клуби. Кількість 
учасників в об’єднаннях становить 135 осіб, дітей – 25 осіб. 

Дякуючи проєкту «Громадський бюджет участі» у бібліотечних закладах створені: 
 Handmade-студія творчості для дорослих (вартість проєкту – 99 148 грн). Студія збирає 

навколо себе славутичан різних вікових категорій, представників національних меншин, 
внутрішньо переміщених осіб. Створена атмосфера, яка позитивно впливає на відчуття 
впевненості у людей поважного віку. 

 фестиваль дитячого читання «Бібліотек@ на всі 100! Книга творить людину». 
Бібліотечно-інформаційний центр для дітей та юнацтва (вартість проєкту – 97 687,9 грн) 
об’єднує батьків і дітей у бажанні спільно читати книги, наповнювати дозвілля змістом 
та відверто спілкуватися в просторі, де потрібне слово, щира розмова цінуються більше, 
ніж сучасні гаджети. 

У 2019 році в одному із приміщень ЗБІЦ відкрився «Вільний молодіжний простір», 
який набирає неабиякої популярності серед дітей та молоді. 

Зона комфорту бібліотек – улюблене місце для проведення театральних постановок, 
творчих звітів, теплих зустрічей Клубу національної співдружності «Злагода», Літературно-
музичного клубу «Співзвучність», Центру німецької культури «Хоффнунг» та ін. 

Краєзнавчий музей міста Славутича і Чорнобильської АЕС продовжив свою 
роботу над поповненням музейного фонду, проведенням науково-дослідної, експозиційної 
та науково-просвітницької діяльності з вивчення історії будівництва Славутича і 
народознавчих традицій прилеглих територій. Проводилися роботи по оформленню зали 
Слави і Пам’яті. 

За підсумками 2019 року: 
 загальна кількість музейних експонатів – 10312 одиниць, з них зібрано нових музейних 

експонатів – 198; 
 проведено екскурсій – 1046; 
 кількість відвідувачів – 10211 осіб; 
 проведено тематичних лекцій, бесід з учнями шкіл – 22; 
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 оформлено 32 експозиційні виставки різної тематики; 
 написано 2812 уніфікованих паспортів та зафіксовано 2812 музейних предметів у 

інвентарних книгах. 
Проводилася робота щодо електронного опису експонатів. У залах музею проходили 

зустрічі з відомими людьми, ветеранами, ліквідаторами наслідків аварії на ЧАЕС, 
календарні події, обрядові дійства, влаштовувалися персональні виставки художників та 
презентувалися експонати з приватних колекцій.  

Клубний заклад «Кіноконцертний комплекс» має багатофункціональну велику 
залу на 480 місць, малу залу на 120 місць, 2 репетиційні зали та фоє з виставковими 
стендами, де за результатами 2019 року було організовано 19 різних експозицій та виставок 
творчих робіт.  

За підсумками 2019 року у КЗ «Кіноконцертний комплекс»:  
 проведено заходів – 462, з них для дітей та юнацтва – 148; 
 кількість відвідувачів – 86 442 особи, з них дітей – 23 195 (з урахуванням заходів, які 

проходять за межами клубного закладу). 
Протягом звітного періоду на базі закладу працювало 10 клубних формувань 

загальною кількістю 107 осіб, з них дітей – 32 особи. Особливою популярністю 
користувалися оркестр військової частини 3041 Національної гвардії України, який є 
прикрасою урочистих загальноміських заходів та сімейне тріо «Family Bend». 

Кіноконцертний комплекс активно працював над проведенням гастрольних виступів 
українських артистів та колективів, організовував загальноміські заходи, впроваджував 
власні проєкти. Найбільшою популярністю у славутичан користувалися такі заходи: Кубок 
гумору м. Славутича, Кабачок «Старі знайомі», благодійні концерти творчих колективів 
міста. Яскраво проходили тематичні програми до обрядових дійств та календарних подій, 
авторські виставки картин, пересувні інформаційні стенди та виставки, майстер-класи, 
дитячі розважальні ігрові програми, робота сімейного кінозалу тощо. 

Наразі продовжується оновлення світлового, звукового, технічного оснащення 
великої зали, покращується матеріально-технічна база; впроваджуються нові цікаві форми 
роботи з організації дозвілля. 

Творчі колективи відділу: 
Вокальний колектив «Еще не вечер»  
Колектив налічує 16 учасників. Протягом 2019 року вокальний колектив брав участь 

не тільки в загальноміських масових заходах, а й за кордоном (м. Мінськ). Призери трьох 
міжнародних фестивалів для людей поважного віку із загальним результатом 3 призові 
місця. 

Ансамбль ветеранів налічує 16 учасників. Беруть участь у загальноміських 
тематичних заходах. Призери І Міжнародного фестивалю  для людей поважного віку 
«GOLDenFest». 

Народний аматорський театральний колектив «Добрий настрій»  
У складі колективу 28 учасників, серед них 8 дітей (молодша група). Протягом року 

театральний колектив підготував одну виставу для дорослих, одну виставу для дітей та 
активно брав участь у загальноміських заходах. Колектив творчо співпрацює з Центром 
німецької культури «Хоффнунг» та громадською організацією «Міжнародне товариство 
німців України-Відергебурт». У 2019 році відсвяткували 30-річчя свого колективу. 

Народний ансамбль «Пой, душа» у своєму складі налічує 10 учасниць. Ансамбль –   
активний учасник загальноміських заходів. Призери І Міжнародного фестивалю для людей 
поважного віку «GOLDenFest». 

Народна хорова капела «Натхнення» налічує 20 учасників. Капела є прикрасою 
загальноміських заходів, в яких неодноразово брала участь. У звітному періоді колектив 
відзначив своє 15-річчя. Спів хорової капели можна почути не лише у концертних залах 
міста, а й у Свято-Іллінському храмі, Краєзнавчому музеї м. Славутича та Чорнобильської 
АЕС тощо.  
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Дитяча студія «АКВА-АРТ» у стадії реорганізації та оновлення: працювала над 
покращенням матеріально-технічної бази. 

Релігійні громади 
У м. Славутичі офіційно зареєстровано 7 релігійних громад. Відділом разом з 

релігійними громадами міста було проведено 18 заходів. Найбільш цікаві проєкти 
реалізовані у співпраці зі Свято-Іллінським храмом УПЦ (вистави Недільної школи, 
релігійні свята та обрядові дійства) та Храмом в честь ікони Божої Матері «Неустанна 
Поміч» УГКЦ (соціальний центр «СЛАВУТИЧ ХАБ», «Різдво разом», релігійні свята та 
обрядові дійства). 
 

Результати виконання актуальних завдань: 
Зміст заходу 2018 рік, грн 2019 рік, грн 

Фінансове забезпечення 
всього 22193108,36 25681102,02 

у т.ч. загальний фонд 20844117,45 24310598,77 
у т.ч. спец.фонд 1151209,31 1004258,86 

у т.ч. «Бюджет розвитку» 197781,60 366244,39 
 

Обсяг надходження коштів спеціального фонду: 

 
 

Стан виконання основних заходів програм, затверджених Славутицькою міською 
радою:  

Зміст заходу програми Виконано у 2018 році Виконано у 2019 році 
Культурно-мистецькі заходи 

(проведено) 967 1035 

 
Найбільш сталими культурними подіями у місті є: 

 Міжнародний фестиваль дитячої демократії, телебачення, преси та творчості «Золота 
осінь Славутича», який пройшов в 26-й раз та зібрав до 400 учасників та 1500 містян; 

 «Ніч пам’яті» – вшанування ліквідаторів наслідків аварії на Чорнобильській АЕС; 
 Фестиваль писанок «Великодній дивосвіт», День української вишиванки та акція 

«Розмалюємо рушник разом»; 
 Фестиваль творчості для дітей з особливими потребами «Повір у себе»; 
 святкування Дня міста Славутича; 
 День Державного Прапора України та День незалежності України; 
 День Святого Миколая та новорічні і різдвяні свята. 

Збільшення кількості організованих та проведених заходів відбувається за рахунок 
розширення планової роботи та урізноманітнення форм творчої діяльності закладів; 
збільшення кількості календарних дат та подій, які відбуваються у закладах культури міста, 
реалізація нових творчих проєктів та програм. 

 
 
Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення 
Робота відділу проводилася відповідно до Кодексу цивільного захисту України, 

розпоряджень голови Київської облдержадміністрації та розпорядження міського голови. 

№ 
з/п Надходження Факт 2019 рік, тис. грн 

1. Централізована бібліотечна система 242,8 
2. Дитяча школа мистецтв 433,8 
3. КЗ «Кіноконцертний комплекс» 127,6 
4. Міські заходи 200,0 

 Всього: 1004,2 



 41

Планом основних заходів цивільного захисту на 2019 рік визначені головні завдання, 
напрями діяльності у сфері цивільного захисту, які, в основному, виконано.  

 Забезпечено постійну готовність підпорядкованих сил і засобів до дій у 
надзвичайних ситуаціях. Постійною комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій було проведено 8 засідань, на яких розглянуто 54 питання. 

 План проведення функціональних навчань керівного складу та фахівців цивільного 
захисту міста на курсах підвищення кваліфікації цивільного захисту та безпеки 
життєдіяльності Київської області за 2019 рік  виконано на 117%, їх проведено на міському 
навчально-консультаційному пункті цивільного захисту та безпеки життєдіяльності.   

В освітніх закладах міста 21 – 29 квітня проведено: у загальноосвітніх навчальних 
закладах «День цивільного захисту» та змагання «Школа безпеки», у дошкільних 
навчальних закладах – «Тиждень безпеки малюка», де в більш розширеному масштабі було 
відпрацьовано заходи, націлені на безпечну поведінку в побуті, а саме поведінку дітей по 
безпеці дорожнього руху. Протягом звітного періоду на підприємствах, в установах та 
організаціях міста проведено 23 спеціальних об’єктових навчань/тренувань. З них: 
«Порушення герметичності обладнання або трубопроводів автоцистерни при зливі 
нафтопродуктів» АЗС ТОВ «Сервіс – Чемпіон»; тренування практичного використання 
первинних засобів пожежогасіння «Локалізація пожежі та ліквідація наслідків. Гасіння 
пожежі» на території ТОВ ВКФ «Політара»; «Відпрацювання елементів евакуації керівного 
та особового складу об’єкту при виникненні надзвичайної ситуації об’єктового характеру. 
Пожежа в столярній майстерні та евакуація працівників» КП «УЖКГ»; «Евакуація 
персоналу адміністративного корпусу 1, 2, 3 ДСП «ЧАЕС» у протирадіаційне укриття ЗОШ 
№ 2   м. Славутича. 

19-20 вересня проведено командно-штабні навчання з органами управління та 
силами цивільного захисту щодо реагування на надзвичайні ситуації техногенного та 
природного характеру, де відпрацювалися такі навчальні питання: 
 дії органів управління в разі загрози виникнення надзвичайної ситуації природного 

характеру, пов’язаної з погіршенням метеорологічних умов; 
 дії органів управління в разі виникнення надзвичайної ситуації природного характеру, 

пов’язаної з погіршенням метеорологічних умов на території м. Славутича; 
 проведення практичних заходів щодо реагування на надзвичайну ситуацію пов’язану з 

вибухом кисневої станції КНП «Славутицька міська лікарня; 
 відпрацювання практичних заходів, пов’язаних з виникненням лісових пожеж та робота 

приймального евакуаційного пункту, пункту тимчасового розміщення евакуйованого 
населення; 

 виявлення сучасного вибухонебезпечного предмету в загальноосвітній школі І-ІІІ 
ступенів № 1; 

 відпрацювання елементів локалізації та ліквідації пожежі, що виникла в приміщеннях 
бази цеху з ремонту тепло-механічного обладнання (БЦ-1), приміщеннях стенду 
інспекції та ремонту палива ВП «Атомремонтсервіс» ДП НАЕК «Енергоатом», евакуація 
працівників у протирадіаційні укриття. 

 Удосконалено роботу 9 спеціалізованих служб цивільного захисту для 
попередження виникнення та реагування під час загрози виникнення чи виникнення 
надзвичайної ситуації.  
           Проведено 4 комплексні технічні перевірки системи оповіщення міста. Система 
працює і готова. 
          Заходи, передбачені на 2019 рік міською цільовою Програмою захисту населення і 
територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018 – 2022 
роки, виконані в повному обсязі. 
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Відділ правової та кадрової роботи 
Протягом звітного періоду забезпечено розгляд та вивчення питань, викладених у 

більш як 50 (2018 рік – 56) поданнях прокуратури м. Славутича, звернень інших наглядових 
та правоохоронних органів. Розглянуто та безпосередньо опрацьовано близько 250 (2018 рік 
– 252) звернень з різних питань. Перевірено 427 (2018 рік – 372) рішень Славутицької 
міської ради, 697 (2018 рік – 781) рішень виконавчого комітету Славутицької міської ради, 
225 (2018 рік – 221) розпоряджень міського голови (без урахування рішень та розпоряджень 
з кадрових питань), більше 150 цивільних (господарських) договорів, укладених 
Славутицькою міською радою та її виконавчим комітетом.  Взято участь в якості 
представників Славутицької міської ради та її виконавчого комітету в розгляді та вирішенні 
близько 10 (2018 рік – 11) судових справ у різних судових інстанціях. При цьому відбулося 
близько 40 (2018 рік – 30) судових засідань. Підготовлено більше 60 процесуальних 
документів для приєднання до матеріалів судових справ.  

У 2019 році проведено щорічне оцінювання виконання посадовими особами 
місцевого самоврядування покладених на них обов’язків і завдань: опрацьовано 48 (2018 рік 
– 44) бланків щорічної оцінки виконання посадовими особами місцевого самоврядування 
покладених на них обов’язків і завдань. Здійснено декларування доходів посадових осіб 
місцевого самоврядування (всього було опрацьовано та перевірено близько 80 (2018 рік – 
90) декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру). 
Організовано та проведено 15 (2018 рік – 16) внутрішніх навчань для працівників 
структурних підрозділів виконавчих органів Славутицької міської ради за різною 
професійною тематикою.  

Проведено: конкурсів на заміщення вакантних посад посадових осіб місцевого 
самоврядування 5 (2018 рік – 4) та  5  (2018 рік – 4) іспитів серед кандидатів на заміщення 
вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування;   заміщено вакантних посад 
директорів комунальних підприємств Славутицької міської ради – 2 (2018 рік – 4). 
Підготовлено 109 (2018 рік – 113) розпоряджень з індексом «к» та  розпоряджень з 
особового складу 142 (2018 рік – 146). 

Станом на 31.12.2019 кількість працівників виконавчого комітету Славутицької 
міської ради становить 85 (2018 рік – 83) осіб, з них посадових осіб місцевого 
самоврядування – 68 (2018 рік – 68).  

Адміністративною комісією при виконавчому комітеті Славутицької міської 
ради розглянуто 24 (2018 рік – 10) адміністративних матеріалів; проведено 10 (2018 рік  – 7) 
засідань; накладено штрафів на суму 11 900,00 (2018 рік – 3043,00) грн; стягнуто 4794,00 
(2018 рік – 748,00) грн; винесено 24 постанови по справах про адміністративні 
правопорушення, з яких: 
 про накладення штрафів на правопорушників – 14 (2018 рік – 6); 
 про закриття справ за відсутності складу правопорушення – 10 (2018 рік – 2). 
          Розглянуто 21 (2018 рік – 116) протокол про адміністративні правопорушення за ст. 
198 КУпАП (умисне зіпсуття паспорта чи втрата його з необережності), з них: 
 накладено стягнень у вигляді попередження – 8 (2018 рік – 15); 
 накладено стягнень у вигляді штрафу – 13 (2018 рік – 111); 

Сума накладених штрафів становить 646,00 (2018 рік – 5083,00) грн, сума сплачених 
–  561,00 (2018 рік – 1853,00) грн. 

Тендерним комітетом виконавчого комітету Славутицької міської ради 
забезпечено: 
 проведення двох понадпорогових закупівель шляхом застосування переговорної 

процедури (закупівля пари та гарячої води; закупівля електричної енергії) на загальну 
суму 1 165 365,36 грн; 

 проведення трьох понадпорогових закупівель шляхом застосування відкритих торгів на 
загальну суму 17 750 518,49 грн;  
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 викладення на електронний майданчик 61 звіту про укладені договори на загальну суму 
4 222 529,46 грн; 

 складання 168 процедурних протоколів роботи тендерного комітету; 
 здійснення 66 закупівель. 

Квартирний облік 
Протягом 2019 року:  

 прийнято на квартирний облік за місцем проживання 17 (2018 рік – 12) сімей  та 
одиноких громадян; 

 відмовлено у постановці на квартирний облік за місцем проживання 2 (2018 рік – 0); 
 знято з квартирного обліку 49 (2018 рік – 43) сімей та одиноких громадян; 
 проведено 8 (2018 рік – 5) засідань громадської комісії з житлових питань при 

виконкомі, на яких розглядалися як особисті заяви громадян, так і клопотання 
організацій та підприємств міста про забезпечення житлом; 

 підготовлено 12 (2018 рік – 17) рішень виконавчого комітету Славутицької міської ради 
з питань реалізації прав громадян на квартирний облік та забезпечення житлом; 

 виписано 3 ордери на постійне житло та 1 ордер на службове житлове приміщення (2018 
рік – 2 ордери на постійне житло); 

 виведено зі статусу гуртожитків та видано ордер на заселення 1 однокімнатної квартири 
(2018 рік – 1 однокімнатна квартира);  

 забезпечено оформлення приватизації 9 (2018 рік – 12) кімнат у гуртожитку;  
 прийнято 1 рішення виконавчого комітету «Про виключення з числа гуртожитків та 

припинення права комунальної власності», на підставі якого виключено із числа 
гуртожитків та передано у власність громадян 1 трикімнатну квартиру (2018 рік – 5 
рішень, з них: 3 – двокімнатні, 2 – трикімнатні квартири);  

 розглянуто 26 (2018 рік – 27) питань із надання гуртожитків, з них 14 – надання кімнат у 
гуртожитку (6 –  поселення, 8 – покращення житлових умов у гуртожитку), 3 – надання 
ліжко-місць у гуртожитку, 1 – переоформлення особового рахунку на двокімнатну 
квартиру у гуртожитку, 3 – переоформлення особового рахунку на кімнати у 
гуртожитку, 5 – надання постійної реєстрації у гуртожитку без відкриття особового 
рахунку.  

 Станом на 31.12.2019: 
 на квартирному обліку перебуває 775 сімей та одиноких громадян, із них: у списку 

позачерговиків – 126, у списку першочерговиків – 229, у загальній черзі – 420;  
 у статусі гуртожитку залишилося 8 однокімнатних квартир, 6 двокімнатних квартир, 1 

трикімнатна квартира (квартири, де ордери були  видані саме як на квартири у 
гуртожитку); 

 залишилися неприватизованими 77 кімнат у гуртожитку; крім того, в тимчасових 
спорудах за адресами: проїзд Каштановий, 6а та проїзд Каштановий, 8 знаходяться 90 
кімнат зі статусом гуртожитків, які не підлягають приватизації.  

Завдання відділу на 2020 рік: 
Юридичний напрямок: 

 реструктуризація (розподіл) юридичного потенціалу для посилення правової позиції 
територіальної громади м. Славутича; 

  забезпечення представлення інтересів у судах всіх інстанцій; 
 забезпечення створення Єдиного інформаційного центру (Call center); 
 юридичний супровід справи про банкрутство із забезпеченням підготовки 

процесуальних документів для виведення підприємства з банкрутства та недопущення 
його ліквідації; 

 освоєння збільшеного обсягу публічних закупок у зв’язку з майбутніми змінами в 
законодавстві з публічних закупівель; 
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 організаційно-роз’яснювальна робота щодо повноважень адміністративної комісії серед 
суб’єктів, уповноважених на виявлення правопорушень у сфері благоустрою та на 
складання відповідних протоколів про адміністративні правопорушення; 

 забезпечення (проведення) декларування доходів посадових осіб місцевого 
самоврядування, депутатського корпусу, проведення відповідних навчань, роз’яснень, 
консультацій та надання методичної і практичної допомоги. 

Кадровий напрямок: 
 визначення результатів виконання завдань посадовими особами місцевого 

самоврядування, розроблення відповідного порядку проведення оцінювання результатів 
службової діяльності посадових осіб Славутицької міської ради та її виконавчого 
комітету; 

 складання індивідуальної програми підвищення рівня професійної компетентності 
посадових осіб місцевого самоврядування та моніторинг її виконання; 

 запровадження процесу адаптації та акліматизації новоприйнятих працівників; 
 запровадження в колективі корпоративної етики «Єдиного командного духу» для 

досягнення спільного результату.  
 
Відділ ведення Державного реєстру виборців 
Відділ ведення Державного реєстру виборців у своїй роботі керується Конституцією 

України, постановами Центральної виборчої комісії та Законом України «Про Державний 
реєстр виборців» зі змінами від  6 грудня 2016 року № 1774-VIII.  

 На виконання вимог  законів  України «Про вибори Президента України», «Про 
вибори народних депутатів України», відділ ведення Державного реєстру виборців,  у 
відповідності до покладених на нього завдань, здійснював забезпечення  з підготовки та 
проведення чергових виборів  Президента України 31 березня 2019 року (повторне 
голосування 21 квітня 2019 року),  позачергових виборів народних депутатів України 21 
липня 2019 року в частині:  
 опрацювання заяв виборців, проведення наказів, формування звернень до відділів 
ведення щодо зміни виборчої адреси виборців; 
 отримання та опрацювання відомостей періодичного поновлення; 
 формування та виготовлення (роздрукування) запрошень виборцям, попередніх та 
уточнених списків виборців; 
 проведення тимчасової зміни місця голосування (виборчої адреси) виборців та видача 
відповідного посвідчення; 
 співпраці з дільничними виборчими комісіями. 

Протягом звітного періоду організаційно-правова робота відділу була спрямована на 
виконання покладених на нього завдань, а саме: 
 забезпечення ведення Реєстру, що передбачає проведення організаційно-правової 
підготовки та виконання в режимі записування таких дій: внесення запису про виборця до 
бази даних Реєстру; внесення змін до персональних даних Реєстру; знищення запису 
Реєстру на підставах та у спосіб, що встановлені Законом України «Про Державний реєстр 
виборців»; 
  ведення обліку всіх дій щодо зміни бази даних Реєстру в порядку та за формою, що 
встановлені розпорядником Реєстру; 
  надання на письмову вимогу виборця інформації про його персональні дані, внесені до 
Реєстру; 
  здійснення щомісячного поновлення бази даних Реєстру відповідно до Закону України 
«Про Державний реєстр виборців».  

За результатами проведення періодичного поновлення персональних даних Реєстру 
було:   
 внесено  зміни до виборчих адрес виборців за зверненнями інших відділів засобами 
АІТС – 445 (2018 рік – 412); 
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 знищено записів, термін зберігання яких закінчився ст.7, ч.6  (>5 р.) – 131 (2018 рік  – 
197);  
 внесено записи про осіб, яким виповнилося 18 років, та осіб, які набули права голосу –  
159 (2018 рік  – 156); 
 внесено зміни до місця народження виборців у зв’язку зі змінами в адміністративно-
територіальному устрої  України – 17 (2018 рік  – 4); 
 внесено зміни в записи про осіб, які змінили місце реєстрації –  332 (2018 рік – 378); 
 внесено зміни в записи про осіб, які померли – 204 (2018 рік – 152); 
 внесено зміни в записи про осіб, які зареєстрували місце реєстрації – 230 (2018 рік –  
306); 
 внесено зміни в записи про осіб, які вибули за межі міста – 405 (2018 рік – 370); 
 проведено наказів начальника відділу щодо внесення змін до записів Реєстру  – 263   
(2018 рік – 177);    
 опрацьовано 457 заяв щодо тимчасової зміни місця голосування та видано відповідні 
посвідчення виборцям. 

За звітний період відділом було підготовлено та направлено 65 (2018 рік – 46) 
запитів до суб’єктів подання відомостей щодо уточнення персональних даних 726 (2018 рік 
– 414) виборців, за результатами отриманих відповідей було внесено відповідні зміни до 
персональних даних виборців у Реєстрі.  

Протягом звітного періоду  відділом постійно підтримувався в актуальному стані 
реєстр  виборчих дільниць, які діють на постійній основі (вносилися відповідні зміни)  та 
вівся їх картографічний облік.    

Основні завдання відділу в 2020 році: 
 розгляд звернень громадян з питань, віднесених до компетенції відділу; 
 підготовка та друкування списків виборців та іменних запрошень на місцеві вибори; 
 надання на письмовий запит виборця, поданий  в установленому Законом порядку, 
відповідної інформації з Реєстру; 
 здійснення періодичного поновлення, а також уточнення персональних даних Реєстру; 
 проведення перевірки некоректних відомостей Реєстру, виявлених розпорядником 
Реєстру; 
 формування до Центральної виборчої комісії подань в частині внесення змін до 
реєстру виборчих дільниць, які діють на постійній основі. 

 
Архівний відділ 
У 2019 році  проводилася робота на виконання  завдань, передбачених  Програмою 

здійснення контролю за  наявністю,  станом та  рухом  документів  Національного архівного 
фонду  на  2009 – 2019  роки в архівному відділі виконавчого комітету Славутицької  
міської ради. 

Вжиті  заходи  щодо дотримання  нормативних  вимог  до  організації  своєчасного  
обліку документів,  що  надходять  на  державне зберігання,  перевірку  та  уточнення  
облікових  даних. 

З   метою    контролю    за  збереженістю архівних   фондів,   проведено перевірку 
наявності та фізичного стану документів (справ).  У 2019 році здійснено перевірку  473 
(2018 рік – 458) одиниць зберігання.  

У 2019 році  архівним відділом прийнято  на державне зберігання 477 (2018 рік – 
233) справ  управлінської документації та документів з кадрових питань (особового складу).   

Протягом року експертною комісією архівного відділу розглянуто та схвалено: 
 27 (2018 рік – 26) описів справ постійного зберігання та з кадрових питань (особового 

складу); 
 9 (2018 рік – 8) актів про вилучення для знищення документів, не внесених до 

Національного архівного фонду; 
 8 (2018 рік – 15) номенклатур справ установ міста; 
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 2 положення про архівні підрозділи; 
 1 (2018 рік – 1) положення про експертну комісію; 
 3 (2018 рік – 2) інструкції з діловодства установ міста. 

У 2019 році проведено 3 комплексні  перевірки організації роботи архівних 
підрозділів і організації діловодства в установах – джерелах формування Національного 
архівного фонду міського значення.  

У 2019 році  виконано 147 (2018 рік – 165) тематичних запитів (розпорядження 
міського голови про приватизацію житла в місті Славутичі, реєстрація, реорганізація та 
юридична адреса підприємств тощо). Опрацьовано 261 (2018 рік – 236) запит соціально-
правового характеру (про підтвердження трудового стажу, розмір заробітної плати та про 
участь у ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС) 

Розглянуто на особистому прийомі 304 (2018 рік – 345) звернення громадян. 
 У 2019 році  проводилася каталогізація управлінської документації Славутицької 

міської ради та її виконавчого комітету і робота по переведенню в електронний вигляд 
описів справ. 

Надавалася практична допомога установам міста  з упорядкування документів 
постійного  зберігання та з кадрових питань (особового складу). 

Проведено семінар-практикум з працівниками діловодної служби та відповідальних 
за архів установ міста щодо складання номенклатури справ, описів справ та актів про 
вилучення документів, не внесених до Національного архівного фонду. Взято участь у 
семінарі з працівниками ДСП «Чорнобильська АЕС», Славутицької міської філії Київського 
обласного центру зайнятості з питань ведення діловодства, схоронності, підготовки та 
передавання на постійне зберігання документів. 

Проведено 3  документальні   виставки: до Дня міста «З днем народження, 
Славутиче»;   до 23-ї річниці Конституції України; до Дня незалежності України «Шляхами 
незалежності: історичний аспект». 

 У 2019 році проводилася робота користувачів. Всього за рік працювало 5 
користувачів, котрими опрацьовано 442 справи  (2018 рік – 7 користувачів, опрацьовано 347 
справ). 

Проблемні питання: 
 з метою забезпечення збереженості та створення  належних  умов зберігання документів 

Національного  архівного фонду, а  також соціально значущих документів, що 
стосуються кадрових питань (особового складу), потребує термінового вирішення 
питання  щодо виділення  додаткового приміщення для архівосховища, так як ступінь 
заповнення існуючого стелажного обладнання складає 152,7%, що не унеможливлює 
приймання документів;  

 обладнання  архівосховища засобами охоронної сигналізації відповідно до вимог розділу 
IХ Положення «Про умови зберігання документів  Національного  архівного фонду»;  

 з метою виконання якісної цифровізації документів потребує вирішення питання 
забезпечення сучасною технікою.   

Основні завдання на  2020 рік: 
 цифровізація всіх процесів архівної справи; 
 виконання заходів щодо переведення в електронний вигляд довідкового апарату до 

документів Національного архівного фонду, зокрема удосконалення описів; 
 оприлюднення на веб-сайті архівного відділу виконавчого комітету Славутицької 

міської ради оцифрованих копій документів Національного архівного фонду та 
довідкового  апарату до них з метою забезпечення віддаленого доступу користувачів; 

 проведення роботи по створенню та обліку фонду користування на документи 
Національного архівного фонду, що користуються попитом користувачів, та 
великоформатних документів; 
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 вжиття заходів щодо посилення охоронного та протипожежного  режимів зберігання 
документів Національного архівного фонду, забезпечення надійності експлуатації їх 
інженерних мереж та комунікацій; 

 проведення фотодокументальних виставок. 
 

Відділ охорони здоров’я 
Відділ протягом 2019 року координував і контролював хід виконання таких міських 

програм:  
Програма «Здоров’я славутичан» на 2019 рік, затверджена рішенням 

Славутицької міської ради від 14.02.2019 № 1321-54-VII.  
Здійснено фінансування в сумі 6 035 530,00 грн на такі заходи: 

 покриття дефіциту фонду заробітної плати для медичних працівників, що надають 
вторинну (спеціалізовану) медичну допомогу – 4 610 148,00  грн; 

 упорядкування документів постійного зберігання медичного – 36 624,00  грн; 
 забезпечення лікарськими засобами соціально незахищеного населення міста – 5 289,34  

грн; 
 забезпечення лікувально-діагностичним обладнанням медичний закладу – 879 901,98  

грн; 
 забезпечення комп’ютерною технікою вторинної медичної допомоги – 400 000,00  грн; 
 забезпечення вакциною проти гепатиту В медичних працівників – 61 366,68 грн; 
 забезпечення підвищення кваліфікації та проходження атестацій медичних працівників – 

42 200,00 грн. 
Програма «Місцевих стимулів для працівників закладу охорони здоров’я» на 

2019 рік, затверджена рішенням Славутицької міської ради від 14.02.2019 №1322-54-VII.  
За рахунок місцевого бюджету здійснено додаткову стимулюючу виплату медичним 

працівникам первинної медичної допомоги  на суму 320 806,00  грн. 
Програма «Діагностика, лікування та профілактика орфанних (рідкісних) 

захворювань на 2019 рік», затверджена рішенням Славутицької міської ради від 06.03.2019  
№1332-55-VII.  

Забезпечено хворих, що страждають на орфанні (рідкісні) захворювання, 
лікарськими засобами на суму 144 000,00  грн.  

Урядова програма «Доступні ліки»  
За І квартал 2019 року фінансування по програмі складало  на суму 42 200,00  грн. 
Програма «Ліки для Чорнобильців»  
Пільгове медичне обслуговування осіб, що постраждали від Чорнобильської 

катастрофи, здійснено фінансування на суму 2 200 000,00  грн. 
Програма «Цукровий та нецукровий діабет»  
Здійснено  відшкодування вартості препаратів інсуліну для хворих на цукровий 

діабет І типу на суму  489 564,78  грн. 
Програма «Громадський бюджет участі м. Славутича на 2016-2020 роки»  
Здійснено фінансування проєкту-переможця № 4 «Здоровий спосіб життя. Сучасна  

нова телемедицина» на суму 86 435,99 грн. 
Впровадження медичної реформи 
Відповідно до законів України «Основи законодавства України про охорону 

здоров’я», «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення», 
запроваджено медичну реформу. Медичним закладом проведено автономізацію, отримано 
ліцензію на провадження діяльності з медичної практики та ліцензію на провадження 
діяльності з обігу наркотичних речовин та прекурсорів. 

Первинна медична допомога 
При реформуванні первинної медичної допомоги впроваджено принцип «гроші 

йдуть за пацієнтом». Кожен житель міста мав можливість обрати сімейного лікаря та 
отримати гарантований державою пакет безоплатної медичної допомоги. 
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З метою реалізації медичної реформи, лікарі первинної медико-санітарної допомоги 
забезпечені персональними комп’ютерами, принтерами, меблями та медичним обладнанням 
відповідно до табеля матеріально-технічного оснащення. 

Центр первинної медико-санітарної медичної допомоги (ЦПМСД) підключено до 
Медичної інформаційної системи (МІС), програми a-Haelht. 

Створено 13 сучасних робочих місць для лікарів загальної практики сімейних –   
лікарів, лікарів-терапевтів, педіатрів. 

У ЦПМСД працює 13 лікарів (лікарі загальної практики сімейні – лікарі – 4; лікарі- 
педіатри – 4; лікарі-терапевти – 5). Станом на 01.01.2020 року лікарями первинної медичної 
допомоги підписано 17 700 декларацій з пацієнтами. 

Надають первинну медичну допомогу пацієнтам Київська  амбулаторія загальної 
сімейної медицини та ФОП лікар-терапевт Грушецька С.І.  

Національною службою здоров’я України (НСЗУ), за програмою медичних гарантій, 
у 2019 році за пакетом медичних  послуг (первинної медичної допомоги) Комунальному 
некомерційному підприємству «Славутицька міська лікарня» Славутицької міської ради 
забезпечено фінансування на суму 9 256 439,00 грн. 

У 2019 році ЦПМСД додатково за кошти місцевого бюджету надано фінансування: 
 

 
Вторинна (спеціалізована) медична допомога 
Для укладання договорів з НСЗУ за програмою медичних гарантій у 2020 році 

необхідно: 
 завершити комп’ютеризацію  медичного закладу; 
 забезпечити відповідну медично-інформаційну систему (МІС); 
 здійснити закупівлю медичного обладнання; 
 виконати  вимоги до спеціалізації медичних працівників; 
 провести реорганізацію  структури вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги в 

закладі охорони здоров’я. 
Пріоритетні напрямки роботи:   

 запровадження медичної реформи вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги; 
 визначення функціональної потужності та ефективності медичного закладу для 

створення лікарні інтенсивного лікування з цілодобовою екстреною медичною 
допомогою. 

Бюджетні видатки Комунального некомерційного підприємства «Славутицька 
міська лікарня» Славутицької міської ради (вторинна  (спеціалізована)  медична  
допомога)                                                                                                                                  грн 

Показники Затверджено на 2019 рік Профінансовано 
 станом на 01.01.2020 

Заробітна плата з 
нарахуваннями 24 081 475,83 21 910 227,68 

Медикаменти 2 196 165,46 2 124 945,97 
Продукти харчування 544 237,52 502 878,67 
Оплата комунальних 12 104 693,00 10 816 654,01 
Оплата послуг(крім 
комунальних) 250 000,00 36 624,00 

Окремі заходи по реалізації 
державних програм 200 000,00 42 200,00 

Всього: 39 376 571,81 35 433 530,33 

ЦПМСД Затверджено  
на 2019 рік  

Профінансовано станом 
 на 01.01.2020 року  

Оплата праці з нарахуваннями 320 806,00 320 806,00 
Оплата комунальних послуг 358 119,00 351 030,01 
Всього: 678 925,00 671 836,01 
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Станом на 31.12.2019  укомплектованість лікарями – 67,5% (2018 рік – 67,1%), 
середніми медпрацівниками – 92,1% (2018 рік – 85,7%), молодшими медпрацівниками – 
94,1% (2018 рік – 97,6%). 
Показники  діяльності Комунального некомерційного підприємства «Славутицька 
міська лікарня» Славутицької міської ради  за 2019 рік 
 
№ 
з/п Назва показника 2019 рік 2018 рік 

1 Народжуваність (на 1000 населення) 5,8 6,0 
2 Народилося в пологовому відділенні  104 124 
3 Зареєстровано в РАГС 145 162 
4 Смертність 8,5 7,0 
5 Мертвонароджуваність 6,8 6,1 
6 Перинатальна смертність 13,7 0 
7 Смертність новонароджених 13,7 0 
8 Померло дітей до 1 року 2 0 
9 Дитяча смертність на 1000 новонароджених 13,8 0 
10 Померло до 18 років 3 2 
11 Материнська смертність  на 1000 новонароджених 0 0 
12 Приріст населення - 2,7 - 1,0 
13 Зареєстровано відвідувань поліклініки  153473 167201 
14 Захворюваність населення (первинна на 1000 населення) 309,0 573,9 
 - дорослих 157,9 317,6 
 - дітей 1398,2 1928,6 
15 Викликів невідкладної допомоги 2398 3328 
16 Розгорнуто ліжок в стаціонарі 120 120 
17 Проліковано хворих 3046 3193 
18 Середня тривалість перебування 9,4 8,9 
19 Оперативна активність 41,6 45,5 
20 Післяопераційна летальність 0,6 0,9 
21 Проведено лабораторних досліджень 336903 356379 
22 Проведено рентгенобстежень 12424 14242 
23 Проведено обстежень УЗД 17525 19477 
24 Проведено ендоскопічних обстежень 210 363 
25 Кількість кроводач 138 295 
 - заготовлено крові, л 63,66 137,0 
 

Центр надання адміністративних послуг 
Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Славутицької міської 

ради (далі – ЦНАП) є моделлю інтегрованого офісу, тобто працює за принципом «єдиного 
вікна». 

Впродовж 2019 року ЦНАП працював над впровадженням нових адміністративних 
послуг, вдосконаленням своєї роботи відповідно до вимог чинного законодавства, 
спрощенням, оперативністю та покращенням умов їх отримання. 

Станом на 01.01.2020 в ЦНАП громадяни та суб’єкти господарювання мають 
можливість отримати 189 видів адміністративних послуг, що на 38 видів послуг (або 20%) 
більше, ніж у 2018 році. 

Збільшення кількості адміністративних послуг протягом 2019 року, які надаються 
через ЦНАП, відбулося за рахунок запровадження соціальних послуг. Тепер жителі міста 
мають можливість отримати за один візит до ЦНАП декілька адміністративних послуг за 
«життєвою ситуацією», наприклад, зареєструвати місце проживання новонародженої 
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дитини → оформити допомогу при народженні дитини → оформити посвідчення батьків та 
дітей багатодітної сім’ї  або внести дані про новонароджену дитину в посвідчення батьків 
багатодітної  сім’ї  → оформити закордонній паспорт на дитину.  

У 2019 році ЦНАП прийняв 24052 відвідувачів, що на 2440 (або 10%) більше, ніж у 
2018 році. 

Протягом звітного періоду надано 19022 адміністративні послуги, що на 1188 (або 
6,2%) послуги більше, ніж у 2018 році. 

Топ-5 адміністративних послуг, у порівнянні з 2018 роком, залишається незмінним: 
 видача довідок про реєстрацію місця проживання та про склад зареєстрованих осіб – 

9137;   
 підписання декларацій з лікарями – 3310; 
 послуги міграційної служби – 2528; 
 реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання – 1853; 
 реєстрація бізнесу та нерухомості – 1284. 
 Більшість адміністративних послуг, які надаються через ЦНАП, є безкоштовними, 
тільки з 18 послуг стягується адміністративний збір, за рахунок якого місцевий бюджет за 
2019 рік поповнився на 494 300  грн. 

У 2019 колектив ЦНАП брав активну участь у реалізації європейських грантових 
проєктів: 

1. У рамках реалізації Грантового Проекту Європейського Союзу «План місцевого 
економічного розвитку: Славутич-драйвер росту відкритої вільної економіки регіону» 
запроваджено  надання 16 адміністративних он-лайн послуг для бізнесу через вебпортал 
ЦНАП. Наразі бізнес Славутича має можливість отримати 16 місцевих адміністративних 
послуг у сфері архітектури та земельних питань через бізнес-сервіс «Єдине вікно». 

2. У результаті співпраці з Програмою U-LEAD з Європою ЦНАП Славутича 
отримав сучасне комп'ютерне обладнання, офісну техніку, меблі для облаштування нових 
робочих місць. Це надає можливості інтегрувати до ЦНАП більше адміністративних послуг, 
а також впровадити комплексні адміністративні послуги за «Життєвими ситуаціями». 

Протягом звітного періоду, з метою підвищення кваліфікації, у ЦНАП постійно 
проводилися внутрішні навчальні заходи щодо ознайомлення з новинами у діючому 
законодавстві та щодо впровадження надання нових адміністративних послуг. 

У рамках проекту U-LEAD з Європою, всі працівники центру пройшли 
п'ятимодульну навчальну програму з підвищення кваліфікації, розроблену українськими, 
шведськими, естонськими експертами та отримали відповідні сертифікати. 

Для більш комфортного перебування відвідувачів ЦНАП та високої якості їх 
обслуговування, в 2019 році: 
 розміщено в зоні інформування  інфографіку як отримати 4 найпопулярніші послуги, на 

яких містяться основні етапи, вартість та перелік документів, необхідних для отримання; 
 створено «куточок самообслуговування для відвідувачів», який обладнаний усією 

необхідною оргтехнікою з підключенням до інтернет-мережі;  
 для людей з обмеженими можливостями та  відвідувачів з дітьми у візках розпочато 

спорудження сучасного пандусу із зручними поручнями; 
 здійснено ремонт санвузла з переобладнанням для осіб з обмеженими можливостями; 
 для відвідувачів з немовлятами розміщено спеціальний столик. 

У 2019 році продовжувалася робота, яка була розпочата в 2018 році, щодо 
моніторингу громадської думки з оцінки якості надання адміністративних послуг, 95% 
відвідувачів задоволені роботою ЦНАП. 

Адміністратори ЦНАП постійно контролювали терміни розгляду справ та надання 
результатів розгляду. За допомогою телефонного зв’язку суб’єкт звернення обов’язково 
повідомляли про прийняття рішення. Вся робота в ЦНАП спрямована на якісне 
обслуговування населення за якомога коротший термін без порушення законодавства. 

Завдання на 2020 рік: 
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  інтегрування нових послуг у ЦНАП; 
  покращення якості надання адміністративних послуг;  
  контроль якості надання адміністративних послуг; 
  формування команди фахівців.  
 

3. ПІДРОЗДІЛИ ОРГАНІВ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ НА ТЕРИТОРІЇ МІСТА 
 
Славутицьким відділенням поліції Броварського відділу поліції ГУНП в 

Київській області протягом 2019 року зареєстровано в Інформаційному порталі 
Національної поліції 3642 (2018 рік – 3261) повідомлень про кримінальні правопорушення 
та інші події. З них 197 (2018 рік – 227) – з ознаками кримінальних правопорушень. 
Розглянуто, згідно із Законом України «Про звернення громадян», 3306 повідомлень. За 
вказаними повідомленнями відносно 139 правопорушників складено адміністративні 
протоколи.  

Протягом звітного періоду  на території обслуговування Славутицького відділення 
поліції зареєстровано 218 (2018 рік – 227) кримінальних правопорушень, за якими 
встановлені 54 особи та їм повідомлено про підозру у скоєнні правопорушення. Із числа 
зареєстрованих, 126 – закритих за п.п.1, 2, 4, 6 ч.1 ст.284 КПК України та 55 направлено до 
суду.  

Протягом року такі кримінальні правопорушення як розбій, заподіяння тяжких 
тілесних ушкоджень, у т.ч. що спричинило смерть потерпілого, в м. Славутичі не 
реєструвалися. Поряд з цим, протягом 2019 року зареєстровано 1 резонансне вбивство 
(+100%), 1 зґвалтування (+100%) та 2 грабежі (+200%). 

Зареєстровано 41 факт незаконного заволодіння чужим майном (крадіжка), з яких 8 
– квартирних та 1 незаконне заволодіння транспортом.  Встановлено особу за 17 
фактами крадіжок, направлено до суду 18 кримінальних проваджень, закрито – 10, залишок 
без встановлення особи – 14.  

За вчинення шахрайства відкрито 26 (2018 рік – 12) кримінальних проваджень, 
хуліганства – 2 (2018 рік – 3), грабежі – 2 (2018 рік – 2), незаконне поводження зі зброєю, 
боєприпасами або вибуховими речовинами – 3 (2018 рік – 6), незаконне зберігання 
наркотичних засобів та психотропних речовин – 18 (2018 рік – 24), у тому числі 3 факти 
продажу наркотичних речовин. 

У громадських місцях протягом 12 місяців 2019 року скоєно 4 (2018 рік – 5) 
кримінальних правопорушень (2 грабежі та 2 хуліганства). 

Неповнолітніми особами вчинено 1 (2018 рік – 1) кримінальне правопорушення. 
Правопорушник – місцевий житель. У розшуку неповнолітніх протягом 2019 року не 
перебувало. 

На обліку лікарів-наркологів перебуває  43 (2018 рік – 35) особи, в тому числі 23 
(2018 рік – 21) наркомани та 20 (2018 рік – 14) осіб, що допускають немедичне вживання 
наркотиків. 

Усього працівниками поліції складено 1704 (2018 рік – 1746) протоколів про 
адміністративні правопорушення,  із них за :  
 керування транспортним засобом у нетверезому стані – 30 (2018 рік – 25); 
 появу в стані сп’яніння і розпивання пива, алкогольних напоїв у громадських місцях – 

420 (2018 рік – 420);  
 паління тютюнових виробів у заборонених місцях – 196 (2018 рік – 213); 
 порушення правил дорожнього руху пішоходами – 241 (2018 рік – 210); 
 домашнє насильство – 33 (2018 рік – 25);  
 порушення правил обігу цивільної зброї – 29 (2018 рік – 34); 
 ухилення від виконання батьківських обов’язків – 26 (2018 рік – 14); 
 завідомо неправдивий виклик спецслужб – 65 (2018 рік – 4); 
 зберігання наркотичних засобів – 3 (2018 рік – 13); 
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 булінг –  1 (2018 рік – 0). 
На профілактичних обліках сектору превенції перебуває 27 осіб, звільнених з місць 

позбавлення волі, з них: 11 раніше засуджених за тяжкі та особливо тяжкі злочини, 12 – за 
злочини середньої та невеликої тяжкості, 14 осіб перебувають під адміністративним 
наглядом, психічно хворих – 3, особи, що вчинили домашнє насильство – 22 та 2 дитини- 
правопорушники. 

 
Пенсійне забезпечення 
Станом на 01.01.2020 року на обліку в управлінні перебуває 7556 пенсіонерів, 

середній розмір пенсії становить 7306,84 грн. З них отримують пенсію: 
 за віком – 6502; 
 по інвалідності – 587;  
 у разі втрати годувальника – 356;  
 за вислугу років – 94;  
 соціальну пенсію – 17.  

Із загального числа пенсіонерів 3030 – працюючі пенсіонери, середній розмір пенсії 
яких складає 7008,73 грн. 

При цьому, більше 99% від загальної кількості одержувачів пенсій мають суми 
пенсійних виплат, які перевищують прожитковий мінімум, лише 30 осіб одержують пенсію 
нижче прожиткового мінімуму.  

Протягом 2019 року було призначено 258 нових пенсій. Проведено 1519 поточних 
перерахунки пенсій, з них 883 – перерахунки з додаванням стажу (чи стажу і заробітку). По 
місту за звітний період виплачено пенсій всього на суму 646487,2 тис. грн, у т.ч. особам, що 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 109961,3 тис. грн, ветеранам війни – 
988,4 тис. грн, «дітям війни» – 430,1 тис. грн. У 2019 році виплачено допомог на поховання, 
недоодержаних пенсій у кількості 203 разових доручень на суму 2989,1 тис. грн. 

Станом на 01.01.2020 з діючих особових (7537) рахунків 95,32% пенсіонерів 
отримують пенсії через установи банків (банки – 7184, відділення поштового зв’язку – 353). 

Протягом 2019 року, крім індивідуальних перерахунків за зверненнями пенсіонерів, 
також проводилися перерахунки пенсій у зв’язку з уточненням середньомісячних зарплат та 
збільшенням прожиткового мінімуму. 

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 20.02.2019 № 124 з 
01.03.2019 було проведено перерахунок (індексацію) пенсій. В автоматичному режимі 
даний індивідуально-масовий перерахунок було здійснено 6875 пенсіонерам, в результаті 
чого щомісячні видатки на виплату пенсій збільшились більш, ніж на 5,5 млн. грн. Понад 
150 пенсій було перераховано вручну. У середньому пенсії підвищились більш, ніж на 12% 
(середнє підвищення по м. Славутичу – близько 800 грн). Також у місті 443 пенсіонерам 
було призначено одноразову доплату згідно з вищевказаною Постановою, виплата якої  
проводилася рівними частинами у березні та квітні 2019 року (по 1205,09 грн та 1205,08 грн 
відповідно). Було понад 170 кандидатів, станом на 31.12.2019 оброблено всі. 

З 01.04.2019 було проведено черговий індивідуально-масовий перерахунок пенсій 
відповідно до ч.4 ст.42 Закону України 1058. В автоматичному режимі даний індивідуально-
масовий перерахунок було здійснено 307 пенсіонерам, в результаті чого щомісячні видатки 
на виплату пенсій збільшилися більш, ніж на 30 тис. грн. Понад 200 пенсій 
перераховувалася вручну, дана робота триває. 

З 01.07.2019 було проведено 4 масові перерахунки: 1 – у зв’язку зі зміною 
прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність (з 01.07.2019 –    
1564,00 грн) та 3 – на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 26.06.2019 № 
543 відповідно до якої здійснено доплату до 2000 грн 622 пенсіонерам, перераховано 
(збільшено) пенсії 69 пенсіонерам, які мають статус інваліда війни, з них 8 особам 
перераховано пенсію в ручному режимі з 5-кратного розміру заробітної плати.  
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Зайнятість населення 
Впродовж 2019 року послугами Славутицької міської філії Київського обласного 

центру зайнятості (далі – центру зайнятості)  скористалися 1427 осіб, з яких 1045 – мали 
статус безробітного. Серед зареєстрованих безробітних 47,4% становили жінки; 50,6% – 
молодь віком до 35 років; 31,7% – особи, які мають додаткові гарантії у сприянні 
працевлаштуванню.  

У 2019 році в м. Славутичі спостерігалась тенденція до зростання чисельності 
зареєстрованих безробітних. Порівняно з аналогічним періодом 2018 року, чисельність 
зареєстрованих в міському центрі зайнятості безробітних зросла на 21,5% (найвищий 
показник по Київській обл.). 

Основною причиною цього стало звільнення працівників у зв’язку із закінченням 
робіт по введенню в експлуатацію нового безпечного конфайнменту над четвертим 
енергоблоком Чорнобильської АЕС та реорганізація підприємств 30-кілометрової зони 
відчуження. 

Із січня 2019 року в роботу центрів зайнятості впроваджено інститут кар’єрного 
радника, який дозволяє забезпечити індивідуальний підхід до кожного клієнта служби 
зайнятості, якісне надання послуг із планування кар’єри з урахуванням потреб роботодавців 
та можливостей шукачів роботи. Кар’єрний радник – це співробітник центру зайнятості, 
який надає послуги особам, які шукають роботу та безробітним, здійснює супровід таких 
осіб з метою їх якнайшвидшого працевлаштування. 

Таким чином, за сприяння міського центру зайнятості, в 2019 році було 
працевлаштовано 767 осіб, у тому числі 469 безробітних, з яких 364 особи –   молодь у віці 
до 35 років та 244 особи, які мають додаткові гарантії щодо сприяння у працевлаштуванні.  

Рівень працевлаштування зареєстрованих безробітних у 2019 році склав 44,9%.  
 Однією з послуг державної служби зайнятості, що покращує матеріальне становище 
безробітних, є тимчасова зайнятість. Так, до оплачуваних громадських та інших робіт 
тимчасового характеру було залучено 169 осіб, з яких 134 – мали статус безробітного. 

Зокрема, на виконання Програми організації громадських та інших робіт 
тимчасового характеру у м. Славутичі на 2018-2020 роки, на оплату праці безробітних, які  
працювали на оплачуваних громадських роботах, у 2019 році було витрачено 76,0 тис. грн, 
у тому числі з міського бюджету – 53,2 тис. грн та 22,8 тис. грн з Фонду 
загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття.  
Загальні витрати роботодавців на організацію інших робіт тимчасового характеру в 2019 
році склали 1061,8 тис. грн. 

Для підвищення конкурентоспроможності на ринку праці 83 безробітних пройшли 
професійне навчання за направленням центру зайнятості, 71 з яких були працевлаштовані. 
 Завдяки активній співпраці 170 роботодавців подали до центру зайнятості 1288 
вакансій, 761 з яких укомплектована. Рівень укомплектування вакансій склав 59,1%.  
 На ринку праці м. Славутича в  2019 році була потреба в робітниках та фахівцях на 
будівництві, в торгівлі та громадському харчуванні, в деревообробній та переробній сферах, 
в житлово-комунальному господарстві, в медицині, в сфері обслуговування та державного 
управління.  

Зокрема, найбільш актуальними на ринку праці були такі професії та посади: 
інженери різної кваліфікації, ІТ-фахівці, вихователі та вчителі, спеціалісти державної 
служби, бухгалтери, юристи, практичні психологи,  лікарі та сестри медичні, касири 
торговельної зали, продавці, кухарі, помічники вихователя, бетонярі, штукатури, 
монтажники з монтажу сталевих  та залізобетонних конструкцій, слюсарі та електрики, 
оператори верстатів та установок, оператори поштового зв’язку, водії, прибиральники, 
підсобні робітники, вантажники. 

З липня 2019 року на базі міського центру зайнятості діє Офіс роботодавця, що 
створений з метою забезпечення якісного підбору персоналу на замовлення роботодавців. 
Це окреме сучасне приміщення, обладнане персональним комп’ютером з доступом до 
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Інтернету, пристосоване для проведення ділових зустрічей, переговорів, консультацій, 
співбесід з потенційними кандидатами на вакантні посади тощо. 
 У 2019 році центром зайнятості, для оперативного підбору кадрів, було проведено 2 
ярмарки та 10 міні-ярмарків вакансій, 5 «днів відкритих дверей» на виробництві та 7 
презентацій роботодавців. 
 Слід зазначити, що, незважаючи на значне зростання чисельності зареєстрованих у 
центрі зайнятості безробітних, на ринку праці м. Славутича існує дисбаланс між попитом і 
пропозицією робочої сили, спостерігається дефіцит кваліфікованих кадрів як робітничих 
професій  так і службовців. 
 Однією з причин такого стану справ є низька заробітна плата, яку пропонують 
роботодавці шукачам роботи. Так, середня заробітна плата по заявлених у 2019 році до 
міського центру зайнятості вакансіях становила 6401 грн, що не сприяє мотивації до праці, 
особливо з урахуванням того, що значна кількість безробітних славутичан має право на 
виплату допомоги по безробіттю у максимальному розмірі, який з 1 грудня 2019 року 
дорівнює 8408 грн. 

З метою стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць, 
роботодавцям, які працевлаштовують зареєстрованих безробітних на нові робочі місця, 
надається компенсація фактичних витрат єдиного соціального внеску. Таким чином, у 2019 
році за працевлаштування зареєстрованих безробітних на новостворені робочі місця з 
Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок 
безробіття було виплачено компенсації єдиного соціального внеску на загальну суму 169,8 
тис. грн.  
 З метою сприяння професійній мобільності та мотивації населення до легальної 
зайнятості міським центром зайнятості надаються послуги з професійної орієнтації як 
індивідуальні так і масові заходи (семінари та тренінги, в тому числі за участі соціальних 
партнерів). У 2019 році для безробітних славутичан було проведено 166 таких заходів.  
 Для орієнтації на свідомий вибір професій,  що є актуальними на ринку праці, 
проводиться профорієнтаційна робота з учнівською молоддю. Так, за 2019 рік 
профорієнтаційними послугами було охоплено 1819 старшокласників м. Славутича, для 
яких було проведено 24 профінформаційні заходи. 

Загалом профорієнтаційними послугами міського центру зайнятості в 2019 році 
скористалися 4159 осіб. 

Станом на 1 січня 2020 року на обліку в міському центрі зайнятості перебуває 371 
особа, 341 з яких має статус безробітного, 296 отримують виплату допомоги по безробіттю.  

На виплату допомоги по безробіттю у 2019 році було профінансовано 10847,4 тис. 
грн., (що вдвічі більше, ніж за 2018 рік), у тому числі 139,3 тис. грн. – на організацію 
підприємницької діяльності. Середньомісячний розмір  допомоги по безробіттю за 2019 рік 
склав 4869 грн. (це на 1180 грн. більше, ніж у 2018 році). 

Потреба роботодавців у працівниках  станом на 1 січня 2020 року становила 137 
штатних одиниць, з яких 81 – вакансія для робітників, 46 – для службовців, 10 – робочі 
місця, що не потребують професійної підготовки.  

Рівень зареєстрованого безробіття по м. Славутичу станом на 1 січня 2020 року 
становить 1,9% працездатного населення працездатного віку, що на 1,1% більше, ніж за 
відповідний період 2019 року. 
 Інформація про послуги, що надавалися славутичанам міським центром зайнятості в 
2019 році, наведена в таблиці. 
 

з/п 

 
 Показники 

 Фактично         
за рік 

Ріст 
(+), 

зниж. 
(-) 2018   2019  

1 2 3 4 5 
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1. 
Громадяни, які скористались послугами служби 
зайнятості:    

  - чисельність осіб, яким надано консультації 463 320 -143 

  
- чисельність осіб, які скористалися профорієнтаційними 
послугами 3409 4159 750 

  
- кількість незайнятих громадян, які перебували на обліку 
в центрі зайнятості, всього  1255 1427 168 

   з них мали статус безробітного, в т.ч.: 860 1045 185 
   - жінки 458 495 37 
  - молодь віком до 35 років 457 529 72 
  - інваліди, що звернулись за пошуком роботи 35 36 1 
  - колишні працівники ЧАЕС 10 15 5 
  - демобілізовані учасники АТО 22 38 16 
  - внутрішньо переміщені особи 4 3 -1 

2. 
Із загальної кількості незайнятих громадян, що 
перебували на обліку в центрі зайнятості:    

  - працевлаштовані за сприяння центру зайнятості 821 767 -54 
  - проходили професійне навчання 102 83 -19 

  
- брали участь у громадських та інших тимчасових 
роботах 168 169 1 

  - отримували допомогу по безробіттю 471 700 229 
  - рівень охоплення активними заходами, % 86,9 71,4 -15,3 
3. Виплачено допомоги по безробіттю, тис. грн. 5364,6 10847,4 5482,8 
  Середньомісячний розмір допомоги по безробіттю, грн. 3688,9 4869,1 1180,2 
4. Середня тривалість безробіття у 2019 р., к.дн. 91 97 6 

  
Середня тривалість пошуку роботи з моменту реєстрації 
в службі зайнятості до працевлаштування, к.дн. 56 60 4 

5. 
Працевлаштовано безробітних на нові робочі місця з 
компенсацією єдиного соціального внеску 15 12 -3 

  
Витрачено коштів на нові робочі місця з компенсацією 
єдиного внеску роботодавцю, тис. грн. 174,2 169,8 -4,4 

6. Працевлаштовано ВПО з компенсацією оплати праці 0 0 0 
  Витрачено коштів на компенсацію оплати праці ВПО 0 0 0 

7. 
Надано виплату допомоги по безробіттю одноразово для 
зайняття підприємницькою діяльністю 1 3 2 

  

Витрачено коштів на одноразову виплату допомоги по 
безробіттю для зайняття підприємницькою діяльністю, 
тис. грн. 39,6 139,3 99,7 

8. Кількість заявлених  вакансій у звітному періоді 1243 1288 45 
  Кількість укомплектованих вакансій 825 761 -64 
  Рівень укомплектування вакансій 66,4 59,1 -7,3 
  Середня тривалість укомплектування вакансій, к.дн. 18 12 -6 
9. Потреба в працівниках станом на 31 грудня, всього 133 137 4 
  з них:   - робітників 80 81 1 
   - службовців 46 46 0 
    - найпростіших професій 7 10 3 
  Рівень навантаження на 1 вакансію станом на 31 грудня 1 3 2 

10. 
Перебувало на обліку громадян, незайнятих трудовою 
діяльністю, станом на 31.12.2019, всього 167 371 204 

  з них мали статус безробітного, в т.ч.: 150 341 191 
  - жінки 84 186 102 
    - молодь віком до 35 років 62 141 79 
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    - отримують виплату допомоги по безробіттю 128 296 168 
11. Рівень працевлаштування безробітних, % 61,4 44,9 -16,5 
12. Рівень зареєстрованого безробіття станом на 31 грудня, % 0,8 1,9 1,1 

  
Стан ринку праці м. Славутича залежить від обсягів робіт, що виконуються на 

промисловому майданчику Чорнобильської АЕС та в              30-кілометровій зоні 
відчуження, від потреби в персоналі підприємств та установ державної та комунальної 
власності, а також від розвитку малого та середнього бізнесу. 
 У подальшому діяльність міського центру зайнятості буде спрямована на реалізацію 
заходів щодо сприяння зайнятості населення та підвищення мотивації безробітних до 
праці, підвищення їх конкурентоспроможності на ринку праці, профорієнтаційну роботу з 
населенням; професійне навчання безробітних на замовлення роботодавців; залучення 
безробітних до самозайнятості, стимулювання роботодавців до створення нових робочих 
місць, сприяння працевлаштуванню соціально вразливих категорій громадян, перш за все 
демобілізованих учасників АТО/ООС, внутрішньо переміщених  громадян, осіб з 
інвалідністю, випускників навчальних закладів. 
 Для модернізації і розвитку послуг, що надає державна служба зайнятості 
роботодавцям, а також для забезпечення ефективної діяльності служби зайнятості загалом, з 
початку 2020 року в роботу впроваджується інститут консультанта роботодавця, метою 
якого є залучення до співпраці нових роботодавців та якісне виконання їх замовлень на 
добір персоналу. 
 Для зручності та наближення послуг до клієнтів на веб-сайті державної служби 
зайнятості (www.dcz.gov.ua) створено сучасний он-лайн сервіс «Єдине електронне 
середовище», що містить електронні сервіси з надання соціальних послуг населенню та 
роботодавцям з використанням сучасних інтернет технологій. 

 
Соціально-психологічний центр 
Протягом звітного періоду основні завдання центру щодо задоволення потреб 

цільових груп у психологічних, юридичних, соціально-педагогічних, інформаційних, 
оздоровчих та інших видах соціальних послуг реалізовувалися шляхом проведення 
поточних планових заходів та впровадження окремих програм, орієнтованих на потреби 
конкретних цільових груп. 

Проєкти і програми, розроблені центром, які реалізувалися в звітному періоді 
Понад 3 роки при Соціально-психологічному центрі м. Славутича, діє служба 

психологічної та правової допомоги «Телефон довіри» для учасників АТО та членів їх 
родин. 

На «Телефоні довіри» чергують кваліфіковані фахівці-психологи та юрист, які 
надають підтримку у подоланні особистих та сімейних психологічних і правових проблем. 

Протягом звітного періоду до служби «Телефон довіри» за психологічною та 
правовою допомогою звернулося 55 осіб. 

Основна проблематика звернень: психологічні проблеми, пов’язані з адаптацією до 
нових умов життя після повернення із зони АТО; втрата сенсу життя; міжособистісні 
проблеми в сімейних стосунках; порушення прав учасників АТО на соціальні пільги; 
питання, пов’язані з отриманням  статусу учасника бойових дій, житла та субсидій; медичне 
забезпечення та санаторно-курортне лікування учасників АТО; діяльність громадських 
організацій із захисту прав людини; юридичні особливості отримання грошової допомоги  у 
зв’язку з пораненням тощо. 

При центрі працюють групи підтримки для найбільш вразливих категорій 
відвідувачів, зокрема: 

 група підтримки дружин учасників АТО із залученням внутрішньо переміщених осіб, 
матерів та дружин загиблих учасників АТО; 
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 група підтримки людей літнього віку за участі «дітей війни» та осіб з інвалідністю. 
Відповідно до засад комплексного підходу до надання соціально-психологічної 

допомоги основним цільовим групам, фахівцями Соціально-психологічного м. Славутича 
розроблено та реалізовано програми для представників найближчого оточення учасників 
АТО, внутрішньо переміщених осіб та інших основних цільових груп установи: 
 «Таємниці жіночого здоров’я» з профілактики психосоматичних проблем із 

залученням дружин і матерів учасників АТО, мета – надати теоретичні знання та 
відпрацювати практичні навички роботи з психосоматичними проблемами, запобігати 
виникненню психосоматичних проблем у осіб, які знаходяться в стресовій ситуації;  

 «Літня школа особистісного розвитку дитини», мета – забезпечити дітей, у тому числі 
дітей учасників АТО, внутрішньо переміщених осіб змістовним дозвіллям під час 
літніх канікул за рахунок проведення заходів з підвищення загальної культури, 
фізичної культури та обізнаності; 

 «Підготовка дитини до школи», мета – цілісний і різнобічний розвиток дитини, у тому 
числі дітей учасників АТО, формування необхідних навичок навчальної діяльності, що 
відповідають віковим можливостям і вимогам сучасної української школи, розкриття 
творчих здібностей дитини, розвиток пізнавальних інтересів та бажання вчитися; 

 «Психологічний супровід молодих батьків», мета – покращувати дитячо-батьківські 
відносини, вчити батьків ефективно взаємодіяти з дітьми; 

 «Готуюся стати мамою» з підготовки жінок, у тому числі дружин учасників АТО до 
відповідального материнства; 

 «Покращення соціально-психологічного клімату в класному колективі», мета –   
профілактика конфліктів у класі, навчання учнів, у тому числі дітей учасників АТО, 
внутрішньо переміщених осіб засобам дружнього спілкування; 

 корекційно-розвиваюча програма «Ляльковий театр», мета – сприяння всебічному 
розвитку дітей раннього віку, залучення дітей молодшого шкільного віку до 
волонтерства, розвиток творчих здібностей дітей. 

Протягом звітного періоду проводилися індивідуальні бесіди з відвідувачами, які 
дозволили уточнювати потреби представників цільових груп центру, зокрема, учасників 
АТО, дружин і матерів учасників АТО, внутрішньо переміщених осіб.  

Проблематика індивідуальних психологічних консультацій: конфліктні відносини в 
сім’ї після повернення чоловіка з АТО; психічне та соматичне здоров’я учасника АТО/ООС 
та члена його сім’ї; суїцидальна поведінка; соціальна дезадаптація учасника АТО; 
посттравматичний стресовий розлад; втрата рідної людини; страхи, фобії, депресії; 
проблеми алкогольної залежності; переживання з приводу насильства; переживання  щодо 
неможливості завагітніти; насильство над дитиною у сім’ї та школі; особистісні та сімейні 
проблеми; труднощі з вибором професії та працевлаштуванням; конфліктні стосунки між 
подружжям; емоційні проблеми у дорослого; переживання з приводу можливого 
соматичного захворювання; психологічна діагностика; порушення батьківсько-дитячих 
взаємин; низький рівень сформованості навичок ефективного батьківства; страхи у дитини; 
агресивна поведінка дитини; конфліктна ситуація у підлітка у школі; низька мотивація 
дитини до навчання тощо. 

Тематика звернень представників цільових груп до юрисконсульта центру: алгоритм 
дій у разі неотримання земельної ділянки під забудову в м. Славутичі для учасників АТО та 
альтернативу отримання пільгової приватизації землі в іншому місті (області); отримання 
учасником АТО безоплатних ліків та зубопротезування; отримання учасником АТО 
санаторно-курортного лікування у санаторіях України; питання працевлаштування 
учасників АТО; алгоритм дій в разі відмови учаснику АТО у безоплатному міжміському 
автобусному проїзді перевізником; алгоритм дій отримання одноразової грошової допомоги 
при пораненні; процес оформлення житлового кредиту; алгоритм дій у встановленні статусу 
«Інвалід війни», «Учасник бойових дій», «Член сім’ї загиблого», «Внутрішньо переміщена 
особа», «Учасник Революції Гідності»; проходження навчання/перепідготовки/підвищення 
кваліфікації; отримання вищої освіти; оформлення мисливської зброї тощо.  
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Інформаційно-просвітницька робота  
Протягом звітного періоду Соціально-психологічним центром  м. Славутича 

проводилася певна інформаційна робота. Підготовлено та опубліковано в міській газеті 
«Теледень Славутич» 22 публікації. Регулярно готувалося інформаційне видання для 
учасників АТО «Вісник правової та психологічної допомоги» з інформацією щодо змін у 
законодавстві стосовно правових питань, соціального захисту бійців, ресоціалізації та 
психологічної реабілітації ветеранів тощо. Фахівцями центру виготовлялися інформаційні 
буклети та писалися статті різноманітної тематики. Статті подавалися в ЗМІ та 
публікувалися на сайті центру, буклети розповсюджувалися під час проведення 
різноманітних заходів. Фахівцями Соціально-психологічного центру в соціальній мережі 
Viber для оперативного спілкування, реагування та повідомлення необхідної інформації 
створено 6 груп, членами яких є учасники АТО та члени їх сімей: «СПЦ: допомога 
учасникам АТО» – 68 учасників; «Група молодих батьків» – 84 учасники; «Підготовка до 
школи» – 24 учасники; «Дітлахи СПЦ» –  53 учасники; «Арттерапія, майстер-класи» – 55 
учасників; «Жіночий клуб СПЦ «Троянда» – 116 учасників. 

Було розроблено та надруковано 20 інформаційних буклетів,  написано 28 статей. 
Повідомлення фахівців центру регулярно розміщувалися в електронних ЗМІ, зокрема, на 
сайті Державної служби України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної 
операції було опубліковано 16 повідомлень; на сайті Соціально-психологічного центру та на 
його сторінці у Facebook було опубліковано 177 повідомлень. Зареєстровано 22042 
відвідування веб-сайту Соціально-психологічного центру м. Славутича http://slavspc.at.ua/   

У процесі виконання завдань установи фахівці на постійній основі взаємодіють з 
органами державної влади, місцевого самоврядування. Так у 2019 році Соціально-
психологічним центром м. Славутича було підписано Меморандум про співпрацю з 
Чернігівським обласним центром комплектування та соціальної підтримки з метою 
об’єднання зусиль фахівців у напрямку зниження частоти і тяжкості наслідків перенесених 
бойових психічних травм у формі гострих стресових реакцій, профілактики агресивної та 
саморуйнівної поведінки учасників ООС (АТО), навчання їх прийомам, методам 
саморегуляції. 

Також підписано угоду про співпрацю між Соціально-психологічним центром           
м. Славутича і Чернігівським національним технологічним університетом з метою 
налагодження та підтримання конструктивного співробітництва між сторонами у сфері 
наукової, освітньої та практичної діяльності, що стосується соціально-психологічної та 
фізичної реабілітації, надання юридичної та інформаційної допомоги ветеранам війни. 

 Проведено два «круглі столи» з  учасниками АТО за участі міського голови, де 
присутні обговорили питання медичного супроводу, соціальної підтримки демобілізованих 
учасників АТО, їх родин тощо. Організовано два відкриті міські турніри з міні-футболу 
серед учасників АТО на кубок міського голови, у яких брали участь команди з міст 
Славутича і Чернігова та Борзнянського, Ріпкинського, Менського районів Чернігівської 
області.  

У 2019 році вперше в Славутичі центром проведено змагання з волейболу серед 
учасників АТО Київської та Чернігівської областей. Учасники АТО, волонтери, 
військовослужбовці були залучені до створення на базі Соціально-психологічного центру     
м. Славутича музейної експозиції, присвяченої учасникам АТО та волонтерам: надали 
артефакти, предмети, привезені із зони бойових дій (зразки екіпірування воїна, зразки 
сухпайка, прапори України з підписами учасників бойових дій – славутичан, уламки 
снарядів, вироби з використанням техніки військового арту, вірші, складені на передовій 
тощо). 

Було проведено зустріч ветеранів України з ветераном із США Вільямом Ендрю, 
котрий розповів про свою службу на підводному човні під час бойових дій у Сирії, ділився 
захоплюючими історіями своєї служби та відповідав на питання, які цікавили учасників 
АТО. 

З метою патріотичного виховання молоді, щомісяця проводилися зустрічі учнів з 
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учасниками АТО, на яких військові відповідаючи на запитання присутніх, розповідали 
учням про свої солдатські будні, дружбу та інші подробиці свого бойового досвіду.  

Для учасників АТО, волонтерів та членів їх сімей протягом звітного періоду було 
проведено ряд розважальних заходів. 
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ВИСНОВКИ 
 

Пріоритетними напрямками діяльності виконавчих органів Славутицької міської 
ради в 2019 році були визначені:  
1. Реалізація Стратегічного плану соціально-економічного розвитку м. Славутича до 2020 

року; 
2. Реалізація та дотримання Кодексу етики, честі, порядності, добросовісного та 

ефективного управління Славутицької територіальної громади; 
3. Створення умов для розвитку підприємництва та створення робочих місць у                   

м. Славутичі;  
4. Реалізація заходів Плану дій сталого енергетичного розвитку; 
5. Реформування підприємств житлово-комунальної сфери з метою забезпечення надання 

якісних житлово-комунальних послуг споживачам; 
6. Впровадження принципів партисипативної демократії в рамках міської цільової 

програми «Громадський бюджет участі»; 
7. Впровадження медичної реформи; 
8. Продовження  реформування комунальної власності відповідно до змін в законодавстві 

та процесу приватизації;   
9. Реалізація проєкту «Електронне місто»; 
10. Сприяння розвитку освіти і науки в м. Славутичі; 
11. Підвищення рівня правопорядку в місті;  
12. Реалізація молодіжної політики в місті:  

- «Комплексні заходи щодо реалізації державної молодіжної політики в м. Славутичі 
«Молодь Славутича»;  

- програми щодо створення умов для всебічного розвитку особистості підлітка 
«Славутич – місто, сприятливе до підростаючого покоління та дружнє до дитини»; 

13. Постійний моніторинг загальноміських програм, затверджених рішеннями Славутицької 
міської ради.  

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Додаток 1 
Інформація про виконання програм УІКБ Славутицької міської ради станом за 2019 рік 

                 

№ 
з/п Назва заходу 

головний 
виконавець, 

строк 
виконання 

планові  
обсяги фінансування 

(тис.грн.) 

фактичні  
обсяги фінансування 

(тис.грн.) стан виконання 
заходів програми 

(результативні 
показники) усього 

у тому числі 
усього 

у тому числі 

місцевий 
бюджет 

інші 
джерела 

місцевий 
бюджет 

інші 
джерела 

 Програми будівництва, реконструкції, модернізації та капітального ремонту об’єктів інфраструктури м. Славутича на 2019  
(стан виконання – 96%) 

1. 

Завдання 1: 
Розробка проектно-кошторисної 

документації та видатки на 
експертизу проектної 

документації (Додаток 1) 

УІКБ СМР, 2019 
рік 3 769,1 3 519,1 250,0 3474,7 3474,7 - Виконано в повному 

обсязі 

1.1 Будівництво об’єктів житлово – 
комунального господарства  1275,3 1275,3 0,0 1249,7 1249,7 - - 

1.1.1 

«Реконструкція котельні з встановленням 
твердопаливних водогрійних котлів 
загальною теплопродуктивністю 24 

МВт, за адресою: Кленовий проїзд, 1 м. 
Славутич, Київська область» 

 625,3 625,3 0,0 600,0 600,0 - Виконано в повному 
об’ємі 

1.1.2 
Розробка проектно-кошторисної 

документації "Реконструкція зовнішнього 
освітлення Чернігівського кварталу м. 

Славутич, Київської області. 
 3,3 3,3 0,0 3,2 3,2 - Виконано в повному 

об’ємі 

1.1.3 
Розробка проектно-кошторисної 

документації "Реконструкція зовнішнього 
освітлення Чернігівського кварталу м. 

Славутич, Київської області. 
 196,7 196,7 0,0 196,7 196,7 - Виконано в повному 

об’ємі 

1.1.4 
Розробка проектно-кошторисної 

документації "Реконструкція зовнішнього 
освітлення Київського кварталу м. 

Славутич, Київської області 
 150,0 150,0 0,0 149,9 149,9 - Виконано в повному 

об’ємі 
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1.1.5 
Розробка проектно-кошторисної 

документації "Реконструкція зовнішнього 
освітлення території Загальноміського 
парку м. Славутич, Київської області. 

 150,0 150,0 0,0 150,0 150,0 - Виконано в повному 
об’ємі 

1.1.6 

«Реконструкція зовнішніх мереж 
електропостачання (10кВт, 0,4кВт) на 
території Дорожньо – експлуатаційної 

дільниці по вул. Військових будівельників в 
м. Славутич Київської області» 

 150,0 150,0 0,0 149,9 149,9 - Виконано в повному 
об’ємі 

1.2 Будівництво освітніх установ та 
закладів  136,3 136,3 0,0 136,3 136,3 - - 

1.2.1 
 

«Будівництво альтанок на території 
дошкільного навчального закладу №4 

«Марите» за адресою: Київська область, 
м. Славутич, Ризький квартал, буд.1» 

 60,0 60,0 0,0 60,0 60,0  Виконано в повному 
об’ємі 

1.2.2 
«Реконструкція покрівлі 

загальноосвітньої школи 1-3 ступенів №2 
за адресою: вул. Курчатова, 17» 

 6,3 6,3 0,0 6,3 6,3 - Виконано в повному 
об’ємі 

1.2.3 

«Реконструкція спортивної зали та 
санітарних приміщень в будівлі 

Славутицької загальноосвітньої школи І-
ІІІ ст. №1 за адресою: Київська область, 
м. Славутич, проспект Дружби народів, 

19» 

 70,0 70,0 0,0 70,0 70,0  Виконано в повному 
об’ємі 

1.3 Будівництво медичних установ 
та закладів  1550,0 1550,0 0,0 1532,8 1532,8 - - 

1.3.1 

«Реконструкція будівлі головного 
корпусу  «Славутицька міська лікарня» 

СМР (заміна вікон та дверей, 
реконструкція покрівлі) за адресою: 
Київська обл., м. Славутич, вул. 77-

Гвардійської дивізії буд.7» 

 600,00 600,00 0,0 597,7 597,7 - Виконано в повному 
об’ємі 

1.3.2 

«Реконструкція  будівлі блок Д 
«Славутицька міська лікарня» СМР 

(ремонт внутрішніх приміщень, 
внутрішніх та зовнішніх інженерних 
мереж) за адресою: Київська обл., м. 

Славутич, вул. 77-Гвардійської дивізії 
буд.7 

 250,00 250,00 0,0 235,2 235,2 - Виконано в повному 
об’ємі 
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1.3.3 

«Реконструкція будівлі «Поліклініки» І- 
блок ( ремонт покрівлі, заміна вікон та 
дверей)  за адресою: Київська обл., м. 

Славутич, вул. 77-ї Гвардійської дивізії, 
буд. 5» 

 350,00 350,00 0,0 350,0 350,0  Виконано в повному 
об’ємі 

1.3.4 

«Реконструкція будівлі «Поліклініки»  
ІІ- блок (ремонт покрівлі, заміна вікон та 

дверей) за адресою: Київська обл., м. 
Славутич, вул. 77-ї Гвардійської дивізії, 

буд. 5» 

 350,00 350,00 0,0 349,9 349,9  Виконано в повному 
об’ємі 

1.4 
Будівництво споруд, установ та 

закладів фізичної культури і 
спорту 

 457,4 457,4 0,0 455,9 455,9 - - 

1.4.1 

«Реконструкція будівлі критий басейн з 
ванною 25х8,5 м і дитячою ванною 10х6 
м. (внутрішніх та зовнішніх інженерних 
мереж, дизайн проекту внутрішніх 
приміщень та ремонт) за адресою: 
Київська область, м. Славутич, 
Київський квартал, буд. 16»  

 300,0 300,0 0,0 298,6 298,6 - Виконано в повному 
об’ємі 

1.4.2 

«Реконструкція будівлі критий басейн з 
ванною 25х8,5 м і дитячою ванною 10х6 
м, (утеплення покрівлі та стін, заміна 
вікон) за  адресою: Київська область, м. 
Славутич, Київський квартал, буд. 16» 

 150,0 150,0 0,0 149,9 149,9 - Виконано в повному 
об’ємі 

1.4.3 
«Реконструкція стадіону «Каскад» 
(облаштування штучного покриття) за 
адресою: Таллінський квартал, 7-А»  

 7,4 7,4 0,0 7,4 7,4 - Виконано в повному 
об’ємі 

1.5. 

Утримання та розвиток 
автомобільних доріг та 

дорожньої інфраструктури за 
рахунок коштів місцевого 

бюджету 

 100,0 100,0 0,0 100,0 100,0 - Виконано в повному 
об’ємі 

1.5.1 

«Реконструкція дорожнього покриття 
вул. Героїв Дніпра (ділянка від 
перехрестя вул. Чернігівська до вул. 
Фестивальна) м. Славутич, Київська 
область» 

 100,0 100,0 0,0 100,0 100,0  Виконано в повному 
об’ємі 
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2. 

Завдання 2: 
Капітальний ремонт  соціальної 
інфраструктури (електричних 

мереж, мереж зовнішнього 
освітлення, тощо) 

УІКБ СМР, 2019 
рік 235,9 235,9 - 235,1 235,1 - Виконано в повному 

об’ємі 

2.1 КФК 1516030 Організація благоустрою 
населених пунктів  227,6 227,6  226,8 226,8 - 

 
Виконано в повному 

об’ємі 
 

2.2 КФК 1511010 Надання дошкільної освіти  8,5 8,5  8,3 8,3 - 
Виконано в повному 

об’ємі 
 

3.  

Завдання 3: 
Будівництво 

багатофункціонального 
спортивного комплексу на 
території Славутицької 

загальноосвітньої школи I—III 
ступенів № 4 за адресою: вул. 
Героїв Дніпра, 8, м. Славутич, 

Київської області 

УІКБ СМР, 2019 
рік 9993,0 3088,9 6904,1 9123,4 2865,3 6258,1 - 

4. 

Завдання 4: 
Капітальний аварійний ремонт 

стінових панелей на відмітці 
+2,70 по осям 6-11/К та 6-11/М 

учбового блоку будівлі 
Славутицької загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів №1, що 
розташована по проспекту 

Дружби народів, 19 у м. 
Славутич, Київської області 

УІКБ СМР, 2019 
рік 275,0 275,0 0,0 236,6 236,6 - 

Виконано в повному 
об’ємі 
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5. 

Завдання 5: 
Будівництво 

багатофункціональних 
спортивних майданчиків в 

Чернігівському та Бакинському 
кварталах м. Славутич Київська 

область 

УІКБ СМР, 2019 
рік 544,8 544,8 0,0 543,0 543,0 - 

Виконано в повному 
об’ємі 
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Завдання 6: 
Виконання  рішень 

господарського суду Київської 
області, по справі №911/843/19 

та справі №911/845/19 за позовом 
ФОП Полтавський Р.Ю. 

УІКБ СМР, 2019 
рік 32,0 32,0 0,0 31,7 31,7  

Виконано в повному 
об’ємі 
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Завдання 7: 
Проведення експертизи 

кошторисної частини проектно-
кошторисної документації 

«Реконструкція, модернізація 
(утеплення стелі та стін, заміна 

вікон) зали СК «Олімпієць» у 
Чернігівському кварталі 

м.Славутича Київської області» 
 

УІКБ СМР, 2019 
рік 5,2 5,2 0,0 5,2 5,2  Виконано в повному 

об’ємі 

 ВСЬОГО ЗА ПРОГРАМОЮ  14604,9 7700,8 6904,1 13649,7 7391,6 6258,1 - 
 Про затвердження Програми збереження житлового фонду м. Славутича на 2019 рік  

1 Експлуатація та технічне 
обслуговування житлового фонду 

УІКБ СМР, 2019 
рік 440,0 440,0 - 77,7 77,7 - - 

 Програма заміни, модернізації, капітального ремонту та диспетчеризації ліфтів житлового фонду м. Славутича на 2019 рік 

1 Забезпечення надійної та 
безперебійної експлуатації ліфтів 

УІКБ СМР, 2019 
рік 303,3 303,3 - 293,0 293,0 - 

 
Виконано в повному 

об’ємі 
 

 Програма охорони навколишнього природного середовища на 2019 рік 
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1 
Здійснення природоохоронних 

заходів на об’єктах комунальної 
власності за рахунок субвенції з 

державного бюджету 

УІКБ СМР, 2019 
рік 39068,3 9068,3 30000,0 33000,0 3000,0 30000,0 - 

 Програма енергозбереження та енергоефективності м.Славутича на 2019 рік 
1 Заходи з енергозбереження УІКБ СМР, 2019 

рік 17078,0 17078,0 0,0 177,7 177,7 - - 

 Програма забезпечення безперешкодного доступу людей з обмеженими фізичними можливостями до об’єктів житлового 
призначення на 2019 рік 

1 Інша діяльність у сфері житлово-
комунального господарства 

УІКБ СМР, 2019 
рік 80,7 80,7 0,0 73,0 73,0 - 

Виконано 
облаштування 

пандусів та з’їздних 
доріжок для 

інвалідних колясок 
до житлових 

будинків 
Чернігівський 

квартал буд.,10,16 
 


